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16. SCHEMI ELETTRICI Pag. 212

16.1 SCHEMA ELETTRICO PER QUADRI A UNA ELETTROP. AVV.DIRETTO
16.2 SCHEMA ELETTRICO PER QUADRI A DUE ELETTROP. AVV.DIRETTO
16.3 SCHEMA ELETTRICO PER QUADRI A TRE ELETTROP. AVV.DIRETTO
16.4 SCHEMA ELETTRICO PER QUADRI A UNA ELETTROP. AVV.STELLA/T
16.5 SCHEMA ELETTRICO PER QUADRI A DUE ELETTROP. AVV.STELLA/T
16.6 SCHEMA ELETTRICO PER QUADRI A TRE ELETTROP. AVV.STELLA/T

1. GENERALITA’
Prima di procedere all’installazione
leggere attentamente questa documentazione.
L'installazione, I'allacciamento elettrico e la messa in
esercizio devono essere eseguite da personale
specializzato nel rispetto delle norme di sicurezza
generali e locali vigenti nel paese d'installazione del
prodotto. Il mancato rispetto delle presenti istruzioni,
oltre a creare pericolo per l'incolumita delle persone e
danneggiare le apparecchiature, fara decadere ogni
diritto di intervento in garanzia.
Verificare che il prodotto non abbia
subito danni dovuti al trasporto o al
A magazzinaggio.
Controllare che I'involucro esterno sia
integro ed in ottime condizioni.
1.1 Sicurezza
L'utilizzo & consentito solamente se I'impianto elettrico €
contradistinto da misure di sicurezza secondo le
Normative vigenti nel paese di installazione del prodotto.

1.2 Responsabilita

Il costruttore non risponde del buon funzionamento
dei quadri o di eventuali danni da questi provocati,
qualora gli stessi vengano manomessi, modificati
e/lo fatti funzionare fuori dal campo di lavoro
consigliato o in contrasto con altre disposizioni
contenute in questo manuale.

2. APPLICAZIONI

| quadri della serie EEG-T3%S, EE2G-T34S,
EE3G-T32S consentono, mediante I'utilizzo dell'inverter,
una regolazione della pressione che permette di
adattare le prestazioni delle elettropompe alle effettive
richieste dell’impianto.

Questo determina notevoli risparmi energetici, una
maggiore controllabilita dell'impianto e una riduzione
della rumorosita.

| quadri sono inoltre autoprotetti
elettropompe o i circolatori contro:
Sovracarichi, con ripartenza in automatico per tre volte
ogni 10 minuti e manuale al quarto intervento.
Mancanza di fase, con ripartenza manuale.
Sovratemperatura, con ripartenza in automatico al
ripristino del valore alterato.

Sopra-sotto_tensione, con ripartenza in automatico al
ripristino del valore alterato.

Mancanza acqua, con ripartenza in automatico per tre

e proteggono le

volte ogni 60 secondi e manuale al quarto intervento.
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| quadri sono costruiti per gestire: - Dimensioni e pesi: (HxLxP: cm — kg):
Impianti di pressurizzazione in ambiente civile €|~ z5x10x20 | EEG0,75 T3AS | EE2G1,5 T3"S |EE3G2,25 T3°S
industriale, - peso 14 kg 15 kg 16 kg
Impianti di riscaldamento in ambiente civile e industriale ||~  45x40x20 EEG114,5kT3"S EE21<;3KT3"S EE3?g,ﬁ T3S
- peso g g 9
3. DATI TECNICI —  45x40x20 | EEG2,2 T3AS EE2G4,4 T3"S | EE3G6,6 T3S
- Tensione di alimentazione: - peso 14 kg 15 kg 16 kg
3x400 V + - 10%, 50-60Hz —  45x40x25 EEG3 T3S EE2G6 T3S EE3G9 T3S
) - - peso 17 kg 18 kg 19 kg
Numero pompe collegabili: —  45x40x25 EEG4 T3S EE2G8 T3S EE3G12 T3AS
EEG-T3”S EE2G-T3"S EE3G-T32S - peso 17 kg 18 kg 19 kg
UNA DUE TRE - 45x40x25 EEG5,5 T3S EE2G11 T32S EE3G16,5 T3S
- peso 17 kg 18 kg 19 kg
_ Potenza e corrente max impiego (KW - A): — 80x60x30 EEG7,5 T3AS EE2G15 T3S EE3G22,5 T3AS
- peso 17 kg 18 kg 19 kg
EEG0,75T3"S [EE2G1,5T3"S [EE3G2,25T3"S - B0x60x30 | EEGI1T3%S |  EEGIST3NS  |EEGISS EFG22
’ ’ :  peso 45 Kg 45 kg T3S | T3S
0,75-2,2 2x0,75 — 2x2,2 3x0,75 — 3x2,2 49Kg | 52 Kg
—  80x80x30 |[EE2G22 TSD3AS| EE3G33 TSD3S
EEG1,5T3/S EE2G3T3/S EE3G4,5T3S - peso 48 Kg 52Kg
15-3,7 2x1,5 — 2x3,7 3x1,5 - 3x3,7 —  80x80x30 [EE2G30 TSD3AS| EE3G45 TSD3*S
- peso 48 Kg 52 Kg
EEG2,2T3*S EE2G4,4T3*S |[EE3G6,6T3"S —  80x80x30 |[EE2G37 TSD3AS| EE3G55,5 TSD3AS
2,2-5 2x2,2 — 2x5 3x2,2 — 3x5 - peso 51 Kg 56 Kg
—  80XB80X30 [EE2G44 TSD3AS| EE3G66 TSD3AS | EEG30 T3S
EEG3T34S EE2G6T34S EE3G9T34S - peso 56 Kg 60 Kg 54 Kg
3-7 2%3 — 2X7 3x3 — 3X7 —  120x80x40 [EE2G60 TSD3~S| EE3G90 TSD3AS
- peso 60 Kg 66 Kg
EEGAT3S EE2G8T3"S _ EE3G12T3"S - Temperatura ambiente:  -10°C + 40°C.
4-9 2x4 — 2x9 3x4 — 3x9 - Temperatura di magazzinaggio: -20+ 55°C
EEG5,5T3AS EE2G11T3”S [EE3G16,5T3AS - Umidita relativa (senza condensazione):
55—12 2x5,5 — 2x12 3x5,5 — 3x12 50% a 40°C max, 90% a 20°C.
- Altitudine max: 1000 mt senza declassamento.
EEG7,5T3*S |[EE2G15T3*S |[EE3G22,5 T3S
7,5-155 2x7,5-2x15,5 | 3x7,5-3x15,5 3.1 EMC - compatibilita elettromagnetica
— — — Standard EMC applicati:
EEG11T3%S EE2G15 TSD3*S[EE3G33 TSD3"S CEl EN 61000-6-1; immunita residenziale commerciale e
11-23 2x11 — 2x23 3x11 - 3x23 industria leggera.
EEG15 T3S EE2G30 TSD3"S [EE3G45 TSD3"S CEI EN 61000-6-2; immunita industriale.
15-31 2x15 — 2x31 3x15 — 3x31 o . ) .
CElI EN 61000-6-3; emissione residenziale commerciale e
18,5 — 37 2x18,5 — 2x37 | 3x18,5 — 3x37 S ,
- S53°S CEIl EN 61000-6-4; emissione industriale.
EEG22T3S EE2G44 TSD3"S [EE3G66 TSD3~S . . .
CEI EN 61000-3-2; emissione di corrente armonica < = 16A,
22— 43 2x22 — 2x43 3x22 — 3x43 .- . . e '
(usare linduttanza di linea XL.L da installare a richiesta vedi
EEG30 T3S EE2G60 TSD3*S EE3G90 TSD3”S collegamenti elettrici a pag. 5 e 6).
30 - 65 2x30 — 2x65 3x30 — 3x65
Emissioni:
- Grado di protezione:
Potenze < 7,5kW:
IPS5 [EEG0,75 T3*S |[EE2G1,5 T3"S |[EE3G2,25T3"S conforme ad ambienti residenziali: classe B.
IP55 EEG1,5 T3S EE2G3 T3S EE3G4,5 T3S
|P55 EEG2,2 T3S EE2G4,4 T3S [EE3G6,6 T3S Potenze > 7,5kW:
IP44 [EEG3 T3S EE2G6 T3S EE3G9 T3S conforme ad ambienti residenziali: classe A.
IP44 EEG4 T3S EE2G8 T3S EE3G12 T3S
IP44 EEG5,5 T3S EE2G11 T3S [EE3G16,5 T3S Immunita:
IP44 EEG7,5 T3AS |[EE2G15T3AS [EE3G22,5 T37S conforme ad ambiente industriale
|IP44 EEG11 T3AS EE2G22 TSD3*S [EE3G33 TSD3S
IP44 EEG15 T32S EE2G30 TSD3*S [EE3G45 TSD3.S
P44 [EEG18,5 T3S  |[EE2G37 TSD3*S |[EE3G55,5 TSD3S
IP44 EEG30 T32S EE2G60 TSD3*S [EE3G90 TSD3S
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4. GESTIONE

4.1 Trasporto

Evitare di sottoporre i quadri ad inutili urti e collisioni.
Per sollevare e trasportare i quadri avvalersi di
sollevatori utilizzando il pallet fornito di serie
(se previsto).

4.2 Peso

Dati riportati nella tabella dimensioni e pesi al cap. 3.
4.3 Imagazzinaggio

Tutti i quadri devono essere immagazzinati in luogo
coperto, asciutto e con umidita dell'aria possibilmente
costante, privo di vibrazioni e polveri. Vengono forniti
nel loro imballo originale nel quale devono rimanere fino
al momento dellinstallazione.

5. AVVERTENZE

5.1

Prima di procedere all’installazione
attentamente questa documentazione.

E’ indispensabile che [limpianto elettrico ed i
collegamenti siano realizzati da personale qualificato ed
in possesso dei requisiti tecnici indicati dalle norme di
sicurezza riguardanti la progettazione, l'installazione e
la manutenzione degli impianti tecnici del paese
d’installazione del prodotto.

Il mancato rispetto delle norme di sicurezza, oltre a
creare pericolo per lincolumita delle persone e
danneggiare le apparecchiature, fara decadere ogni
diritto di intervento in garanzia.

5.2

Per personale qualificato s’intendono quelle persone
che per la loro formazione, esperienza ed istruzione,
nonché le conoscenze delle relative norme, prescrizioni
provvedimenti per la prevenzione degli incidenti e sulle
condizioni di servizio, sono stati autorizzati dal
responsabile della sicurezza dell'impianto ad eseguire
qualsiasi necessaria attivita ed in questa essere in
grado di conoscere ed evitare qualsiasi pericolo.
(Definizione per il personale tecnico IEC 364).

5.3

Verificare che il quadro e il gruppo non abbiano subito
danni dovuti al trasporto o al magazzinaggio. In
particolare occorre controllare che linvolucro esterno
sia perfettamente integro ed in ottime condizioni ; tutte
le parti interne del quadro (componenti, conduttori, ecc.)
devono risultare completamente privi di tracce di
umidita, ossido o sporco : procedere eventualmente ad
una accurata pulizia e verificare l'efficienza di tutti i
componenti contenuti nel quadro; se necessario,
sostituire le parti che non risultassero in perfetta
efficienza. E’ indispensabile verificare che tutti i
conduttori del quadro risultino correttamente serrati nei
relativi morsetti. In caso di lungo magazzinaggio (o
comunque in caso di sostituzione di qualche
componente) & opportuno eseguire sul quadro tutte le
prove indicate dalle norme EN 60204-1.

leggere
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5.4 NON SEZIONARE IL QUADRO PER PIU’ DI 2
VOLTE AL MINUTO.
Prima di sezionare il quadro elettrico dalla linea di

alimentazione, mettere in OFF tutte le pompe con i
pulsanti: SB1,SB2,SB3,SB4.

6. INSTALLAZIONE

6.1 Installazione dei quadri.

— Rispettare rigorosamente i valori
d’alimentazione elettrica indicati in targhetta dati
tecnici.

— Il quadro elettrico & fornito gia montato e cablato al
gruppo su cui e previsto. | quadri elettrici devono
essere installati su delle superfici asciutte in
atmosfera priva di gas ossidanti ne tantomeno
corrosivi ed esenti da vibrazioni. Se installati
allaperto, i gruppi devono essere il piu possibile
protetti dall'irraggiamento diretto. E' necessario,
provvedendo con opportuni accorgimenti,
mantenere la temperatura esterna al quadro
compresa nei limiti di impiego elencati nel
paragrafo Dati Tecnici. Le temperature elevate
portano ad un invecchiamento accelerato di tutti i
componenti, determinando disfunzioni pit 0 meno
gravi. E' inoltre opportuno garantire la chiusura

stagna dei pressacavi da parte di chi fa
l'installazione.
7. COLLEGAMENTI ELETTRICI
ATTENZIONE!
A OSSERVARE SEMPRE LE NORME DI
SICUREZZA!!

L’installazione elettrica deve essere effettuata da
un elettricista esperto, autorizzato che se ne
assuma tutte le responsabilita.

SI RACCOMANDA IL CORRETTO E SICURO
COLLEGAMENTO A TERRA DELL’IMPIANTO!!

Prima di intervenire sulla parte elettrica o meccanica
dell’impianto togliere sempre la tensione di rete.
Attendere almeno cinque minuti dopo che
I’apparecchio é stato staccato dalla tensione prima di
aprire I'apparecchio stesso.
— Si consiglia di installare un interruttore
differenziale a protezione dell’impianto che risulti
correttamente dimensionato, classe A, con
corrente di dispersione regolabile maggiore di
100 mA, selettivo, protetto contro scatti
intempestivi.

L’interruttore differenziale automatico dovra
essere contrassegnato da uno dei due simboli
seguenti:

S
(WY
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Prevedere nell'allacciamento elettrico alla linea di
alimentazione un interruttore tripolare con distanza
di apertura dei contatti di almento 3 mm e con
fusibili di tipo AM (avviamento motori) con valore di
corrente adeguato al gruppo pompe da alimentare,
come indicato nella tabella 7.1:

LUNGHEZZE CAVO MOTORE

(per salvaguardare ladurata del motore):
-L=10m:

NON NECESSITA DI ALCUNA FERRITE.

-10m <L £50m:

AVVOLGERE 5 SPIRE DEI TRE CAVI MOTORE
(TERRA ESCLUSA) NELLA FERRITE

XL.M COD. 50.003.08.0

-L>50m:

USARE LA REATTANZA MOTORE:
COD. 191X9026 (10 A);

COD. 191X9027 (16 A);

COD. 191X9028 (24 A).

7.1 Tabella fusibili a protezione della linea di

alimentazione del quadro.

Tipo fusibili |[Modello quadri
EEGO0,75T3AS - EE2G1,5T3AS - EEG1,5T3AS -
6AAM EEG2,2T37S
EE3G2,25T3AS - EE2G3T3AS - EEG3T34S
10 AAM  EeGatsns
EE3G4,5T3AS - EE2G4,4T3AS - EE3G6,6T3S
16 A AM EE2G6T3AS - EEG5,5T3AS
25 A AM [EE3G9T3AS - EE2G8T3AS - EEG7,5T3S
32 AAM [EE2G11T34S - EE3G12T34S
40 A AM [EE3G16,5T3S - EE2G15T3"S
50 A AM [EE3G22,5T3~S
EEG11 T3S — EEG15 T3S
EEG18,5 T3S - EE2G22 TSD3S
80 A AM [EE2G30 TSD3"S — EE2G37 TSD3AS
EE3G33 TSD3AS - EE3G45 TSD3AS
EEG22 T3S
100 A AM [EE2G44 TSD3”S — EEG30 T3S
125 A AM [EE3G 55,5TSD3S — EE2G60 TSD3*S
160 A AM [EE3G 66TSD3AS
200 A AM [EE2G 60TSD3AS — EE3G 90 TSD3"S
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7.2 Caratteristiche del cavo di linea di
alimentazione del quadro.
(tipo di installazione in canaletta chiusa)

Cavo tipo: FG7TOR Modello quadri
Tre poli + terra.
Sezione linea per:
50 MT 100 MT
EEG0,75T3S - EE2G1,5T3S
EEG1,5T3%S - EEG2,2T3S
10A EE3G2,25T3/S - EE2G3T3S
EEG3T3/S - EEG4T3/S
EE3G4,5T3S
EE2G4,4T3%S - EE3G6,6T3S
20 A EE2G6T3"S - EEG5,5T3S
EE3G9T3S - EE2G8T3/S
EEG7,5T3S
EE2G11T3S - EE3G12T3S
30A EE3G16,5T3/S - EE2G15T3S
EEG11 T3S - EEG15 T3S
EE3G22,5T34S- EE2G22 TSD3*S
50 A EE2G 30 TSD3/S - EEG18,5 T3S
EEG22 T3S
80 A EE3G45 TSD3~S - EE2G37 TSD3S
EE2G 44 TSD3S — EEG30 T3S
EE2G60 TSD3S
120 A EE3G66 TSD3S EEG
EE3G55,5 TSD3S
200 A EE3G 90 TSD3/S
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8. COLLEGAMENTI ELETTRICI DEI MOTORI E COMANDI ESTERNI
PER QUADRI AD AVVIAMENTO DIRETTO.

Fig. 1
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8.1 COLLEGAMENTI ELETTRICI DEI MOTORI E COMANDI ESTERNI
PER QUADRI AD AVVIAMENTO STELLA TRIANGOLO.

Fig. 2
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8.2 RIFERIMENTI MORSETTI DI COLLEGAMENTO

Rif.to morsetti FUNZIONE

Collegamenti della linea di alimentazione al sezionatore generale QS1.
ATTENZIONE! ESEGUIRE CORRETTAMENTE IL COLLEGAMENTO
DEL CAVO DI MESSA A TERRA.

L1-L2-L3- @

U-V-W- @ Collegamenti dell’'elettropompa P1.

Uu1-v1-wi1 Rispettare rigorosamente la corrispondenza prevista.
ATTENZIONE! ESEGUIRE CORRETTAMENTE IL COLLEGAMENTO
@ DEL CAVO DI MESSA A TERRA.
U-V-W- @ Collegamenti dell’elettropompa P2.
ut-vi-w1 Rispettare rigorosamente la corrispondenza prevista.
ATTENZIONE! ESEGUIRE CORRETTAMENTE IL COLLEGAMENTO
@ DEL CAVO DI MESSA A TERRA.
U-V-W- @ Collegamenti dell’'elettropompa P3.
uli-v1i-wi1 Rispettare rigorosamente la corrispondenza prevista.
ATTENZIONE! ESEGUIRE CORRETTAMENTE IL COLLEGAMENTO
@ DEL CAVO DI MESSA A TERRA.
TRP1 Morsetti di collegamento del trasduttore di pressione UNO.

1-2-3 Rif. morsetti: 1= @ , 2= alimentazione 3= ing.

ATTENZIONE COLLEGARE LO SCHERMO AL MORSETTO 1.
Morsetti di collegamento del trasduttore di pressione DUE.

TRP2 @
1-4-5-6 Rif. morsetti: 1= , 4= GND, 5=alimentazione, 6=ing.2.
ATTENZIONE COLLEGARE LO SCHERMO AL MORSETTO 1.
Morsetti di collegamento del pressostato di minima

P.S. MIN. ;
7_8 pressione.
(collegare solo contatti esenti da tensione)
Morsetti di collegamento del pressostato di comando
P.S. 1. dell'elettropompa UNO.
9-10 (collegare solo contatti esenti da tensione)
NON COLLEGATO.
Morsetti di collegamento del pressostato di comando
P.S. 2. ,
dell’elettropompa DUE.
11-12 : . .
(collegare solo contatti esenti da tensione)
Morsetti di collegamento del pressostato di comando
P.S. 3. ,
dell’elettropompa TRE.
13-14 . . .
(collegare solo contatti esenti da tensione)
Morsetti di collegamento di un comando remoto
R. C. configurabile al parametro 300.
15-16 Rif. morsetti:15= ing., 16=alimentazione.
(collegare solo contatti esenti da tensione)
Morsetti di collegamento del potenziometro PSET EXT da
ING. AN.1 impostare nel parametro 102.
17-18-5 Rif. morsetti: 17=ING, 18=GND, 5= alimentazione.
(collegare potenziometri da 10 k-ohm 1 W)
Morsetti di collegamento di uno strumento esterno
OUT. AN.1 configurabile al parametro 303.
18-19 Rif. Morsetti: 18=GND, 19= OUT.

(collegare strumenti con assorbimento max di 5 mA, 10 V)
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ITALIANO WATERSTECHNOLOGY
Rif.to morsetti FUNZIONE
Morsetti di collegamento della comunicazione remota
RS485 seriale RS485 . -
20— 21 — 22 Rif. morsetti: 20=Schermo del cavo di comunicazione,
21=D +
22=D -
Morsetti di collegamento per contatto d’allarme a distanza.
D.O.1 (parametro 301)
23-24-25 Rif. morsetti: 23=NC, 24=COM. 25=NA. con quadro non
(ALARM) alimentato o in allarme.
(contatti esenti da tensione. Caratteristica 250V ac 5A)
Morsetti di collegamento del contatto remoto per segnalare
D.0.2 le funzioni impostate nel menu. (parametro 302)
26 — '27'_ 28 Rif. morsetti: 26=NC, 27=COM. 28=NA. con quadro non
alimentato o in allarme. (contatti esenti da tensione.
Caratteristica 250V ac 5A)
A Connettore di collegamento seriale RS 485 su PC LOCALE;
presente nella scheda KL1.
Connettore di collegamento seriale RS 485 su PC REMOTO;
presente nella scheda KL1. .

9. FUNZIONI

9.1 Modi di regolazione.

| quadri EEG-T37S, EE2G-T37S, EE3G-T3”S tramite il pannello di controllo, possono essere impostati per
funzionare per due diversi tipi di impianto:

H
- Impianti di pressurizzazione idrica booster set.
— Regolazione a pressione relativa costante con PSET interno.
La pressione o prevalenza viene impostata per mezzo del pannello di controllo,
e rimane costante indipendentemente dalla richiesta d’acqua.
— Regolazione a pressione relativa costante, con PSET esterno.

Hsetp

- Impianti di riscaldamento (circolatori) a pressione differenziale costante.
— Regolazione a pressione differenziale costante con PSET interno.
Viene impostata per mezzo del pannello di controllo.
La prevalenza rimane costante, indipendentemente dalla richiesta d’acqua.
Funzionamento di un solo circolatore per volta, scambio ogni 24 ore dell’'ordine di partenza, scambio automatico
sul circolatore fermo in caso di blocco del circolatore in funzione.
Funzionamento di un solo circolatore per volta (impostazione di default parametro 128).
— Regolazione a pressione differenziale costante, con PSET esterno.

10. RIFERIMENTI PULSANTI, SEGNALAZIONI E COMPONENTI DEL QUADRO

| quadri EEG-T3*S — EE2G-T3/S - EE3G-T3”S devono essere configurati tramite il pannello di controllo posto sul
frontale del quadro osservando nel display le segnalazioni ed impostando i dati con i tasti di seguito descritti.

RIFERIMENTO FUNZIONE
LL1 A
FIK Luce ambra di segnalazione quadro alimentato.

Rif. Foto 10.1
LL2 Al ARM Luce rossa di segnalazione allarmi.
Rif. Foto 10.1

N
TERENE)

Luce verde di segnalazione elettropompa uno in marcia.

Rif. Foto 10.1
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RIFERIMENTO FUNZIONE
LL4 @
Luce verde di segnalazione elettropompa due in marcia.
Rif. Foto 10.1
LL5 P3 . : . .
o Luce verde di segnalazione elettropompa tre in marcia.

Rif. Paragrafo 10.1

LL6 é Luce rossa di segnalazione elettropompa uno in blocco termico.
e - luce lampeggiante per i primi tre interventi, luce fissa al quarto
Rif. Foto 10.1 Intervento.
LL7 A Luce rossa di segnalazione elettropompa due in blocco termico.
Al ARM - luce lampeggiante per i primi tre interventi, luce fissa al quarto
Rif. Foto 10.1 intervento.
LLS A Luce rossa di segnalazione elettropompa tre in blocco termico.
A ARM - luce lampeggiante per i primi tre interventi, luce fissa al quarto
Rif. Foto Intervento.
Tasto perla selezione del funzionamento del quadro con:
NI — INVERTER: led giallo LL9 acceso.
SB1 - PRESSURE SWITCH: led giallo LL10 acceso: ATT. vedi cap. 14
O — IMPIANTO ESCLUSO: led LL9 — LL10 entrambi spenti e abilitazione
Rif. Foto 10.1 alla programmazione del pannello di controllo.
' ' Nei quadri EEG dagli 11kw in su NON é presente il funzionamento a
pressostati.
Tasto per la selezione del funzionamento dell’elettropompa uno in:
- AUTO: led giallo LL3A acceso : lelettropompa & avviata dal
pannello di controllo.
O - MAN: led giallo LL3A acceso : l'elettropompa si avvia tenendo
SB2 AUTD premuto il tasto per pit di 5 secondi. Al suo rilascio,
I I'elettropompa si ferma e il led LL3A si spegne.
Rif. Foto 10.1 Premere il tasto \_= ) e riselezionare la partenza dell’elettropompa in
automatico (accensione della spia LL3A).
Tasto per la selezione del funzionamento dell’elettropompa due in:
— AUTO: led giallo LL4A acceso : lelettropompa & avviata dal
O pannello di controllo.
SB3 ATO | - MAN: led giallo LL4A acceso : I'elettropompa si avvia tenendo
i premuto il tasto per pit di 5 secondi. Al suo rilascio,
I'elettropompa si ferma e il led LL4A si spegne.
Rif. Foto 10.1 Premere il tasto _% J e riselezionare la partenza dell’elettropompa in

automatico (accensione della spia LL4A).
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RIFERIMENTO FUNZIONE
Tasto per la selezione del funzionamento dell’elettropompa tre in:
AUTO: led giallo LL5A acceso : I'elettropompa € avviata dal pannello
di controllo.
O - MAN: led giallo LL5A acceso : l'elettropompa si avvia tenendo
SB4 AT premuto il tasto per pi0 di 5 secondi. Al suo rilascio,
I I'elettropompa si ferma e il led LL5A si spegne.
Premere il tasto . e riselezionare la partenza dell’elettropompa in
Rif. Foto 10.1 automatico (accensione della spia LL5A).
Tasto per selezionare I'elettropompa uno in:
© STOP: led giallo LL6A acceso: I'elettropompa € esclusa da ogni

SBS RSETSUEPT funzionamento.

- RESET: led giallo LL6A lampeggiante: tenendo premuto il tasto per
pit di 5 secondi si avvia il processo di reset degli allarmi intervenuti

Rif. Foto 10.1 dell’elettropompa uno.

Tasto per selezionare I'elettropompa due in:
O - STOP: led giallo LL7A acceso: I'elettropompa é esclusa da ogni

SBE RSETSOEPT funzionamento. . .

RESET: led giallo LL7A lampeggiante: tenendo premuto il tasto per,
pit di 5 secondi si avvia il processo di reset degli allarmi intervenuti

Rif. Foto 10.1 dell'elettropompa due.

Tasto per selezionare I'elettropompa tre in:
S%P - STQP: led giallo LL8A acceso: I'elettropompa € esclusa da ogni

SB7 e fun2|onament9. ' '

- RESET: led giallo LL8A lampeggiante: tenendo premuto il tasto per
piu di 5 secondi si awvia il processo di reset degli allarmi intervenuti

Rif. Foto 10.1 dell'elettropompa tre.

Tasto per:

SBS - Spostarsi verso sinistra  nellimpostazione dei parametri e se
premuto assieme al tasto destro per entrare nelle pagine di
configurazione dei menu.

Rif. Foto 10.1 - Decrementare il valore del parametro selezionato nel sottomenu.

Tasto per:

SB9 @ - Pressione di breve durata: consente l'accesso al parametro
successivo del sottomenu.

- Pressione maggiore di 2 secondi: conferma la modifica del

Rif. Foto 10.1 parametro.

Tasto per:
- Spostarsi verso destra nell'impostazione dei parametri e se premuto

SB10 assieme al tasto sinistro per entrare nelle pagine di configurazione
dei menu.

Rif. Foto 10.1 — Incrementare il valore del parametro selezionato nel sottomenu.

Tasto per:

SB11 — Pressione di breve durata: consente l'accesso al parametro
precedente del menu.

Rif. Foto 10.1 - Pressione maggiore di 2 secondi: ritorno alla pagina monitor.

SB12 Tasto per accedere e uscire dalle pagine di help.

Rif. Foto 10.1

10
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10.1 PANNELLO DI CONTROLLO

Fig. 3
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Elenco led che segnalano la funzione attiva del tasto
LL3A = pompa uno in AUTO.

LL4A= pompa due in AUTO.

LL5A= pompa tre in AUTO.

LL6A = pompa uno in STOP.

LL7A= pompa due in STOP.

LL8A= pompa tre in STOP.

LL9 = impianto in INVERTER

LL10= impianto in PRESSURE SWITCH.

DAB

WATER*TECHNOLOGY
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ITALIANO WATERSTECHNOLOGY
RIFERIMENTO FUNZIONE
KL1 Scheda display del pannello di controllo.
Rif. Foto 10.1
KL2 Scheda tastierino sinottico.
Rif. Foto 10.1
Scheda rele e di controllo amperometrico per la protezione contro |l
sovraccarico dei motori:
— AMP.M1 = regolazione del limite di corrente del motore M1, nel
funzionamento in PRESSURE SWITCH.
— Luce gialla per segnalare il funzionamento del motore oltre il limite
impostato in AMP.M1.
KL3 — Pulsante di RESET del blocco amperometrico del motore M1.
- AMP.M2 = regolazione del limite di corrente del motore M2, nel
funzionamento in PRESSURE SWITCH.
— Luce gialla per segnalare il funzionamento del motore oltre il limite
impostato in AMP.M2.
— Pulsante di RESET del blocco amperometrico del motore M2.
- AMP.M3 = regolazione del limite di corrente del motore M3 , nel
funzionamento in PRESSURE SWITCH.
— Luce gialla per segnalare il funzionamento del motore oltre il limite
Rif. Foto 10.1 impostato in AMP.M3.
Rif. Foto 10.2 — Pulsante di RESET del blocco amperometrico del motore M3.
KL4 Scheda morsettiera per il collegamento dei comandi remoti.
Rif. Foto 10.1
Modulo GSM, cod. 50.004.00.0 da fornire a richiesta.
E’ disponibile un’antenna con supporto magnetico, cod. 50.004.01.0, con cavo
lungo 2 metri da collocare esterna alla centralina.
KL5 Caratteristiche:
Rif. Foto 10.1 alimentazione 24 V d.c. 50 mA.

Assorbimento 25 mA stand-by 350 mA in comunicazione.
Frequenze GSM: 900/1800 MHz

Fusibili di protezione della linea e dell'inverter.

L’intervento inibisce il funzionamento dell’elettropompa alimentata da
inverter ma non dell’impianto.

Togliere tensione prima di procedere alla manutenzione.

A 16AgG | 20AgG | 25AgG | 32AgG | 63AGg | 80AGg
10x38 10X38 10x38 10x38 NHO0 NH 00

FU1 EEGO0,75T3"S [EEGA4T3"S |[EEG5,5T3"S |[EEG7,5T3"S EEG11 TSD |EEG 30 TSD
EE2G1,5T3"S [EE2G8T3"S |[EE2G11T3"S |[EE2G15T3"S [EE2G22 TSD [EE2G60TSD
EE3G2,25T3"S [EE3G12T3"S |[EE3G16,5T3"S [EE3G22,5T3"S [EE3G 33TSD [EE3G90 TSD

EEG1,5T3"S EEG15 TSD

EE2G3T3"S EE2G30 TSD

EE3G4,5T3"\S EE3G45 TSD

EEG2,2T3"S EEG18,5TSD

EE2G4,4T3"S EE2G37 TSD

EE3G6,6T3"S EE3G55TSD

EEG3T3"S EEG22 TSD

EE2G6T3"S EE2G44 TSD

EE3G9T3"S EE3G66 TSD

Rif. Foto 10.1.1

12
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RIFERIMENTO FUNZIONE
Fusibili di protezione della linea e dei motori alimentati dalla rete elettrica
(FU2 protezione del motore UNO, FU3 protezione del motore DUE, FU6
protezione del motore TRE).
L’intervento inibisce il funzionamento della rispettiva elettropompa
ma non dell’impianto.
FU2 Togliere tensione prima di procedere alla manutenzione.
FU3
FUG6 10 AAM 12 AAM 1I6AAM [20AAM|25AAM|40AAM | 50AAM (63 AAM|80A AM
10x38 10X38 10x38 10x38 14x51 14x58 14x58 NHO00 NH 00
EEGO075T3"S |[EEG4T3"S EEG5,5T3"S |[EEG7,5T3 |EEG11 TSD [EEG15TSD [EEG18,5TSD [EEG22TSD [EEG30TSD

EE2G1,5T3"S [EE2G8T3"S [EE2G11T3"S [EE2G15T3 [EE2G22TSD[EE2G30TSD|EE2G37TSD
EE3G2,25T3"S [EE3G12T3"S [EE3G16,5T3"S[EE3G22,5T3[EE3G33TSD [EE3G45TSD [EE3G55TSD

EE2G44TSD [EE3G60TSD
EE3G66TSD [EE3G90TSD

Rif. Foto 10.1.1

EEG1,5T3"S
EE2G3T3"S
EE3G4,5T3"S
EEG2,2T3"S
EE2G4,4T3"S
EE3G6,6T3"S
EEG3T3"S
EE2G6T3"S
EE3GOT3"S

>

FU4

Rif. Foto 10.1.1

Fusibile di protezione del circuito primario del trasformatore e della
scheda KL3 contro corto circuiti da 1 A rapido 6,3x31.
L’intervento inibisce il funzionamento dell'impianto.

Togliere tensione prima di procedere alla manutenzione.

>

FU5

Rif. Foto 10.1.1

Fusibile di protezione del circuito secondario del trasformatore e della
scheda KL3 contro corto circuiti da 4 A ritardato 5x20.

L’intervento inibisce il funzionamento dell’impianto.

Togliere tensione prima di procedere alla manutenzione.

>

FU7

Rif. Foto 10.1.1

Fusibile di protezione del circuito primario del trasformatore del quadro,
contro corto circuito:

da 1A Am 10x38 per i quadri da 11 a 15kW;

da 2A Am 10x38 per i quadri da 18,5 — 22 — 30kW.

L’intervento inibisce il funzionamento dell'impianto.

Togliere tensione prima di procedere alla manutenzione.

>

FU8

Rif. Foto 10.1.1

Fusibile di protezione del circuito secondario del trasformatore del quadro,
contro corto circuito:

da 6A Am 5x20 per i quadri da 11 a 15kW;

da 10A Am 5x20 per i quadri da 18,5 — 22 — 30kW.

L’intervento inibisce il funzionamento dell'impianto.

Togliere tensione prima di procedere alla manutenzione.

Qs1

Rif. Foto 10.1.1

Interruttore sezionatore della linea di alimentazione con maniglia di blocco
porta luchettabile.

13
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10.1.1 RIFERIMENTI E LAY OUT DEL QUADRO INTERNO (AVVIAMENTO DIRETTO)

Fig. 4
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10.1.2 RIFERIMENTI E LAY OUT DEL QUADRO INTERNO (AVVIAMENTO STELLA TRIANGOLO)

Fig. 5
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10.2 SCHEDA AMPEROMETRICA KL3

Fig. 6

6

®

FU4

L9 400V

annl

z
o

| - ﬂ‘
&

N
N

LLS

D

NC NC NC NC NC NC

RLT RL2 RC3 RL4 RLS RLE ‘
C a1 i

N
N

[ c c c [ [

NO NO NO NO NO NO

. |5000OOOO M|e m ol @ m wile m .

10.2.1 Taratura delle protezioni amperometriche nella scheda KL3.

Posizionare i timmer TRM1, TRM2, TRM3 nel valore corrispondente alla corrente di targa dei motori.
Selezionare il funzionamento a pressostati con il pulsante SB1
Avviare le elettropompe una per volta e portarle nella condizione di max assorbimento.

Verificare: il led LL9 deve rimanere sempre spento, eventualmente ruotare in senso orario il timmer TRM1
fino a spegnerlo.

L’intervento della protezione termica del motore uno, viene segnalato dal led LL12 della KL3; il ripristino
della protezione & solo manuale premendo il pulsante SB13.

Ripetere le tarature anche per i motori due e tre riferendosi ai rispettivi componenti:
- Regolare il trimmer TRM2, verificare il led LL10 e LL13 e ripristinare con il pulsante SB14 la protezione
del motore due.

- Regolare il trimmer TRM3, verificare il led LL11 e LL14 e ripristinare con il pulsante SB15 la protezione
del motore tre.

10.2.2 Scelta funzionamento automatico a pressostati, nella scheda KL3.

I quadri possono essere programmati per funzionare automaticamente a pressostati in caso di blocco della
scheda di controllo KL1 o del trasduttore; posizionare JPM1 come sotto descritto:

S
mee
»»

poes s

JMP1 posizionato a DX, pressostati disablitati anche se SB1 & selezionato in
pressure switch.

N

%@ JMP1 posizionato a SX, pressostati abilitati e partenza automatica in caso di guasto
scheda KL1.

16



posto sul frontale del quadro.
Fig. 7

ITALIANO

11. PARAMETRIZZAZIONE DEL PANNELLO DI CONTROLLO
| quadri EEG-T3”S — EE2G-T3”S - EE3G-T37S devono essere configurati tramite il pannello di controllo

P. 808ar

-0

®Q

v

SP- 6.0bar
F: 300Hz

=)

.

{

JiE 31

HCI i ]
>

SB8 @ SB10

Come entrare nel menu del controllo.

INVERTER

DAB

WATER*TECHNOLOGY

PRESSURE
SWITCH
- Premere il tasto SB1 e arrestare I'impianto; i led LL9 — LL10 devono essere entrambi spenti.

- Premere il tasto SB8 (in relazione al simbolo w=) il display si illumina, e si ha il consenso per entrare

nelle pagine successive.

- Premere il tasto SB9 @ fino a visualizzare le pagine successive del menu.

Tasto SB9
PAGINA 1

PAGINA 2

PAGINA 3

PAGINA 4

PAGINA 5

100 200

Ore funzionamento pompa

Visualizzazione allarmi

Inserimento password

300

HOME PAGE

I

Assorbimenti di corrente

Grandezze elettriche impianto

Tasto SB10
Regolazione contrasto LCD

Password: 10009 utente
Password: 21100 tecnico
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Elenco pagine:

- Release soft ware

- home page, monitor,

— regolazione del contrasto LCD,

- configurazione impianto con password UTENTE,

- istruzioni di montaggio e parametrizzazione del modulo GSM.
- configurazione impianto con password TECNICO,

- storico allarmi.

DAB

WATER*TECHNOLOGY

1.1
DAB]
WATER-TECANOLOGY RELEASE S.W. 16.007.000.5
Software :
16867 800,
11.2 HOME PAGE MONITOR

N° PAGINA

Descrizione

HOME PAGE BOOSTER SET

HOME PAGE CIRCOLATORI

OIC
E16)

@
) (X

Nella home page sono riassunte in modo grafico le principali impostazioni del
pannello di controllo.

- p = pressione istantanea in impianto (*)
P: 8.0ba T:) - (*) Controllo per circolatori, lettura della pressione in metri.
SP 5 Ohar -
@ @ 0.0H= | |- T—? = tipo di regolazione
-cn I?I 4 @

— Fi Fa F3

= esempio alimentazione delle pompe:
P1 alimentata da inverter,
P2 alimentata da rete,

1200n |5 P3 OFF. | .
- F = frequenza dell’elettropompa alimentata da inverter.

@ @ H=20.0m — w=0 = blocco/sblocco tastiera menu.

= B F.30.0H=
=0 hd » T v = accesso al parametro successivo

HOME PAGE - = accesso alla regolazione del contrasto LCD.

P 8.0bar ﬁl\ﬁh - Lﬁfﬁh = allarme 16, inverter bloccato e funzionamento impianto con
@ @ @ FRESSURE pressostati.

o sWITCH | |Leggenda stato delle elettropompe:
=0 e 1

- = elettropompa alimentata dall'inverter.

= elettropompa alimentata dalla rete.

= elettropompa esclusa da ogni funzionamento.

= elettropompa in stand by pronta per la marcia.

= elettropompa in blocco esclusa da ogni funzione.

EASRORORG,

= elettropompa alimentata dall’'operatore in manuale (I'impianto deve

essere in STOP. LL9 — LL10 devono essere spenti).
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Per entrare nella pagina di regolazione del contrasto LCD sbloccare la tastiera con il tasto SB8 in relazione al
simbolo w= e premere il tasto SB10 in relazione al simbolo ¥,

Regolazione del contrasto LCD.

B
- Regolare laluminositaconitastt =1 1
850

- Confermare con il tasto SB9 @ automaticamente si ritorna alla

=1 [WnioE] [+ home page 01.

Per entrare nelle successive pagine del menu premere il tasto SB9 in relaziona al simbolo @

PAGINA 01 Descrizione

Pagina di visualizzazione degli assorbimenti di corrente istantanea dei motori.

EH:3.54
Fa:2.04
F3:0.0a
W]
PAGINA 02 Pagina di visualizzazione delle grandezze elettriche dell'impianto.
: — 'V =tensione di alimentazione del quadro.
v : 2307 — It = Corrente totale assorbita dallimpianto.
It : f.04 — Pt = Potenza istantanea assorbita dall'impianto.
Pt PR — E = Energia totalizzata assorbita dall'impianto.
E DRER00KWH Tale grandezza viene aggiornata ogni qualvolta si resettano le ore di
W] manutenzione.
PAGINA 03 Ore esercizio pompe.
@ SO00005k E’i‘; Pagina di visualizzazione delle ore di esercizio complessive dei motori.
@ . 00005k Il Reset dell'allarme AL1 segnalato nella pagina monitor, (richiesta manutenzione
' pompa) va eseguito tenendo premuto per pit di 3 secondi il pulsante di STOP
@ - 0000000 della rispettiva pompa andata in manutenzione.
W]
PAGINA 04 Pagina di visualizzazione degli allarmi storicizzati.
Storeo Allamm Nel caso di presenza allarmi, essi vengono riportati in ordine decrescente dal piu

recente al pitl vecchio con un codice riportato nella tabella 12.
Per resettare gli allarmi riferirsi alla medesima tabella.
Per cancellare lo storico allarmi tenere premuto il pulsante di reset per 10 secondi.

Pk [WF] [ ]

PAGINA 06 Pagina di inserimento PASSWORD.
=P — s [~ Lapagina visualizza 5 zeri relativi ai 5 numeri di password da inserire.

100+ * — Sono possibili due tipi di password:
- - Password utente digitando 10009 (accesso al menu parametri limitato).
- Password tecnico digitando 21100 (accesso al menu esteso per

-1 McE] [+ personale autorizzato).
— Premere il tasto SB10 per selezionare la prima cifra da inserire.

— Agire sempre sul tasto SB10 per inserire le cifre della password scelta.

— Ad ogni singolo inserimento premere il tasto SB9 @ per confermare la
scelta.
— Dopo aver inserito la password, verificare che sia corretta e premere il tasto

SB9 per confermare lintera password e passare alle successive
pagine.
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11.3

ITALIANO

CONFIGURAZIONE IMPIANTO PASSWORD UTENTE: 10009.

DAB

WATER*TECHNOLOGY

100: Impostazioni Sistema
& 2=z I -
B ;DD 300: input/Output
[+1 [icE] [

Pagina di accesso ai sottomenu tramite selezione:

Per spostarsi da un sottomenu all’altro agire sui tasti relativi alle frecce.
Per selezionare il sottomenu (100/300) il relativo simbolo deve trovarsi in corrispondenza
del tasto waom che dev'essere premuto per conferma.

Sottomenu 100 Impostazioni Sistema

Campo Default BOOSTER CIRCOLATORI

Vedi parametro 101 | Vedi parametro 101
[100] Lingua Italiano e T00
Lingua del menu. Inglese Italiano

Francese IT "EN" FR
Tedesco ’ )
Spagnolo Tl IVIIDK IT

[109] Compensazione perdite carico o — 9 | P i
Aumento automatico della Pressione di 0.0 - 1.0 bar 0.0 bar | |Perdite Cariea Perdite Canica
Riferimento, all'inserimento delle pompe (). () bar O0m
in cascata. 0.0-10m 0.0m

[=1 oKl [+]([=] oK) [+]
[111] Pressione di riferimento 1 [T—— 0 | P IT
Setpoint di Pressione in bar, da | 0.0-25.0bar | 6.0 bar fernmento 1 Fifarmmenta 1
mantenere costante. & O bar 650 Om

0.0-1000m | 60.0m

[=1 ucE] [+[|[=1 MoKl [+]
[111°’] Pressione di Riferimento 2 Fresioms 0 T | Fenems T
Setpoint di Pressione 2, da mantenere | 0.0-25.0 bar | 0.0 bar | |Fifermental Faferments 2
costante, all'ingresso digitale M.15-16 O Obar 0O0m
KL4, parametro 300. 0.0-100.0 m 0.0m

[=1 [MicE]l [F#]|[=1 McE] [F]
[112] Correzione KP 050 O — 3
Correzione istantanea dell'errore di 000 - 250 (booster)
Pressione istantanea di impianto e la 030 050
Pressione di Riferimento. (circ.)
SE MOTORI OLTRE | 24A DEFAULT 10 (010) (=1 [WICE] [+]
[114] Velocita Minima Riduzione Lron P F 3E

Periodica 0-100 % 90 whimione Perindica

Set % di velocita minima, al di sotto della 090 o4 NON PRESENTE
quale € abilitato l'arresto della Pompa
alimentata da inverter. (=1 [WicE] [+
[115] Velocita Minima A Ft— 15
Set % di velocita Inverter per abilitare 0-100 % 60
I'arresto delle pompe in cascata. 60 05 NON PRESENTE
(Parametro che si aggiorna in base —
alla modifica dei parametri 110 e 111). =1 Wil 4]
[120] Pressione Minima H20 Tp— =
Set pressione da impostare in base alla 0.0-5.0bar | O0.5bar | [MuoumsH
pressione della colonna d’acqua in .5 bar NON PRESENTE
mandata. — ~ioE [+
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TRA LA PRESSIONE DI RIPARTENZA
E LA PRESSIONE DI PERICOLO.
ATTENZIONE, PRESSIONE ELEVATA
IN IMPIANTO!!!

| circolatori sono controllati dal comando
remoto se presente.

ITALIANO WATERSTECHNOLOGY
Campo Default
[127] Fault inverter: alimentazione
diretta da rete. OFF - ON OFF
Abilita il funzionamento delle pompe
dirette sotto rete nel caso di guasto
inverter. T yerter 17
NEL FUNZIONAMENTO BOOSTER LA diretts da rete
MARCIA/ARRESTO DELLE POMPE FE’ OFF, ON
CONTROLLATA DAL TRASDUTTORE =1 [ioE] [F]

[305] Supervisore impianto

e SuPervisore 05
OFF — nessuna supervisione; OFF, GSM OFF . .
GSM — Supervisione tramite modulo OFF Tesn
aggiuntivo gsm;

99 g *1 [WicEl  [F]
[306] Messaggio di test GSM Mezzadgio di Lest |30
Permette di scegliere ogni quanti giorni 0-:-60 gg 14 G5H
ricevere sul telefono il credito della SIM aani 14 siorni

(&1 MFIoE]l [+

11.4 CONFIGURAZIONE DEL MODULO GSM

- Eseguire l'installazione e la procedura di primo avvio come indicato nel manuale del modulo GSM, facendo
riferimento al disegno seguente per i riferimenti relativi a questo quadro.

Fig. 8

0000 ‘N "1O7

KL1 xct

CN1

[[JLocaL

—

[[J remoTE CN3
L——f |PC

@z [[sssszss [mee @

@ L]

- Dopo l'installazione e il primo avvio verificare che non ci sia segnalazione dell'allarme AL5.
- Verificare linvio di un SMS di allarme causando una situazione di allarme, ad esempio scollegando
temporaneamente il ponte o il pressostato di minima tra i morsetti 15-16 (0 7-8 a seconda delle impostazioni).

Il modulo GSM inviera in caso di allarme un messaggio contenente la descrizione degli allarmi attivi:
- manutenzione pompe; -

- errore parametri;
- sensore guasto;

- termica motori;

- allarme inverter;

Nno comunicazione con inverter;
sovrapressione;

mancanza acqua;

livello massimo;

minima pressione;
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11.5 CONFIGURAZIONE IMPIANTO PASSWORD TECNICO: 21100
"' ATTENZIONE: LA MODIFICA DI QUESTI PARAMETRI E’ CONSENTITA SOLO A PERSONALE
QUALIFICATO O SERVICE DAB !!!

Pagina di accesso ai sottomenu tramite selezione:
100: Impostazioni Sistema

= |f=z I 200: Inverter
300 100 200 300: Input/Output
Per spostarsi da un sottomenu all’altro agire sui tasti relativi alle frecce.

& | WIoE] =3 Per selezionare il sottomenu (100 / 200 / 300) il relativo simbolo deve trovarsi in
corrispondenza del tasto ol che dev'essere premuto per conferma.

Sottomenu 100 Impostazioni Sistema

Campo Default BOOSTER CIRCOLATORI
Vedi parametro 101 | Vedi parametro 101

[100] Lingua Italiano

, _ Lingua 100
Lingua del menu. Inglese Italiano
Francese IT "EN" FER
Tedesco j )
Spagnolo (&1 [WioE] [+
[101] Tipo di impianto Tipo & impianto T
1) Gruppi booster Booster
2) Circolatori @y B
(=1 [wioE]  [+]
[102] Tipo Funzionamento TP Fungonamento [10Z]
Funzionamento di impianto. o _
1) P-c, Pressione costante. v | B | B
2) Dp'—c, Pressione dif. costante <1 oKl 3]
utilizzando:
- un trasduttore differenziale . N
collegato ai morsetti: 1 -2 - 3. [l Yt %
- due trasduttori relativi TRP1 -
TRP2 collegati ai morsetti: 1-2-3 per Se impostato pressione differenziale
la pressione di mandata; 1-5-6 per e EAS A o =0
la pressione di aspirazione. [5E1-[ 58]
3) P-c, in funzione di ingresso @@@Emggg.sﬁar
analogico  0-10V (AN1). o e T s
[103] Indirizzo RS485 [ E— G
Impostazione numero di nodo nella 001 - 255 001
rete di supervisione modbus. 001

=1 WK [+]

[105,106 e 107] Protezione Termica

Motore 1,2 e 3 0.0-1500A | 0.0A jfCieziope Tenmica  [103
Soglia di intervento per raggiunto limite 0 0
di corrente, su Motore 1, 2 e 3. A
IMPOSTARE IL DATO DI TARGA =1 [wioEl [+
MOTORE
[108] Fondo scala Trasduttore di Fomiomeals i
Pressione 0.0 — 100.0 bar | 10.0 bar Trasduttore Pressione
Fondo scala del trasduttore di 1 0 0 bar
pressione in bar. — oE [+
[109] Compensazione Perdite Carico R — 09 | ComTemamome 08
Aumento automatico in bar della | 0.0-1.0bar | 0.0 bar | [Perdite Canca Perdite Carico
Pressione di  Riferimento,  per () O bar 0. O0m
l'inserimento delle pompe in cascata. 0.0-100m 0.0m = o+ eE o
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Campo Default BOOSTER CIRCOLATORI
Vedi parametro 101 | Vedi parametro 101
[110] Pressione Nominale Pompa Frassione Hommale  |110] | [Frevaleres Nomnae (110
Pressione nominale Pompa in bar, a0 | 0.0 -25.0 bar | 0.0 bar |[FamPa FomPa
litri e a 50Hz. O_Obar Oom
Per Impianti con circolatori impostare | 0.0 —100.0 m | 000.0 m
la prevalenza a portata zero. (=1 [WnckK] [+]|[=] [WIcK] [+]
[110°] Pressione di aspirazione [P—— [0
Pressione presente nell’aspirazione | 0.0 - 10.0 bar | Obar |[asPirazions
dellimpianto. 0.0 bar NON PRESENTE
=1 [wioE] [+
[111] Pressione di Riferimento 1 [T— 1T | Freoaiess T8 T
Setpoint di Pressione in bar, da 0.0 - 25.0 bar | 06.0 bar | [Fferimenta 1 Fiferimento |
mantenere costante. 6 . 0 har 60 0 m
0.0-100.0m | 60.0m
[=1 MoKl [+ ]|[=1 [WnoE] [+]
[111°] Pressione di Riferimento 2 [T—— T | B o T
Setpoint di Pressione 2, da mantenere | 0.0 - 25.0 bar | 0.0 bar fermmento Eaferimento 2
costante, riferito all'ingresso digitale O Obar 00m
M.15-16 KL4, parametro 300 0.0-100.0 m 0.0m
=1 okl [#]|[=1 oKl [+]
[112] Correzione KP 050 o —g 3
Correzione istantanea dell'errore di 000 - 250 booster
Pressione istantanea di impianto e la 030 050
Pressione di Riferimento. circ.
SE MOTORI OLTRE | 24A DEFAULT 10 (010) (=1 [WicE] [+]
[112°] Correzione KI 050 Fo—— 1T
Correzione lenta  dellerrore  di 000 - 250 booster P 112}
Pressione instantanea di impianto e la 020 050
Pressione di Riferimento. circ.
=1 oKl [+
[113] Limite Proporzionale T TS | Comite Frotormnnals 1T
Banda della pressione in bar, dove la | 0.0 —-0.2 bar 0.2 bar uite Froporma ] | i
centralina non esegue correzione della 0 2 bar 20 m
ressione. 0.0-2.0m 2.0m ]
P =1 Mmior] [F(|[=1 oKl [+
[114] Velocita Minima Riduzione e T3
Periodica 000 - 100 % 090 Fadumone Periodica
Set % di velocita minima, al di sotto 090 04 NON PRESENTE
della quale €& abilitato l'arresto della
Pompa alimentata da inverter. (=1 [WicE] [+]
[115] Velocita Minima AT Fe— s
Set % di velocita Inverter per abilitare | 000 - 100 % - NON PRESENTE
l'arresto delle pompe in cascata. 060 oy
(Parametro che si aggiorna in base
alla modifica dei parametri 110 e (=1 [WICK] [+]
111).
[115°] Frequenza Minima _
Set di velocita minima inverter. 000 — 050 Hz | 030 Hz |[Frequenzs Minima (1151
Per impianti tipo booster questa soglia 030 NON PRESENTE
forza lo spegnimento dell'inverter. Hz
! Nel caso di frequenti richieste di =1 iRl [+
arresto, si propone di impostare il
valore a 25 Hz !!
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Campo Default BOOSTER CIRCOLATORI
Vedi parametro 101 | Vedi parametro 101
[116] Riduzione periodica T — o L LY
Riduzione della pressione per l'arresto| 0.0 —2.0 bar | 0.5 bar
pompa. 0.5 bar NON PRESENTE
(=1 oKl [+
[117] Intervallo Riduzione Periodica T 7
Tempo per arrestare la pompa a portata | 000 — 100 s 030 s | [Fadumone Periodica
zero. 030 « NON PRESENTE
(=1 [nidK [+
[118] Ritardo Esclusione Pompe i N
Ritardo di esclusione in secondi delle | 000-100s | 002s | [Eschsions FomPe
pompe successive alla prima. 0072 g NON PRESENTE
=1 oKl [+
[119] Ritardo Inserimento Pompe —— T
Ritardo di inserimento in secondi delle | 000 — 100 s 002s | (o entc Pombe
pompe successive alla prima. 002 g NON PRESENTE
SE MOTORI OLTRE | 24A DEFAULT 10 (10s) |[=1 [WidE] [+]
[120] Pressione Minima H20 Tp— T30
Set pressione da impostare in base alla | 0.0—-5.0bar | 0.5 bar | |[Muuma H2
pressione della colonna d’acqua in (). 5 bar NON PRESENTE
mandata. —  wioE [F]
[121] Pressione Ripartenza Fressions Fabartenz [12]]
Pressione alla quale I'inverter si riavvia. 0.0-2.0bar | 0.3 bar
(). 3 bar NON PRESENTE
SE MOTORI OLTRE | 24A DEFAULT 0,5 .
0.5ban) | ~wer
[122] Pressione Pericolo o Tor e 00
Set % della pressione massima oltre la 0-150 % 80 %
quale la centralina va in allarme X0 0oy NON PRESENTE
sovrapressione. ]
(=1 [nidK [+
[123] Intervallo Rotazione Pompe
Ora dello scambio giornaliero dell'ordine 0-25h 25h : T W]
di avviamento pompe. pritery tazione  [123
Oh: Nessuna commutazione. 25
1-24h: Commutazione in base all'ora h
impostata. =1 [ioE]  [F]
25h: Commutazione ad ogni ripartenza o
da comando remoto.
26h: Commutazione ogni 26 secondi per
testare gli impianti (OPZIONE DI TEST
DA UTILIZZARE SOLO IN FASE DI
MESSA IN SERVIZIO E/O
ASSISTENZA)
[124, 125 e 126] Intervallo Intemﬂg [ P — LT
Manutenzione Pompa1,2e 3 0-99999 h | 10000 h
Totale ore di esercizio da raggiungere
prima di effettuare la manutenzione della 1 0000 h
Pompa P1, P2 e P3. [ =1 MwicE] [+
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Campo Default BOOSTER CIRCOLATORI
Vedi parametro 101 | Vedi parametro 101

[127] Fault inverter: alimentazione
diretta da rete. OFF - ON OFF
Abilita il funzionamento delle pompe
dirette sotto rete nel caso di guasto

. Fault Inverter: 127
inverter. alimentazmione

NEL FUNZIONAMENTO BOOSTER LA diretta darete
MARCIA/ARRESTO DELLE POMPE F’ OFF, ON
CONTROLLATA DAL TRASDUTTORE =1 [WioE]  [F]

TRA LA PRESSIONE DI RIPARTENZA
E LA PRESSIONE DI PERICOLO.
ATTENZIONE, PRESSIONE ELEVATA
IN IMPIANTO!!!

| circolatori sono controllati dal comando
remoto se presente.

[128] Numero massimo pompe Booster:

accese contemporaneamente 1- MAX MAX Mumero Massimme 125
. . . FOItIFe accease

Imposta il numero massimo di pompe contemporaneamente

che possono essere accese Circ: 3

contemporaneamente per raggiungere |l 1 =1 [mioE]  [F]

setpoint impostato.

[129] Rampa sul setpoint

Imposta un tempo di rampa per [ 1-—300 sec 1 sec RanFa sul setroint [129]
raggiungere il setpoint impostato.
Aumentare il tempo nel caso di 001 2
sovrapressioni alle ripartenze. =1 iRl [F]
SE MOTORI OLTRE | 24A DEFAULT 5 (5 sec)
[130]Numero massimo avviamenti/ora [F—— S — ]
Set del numero massimo di avviamenti 00 - 60 00 avviamenti-ora
ora per i motori. 00
Impostato a 0 il controllo e disabilitato.

P (=1 oKl [+

11.6 CONFIGURAZIONE INVERTER PASSWORD TECNICO: 21100 (Sottomenu 200: Inverter)
Per selezionare il sottomenu 200 ed effettuare le relative impostazioni, dopo la conferma dell'ultima pagina del

sottomenu 100, agire sul tasto SB11 relativo al simbolo e ritornare alla pagina di scelta.

Campo Impostazioni di Default

PotenzaMoter= U0 1560] Potenza Motore 0.75-22kw| Dipende dalla taglia
—IIJ 5 I \Valore di targa della potenza nominale dell'inverter montato
. W motore, in KW.
PAGINA NON PRESENTE CON
- b, |10 8 +

= [+ INVERTER VACON
[201] Tensione Motore 230V Dipende dalla taglia

Tensione Motore 201 \Valore di targa della tensione nominale 400 V dell'inverter montato
motore, in V.

400 v

=1 [™FicE] [+
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Campo Impostazioni di Default
Frequenza Motore  [202)  1902] Frequenza Motore 50 Hz Dipende dalla taglia
\Valore di targa della frequenza nominale 60 Hz dell'inverter montato
50 Hz motore, in Hz.
=1 MricE] [+
[203] Corrente Inverter 1.5-43.0A Dipende dalla taglia
Corrente Motore 203 |valore di targa della corrente nominale dell'inverter montato
Inverter in A.
lha
-1 WmoE] [+
[204] Velocita Motore 1450 - 2950 2900 rpm
Velocita Motore 204/ Nalore di targa della velocita nominale min-1
motore, in min-1.
2900 min-1
=1 M™mIcE] [+
[205] Frequenza Modulazione 2-4-8-16 8 kHz
Prefuenza 205 |Scelta frequenza PWM di modulazione kHz
della tensione di uscita.
& kHz
(=1 [wicE]  [+]
_ [206] Riferimento Max 0-200.0 Hz = parametro 202
Fiferimento BMax 208 Soglia massima di velocita Inverter.
50.0 Hz
(=1 [wioE]  [+]
[207] Frequenza Jog 0 -200.0 Hz = parametro 202
Frequenza Jof 207 Frequenza di lavoro Inverter , in
funzionamento manuale.
50.0 Bz
(=1 [wioE]  [+]
. [208] Rampa Accelerazione 0-255s 1ls
RamPa Acceleramione [20%] Rampa di partenza da 0 a 50Hz
dell'inverter.
1.0s
(=1 [WwioE]  [+]
: [209] Rampa Decelerazione 0-255s 2s
RamPa Decelerazions |20 Rampa di arresto da 50 a OHz
2 0 dell'inverter.
AR
=1 [wnicE] [+
i [210] Senso Rotazione 1 7 Orario
Senso Rotazione 2100 ISenso di rotazione motore. 2

ey
[+ ] . A0 A|

w0
3]

1) Orario
2) Antiorario
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ITALIANO
11.7 CONFIGURAZIONE INGRESSI USCITE PASSWORD TECNICO: 21100 (Sottomenu 300 Input/Output)
Per selezionare il sottomenu 300 ed effettuare le relative impostazioni, dopo la conferma dell'ultima pagina del

sottomenu 200, agire sul tasto SB11 relativo al simbolo e ritornare alla pagina di scelta.

Campo |Impostazioni di Default
[300] Ingresso DIG. RC
Morsetti: 15 - 16 OFF OFF
Ingresso LIG. RC - [300 Configurazione chiusura ingresso digitale RC
ok @ OFF|  [P'O0 SV
1 [WioE] [+ 1) Nessuna commutazione: OFF. SETP.2
2) Abilita il controllo remoto: RC.
3) Mancanza acqua: H20 MIN.
4) Livello max. H20 MAX
solo segnalazione.
5) Cambio SET POINT.
[301] D.O. 1
Morsetti: 23 — 24 — 25 OFF Fault
Configurazione commutazione RL1. FAULT
1) Nessuna commutazione. Pompe ON
Uscita Reld 1 301 2) Commutazione su Fault. H20 MIN
rome T L 3) Pompe in marcia H20 MAX
OFF | @ | wamn 4) Mancanza acqua: H20 MIN. BAR=PSET
] [WioE] [+ segnalazione e blocco. PRES-SW
5) Max livello H20 solo segnalazione RUN
6) Pressione dentro il campo di lavoro.
7) Funzionamento a pressostati.
[302] D.O. 2
Morsetti: 26 — 27 - 28 OFF OFF
Configurazione commutazione RL2. FAULT
Uscita Relé 2 30 1) Nessuna commutazione. Pompe ON
- T e 2) Commutazione su Fault. H20 MIN
OFF | 3) Pompe in marcia H20 MAX
&1 [WioE] [+ 4) Mancanza acqua: H20 MIN. BAR=PSET
segnalazione e blocco. PRES-SW
5) Max livello H20 solo segnalazione RUN
6) Pressione dentro il campo di lavoro.
7) Funzionamento a pressostati.
[303] OUT AN. 1
Morsetti: 18 - 19 OFF OFF
Uscita Analogiea 1 [303 Configurazione Uscita Analogica 1 Hz
r - A
A OFF, Hz 1-Uscita: OFF.
1 [WioE] [+ 2-Uscita proporzionale frequenza
Inverter: Hz.
3-Uscita proporzionale corrente
Inverter:A.
[304] Amplificazione riferimento 1.00 - 10.00 1
Amplficarore 304 esterno Morsetti: 17 - 18
fiferments estemo Fattore moltiplicativo del riferimento
(=1 [WncE] [+]
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Campo |Impostazioni di Default
Supervisore 30 [305] Supervisore impianto
OFF Ten OFF — nessuna supervisione; OFF, GSM OFF
i ’ GSM — supervisione tramite modulo
[(¢] [WCE] [+] aggiuntivo gsm;
[306] Messaggio di test GSM
Mezcaagio di test [304] Permette di scegliere ogni quanti giorni | 0-:-60 gg 14
Ad o ricevere sul telefono il credito della SIM.
og9ni g1o0rni
[&] [WIcE] [ 9]
12. Visualizzazione allarmi, pagine INFO.
ELENCO CAUSA ALLARME RIPRISTINO/VERIFICA EFFETTO RELE’ DI
ALLARMI NELL’ IMPIANTO ALLARME
REMOTO
AL1 Le ore di lavoro motori Eseguire la |P1, P2, P3 funzionano|Segnalazione
impostate sono state superate. manutenzione delle [regolarmente a distanza
pompe e resettare le
ore di lavoro (mantere
lo stop relativo premuto
per piu di 5 secondi
nella pagina ore di
lavoro)
Controllare
l'impostazione dei
parametri 123, 124 e
125.
AL2 Errore parametri Controllare Impianto fermo. Segnalazione
- PSET > Pn + Pasp l'impostazione dei a distanza
- Pn + Pasp > PF.S. sensore parametri 108, 110,
110, 111e 112,
verificando che:
PFS>=(Pnom+Pasp)
(Pnom+Pasp)>Pset
AL3 Corto circuito morsetti di uscita Verificare la presenza di |Impianto fermo. Segnalazione
cortocircuiti tra [ a distanza
morsetti +, GND o +, ©
della scheda KLA4.
Tentativo di ripristino
automatico ogni 30sec
AL4T1 [Collegamento trasduttori, AL4 T1 se trasduttore 1  |L'impianto resta fermo. |Segnalazione
AL4 T2 ([interrotti o invertiti. AL4 T2 se trasduttore 2 |[N.B. in un sistema ala distanza
singolo  trasduttore
nel caso di guasto
ALT1 la centralina
cerca
automaticamente il
secondo trasduttore
se connesso lavora
ancora in regolazione
altrimenti passa al
controllo a
pressostati
(se abilitato).
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ELENCO CAUSA ALLARME RIPRISTINO/VERIFICA EFFETTO RELE’ DI ALLARME
ALLARMI NELL’ IMPIANTO REMOTO
AL5 Mancata comunicazione con|Verificare lo stato dellLe pompe funzionano|Segnalazione a
GSM modem GSM o il cavo dijregolarmente distanza.
collegamento.
Rif: KL1 Local PC

AL6 Errore da GSM Verificare la sim card, illLe pompe funzionano|Segnalazione a
credito o la copertura dijregolarmente distanza
rete.

Rif: KL5
AL8 Sovraccarico motori |Verificare assorbimenti{Tre autoripristini, |Segnalazione
alimentati da rete: motori o] protezione[manuale al quarto. a distanza
- Funzionamento con [termiche impostate|Per resettare
inverter: (parametri. 105, 106 o 107). |procedere come
protezione da pannello di  |Nella scheda KL3: riportato al capitolo
controllo KL1. LL12 x M1 111
- Funzionamento LL13 x M2
PRESSURE LL14 x M3 Ripristino  manuale |Nessuna
SWITCH: protezione nella con i tasti nella |segnalazione
scheda  amperometrica scheda a distanza
KL3. amperometrica KL3:
SB13 x M1, SB14 x
M2, SB15XM3.
AL9 Soglia numero massimol|Verificare il numero di avvii|Allarme non bloccante. |Segnalazione a
avviamenti superata delle pompe, il vaso di|Si attiva se si supera il|distanza
accumulo o la sogliajlnumero di avviamenti
impostata (parametro 130). [impostato, si resetta se
si torna sotto il limite.

AL16 Protezione inverter. Ved. tabella RICERCA E|L'impianto seguita a|Segnalazione
SOLUZIONE funzionare controllato|a distanza
INCONVENIENTI  DEGLI|dal trasduttore. Le
ALLARMI INVERTER|pompe sono
DANFOSS O VACON. alimentate da rete.

AL32 Sovrapressione Verificare pressione|L'impianto si ferma. Segnalazione
impianto o la soglia|(Ripartenza automaticala distanza
pressione pericolo dopo 5 secondi dal
(parametro 122) rientro della pressione)

AL64 Mancanza  acqua, minimo|Verificare il minimo livello o|L'impianto resta fermo. [Segnalazione

livello. i controlli ad esso associati. (Controllare il contattola distanza
Rif: KL4 7-8/15-16 collegato ai morsetti
7-8 o0 15-16 della
scheda KL4.

AL 65 Massimo livello acqua. Verificare il massimo livello|L'impianto seguita a|Segnalazione
o il controllo associato. funzionare. a distanza
Rif: KL4 15-16 Controllare il contatto

collegato ai morsetti
15 — 16 della scheda
KL4
H20 Minima pressione Verificare la pressione dell’|L'impianto si ferma per|Segnalazione

impianto o la soglia minima

1 minuto

impostata (parametro 120). |(Tre autoripristini al
quarto tentativo
allarme 64 ).

a distanza
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13. RICERCA E SOLUZIONE INCONVENIENTI DEGLI ALLARMI INVERTER

Condizioni di errore

Code list / Descrizione

Sequenza di ripristino

04-Mancanza fase alimentazione. (**)
07-Sovratensione.

08-Sottotensione.

09-Sovraccarico inverter.
13-Sovracorrente inverter. (**)
14-Scarica delle fasi verso terra. (**)
16-Cortocircuito fase-fase. (**)
29-Sovratemperatura scheda di potenza. (**)
30-Perdita fase U. (**)

31-Perdita fase V. (**)

32-Perdita fase W. (**)

38-Guasto interno dell'inverter. (**)
47-Sovraccarico tensione 24V M.12 (**)
51-Impostazioni del motore errate.
80-Driver riportato a valori di default.

Rif: DANFOSS KL1 XC1 // Rif: GF1 68-69-61
Rif: VACON: KL1 XC1// Rif: GF1 A-B

CL-Verificare lo stato dell'inverter o il collegamento seriale.

Semplici allarmi:
- andare nella pagina 'Storico allarmi' e premere
'RESET".

Allarmi bloccanti (**):

- spegnere per 3 minuti il quadro, rialimentare.

— andare nella pagina 'Storico allarmi' e premere
'RESET".

14. FUNZIONAMENTO IMPIANTO CON PRESSOSTATI.

INVERTER

PRESSURE
Svg[H

Premere il tasto SB1 per tre secondi,

il led LL10 segnala la condizione di funzionamento e tutte le

elettropompe si avviano comandate direttamente dai pressostati.
ATTENZIONE! | pulsanti AUTO e STOP di ogni elettropompa NON sono attivi.

Per escludere le singole elettropompe sezionare:
-  FU2 per M1,

- FUS3 per M2,

-  FU4 per M3,

- Posizionare a “0” il sezionare del quadro QS1.
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RIF Codice Descrizione Fornitore
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTATTORE 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG), = |PANNELLO DI CONTROLLO DISPLAY COD. 81.038.00.1G + [DAB
%%11188777712 ((EEEEég)) PANNELLO DI CONTROLLO TASTIERINO COD. 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  [SCHEDA DI PROTEZIONE AMPEROMETRICA E DI DAB
60148768 (EE2G),  |ALIMENTAZIONE COD. 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 SCHEDA MORSETTIERA COD. 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRO EMC 16 A TRIFASE DAB

GF1 60150135 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 0,75KW DAB

EEG 1,5T37S, EE2G 3T37S, EE3G 4,5T3S.

RIF Codice Descrizione Fornitore
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTATTORE 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNELLO DI CONTROLLO DISPLAY COD. 81.038.00.1G + [DAB
%%11188777712 ((Eléé%)) PANNELLO DI CONTROLLO TASTIERINO COD. 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  |SCHEDA DI PROTEZIONE AMPEROMETRICA E DI DAB
60148768 (EE2G), |ALIMENTAZIONE COD. 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 SCHEDA MORSETTIERA COD. 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRO EMC 16 A TRIFASE DAB

GF1 60148751 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 1,5KW DAB

60148752 INVERTER VACON 10 1,5KW
EEG 2,2T3AS, EE2G 4,4T37S, EE3G 6,6T37S.

RIF Codice Descrizione Fornitore
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTATTORE 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNELLO DI CONTROLLO DISPLAY COD. 81.038.00.1G + [DAB
po e ((EEEE%;%)) PANNELLO DI CONTROLLO TASTIERINO COD. 81.038.01.0

KL3 60148767 (EEG),  [SCHEDA DI PROTEZIONE AMPEROMETRICA E DI DAB

60148768 (EE2G),  |ALIMENTAZIONE COD. 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 SCHEDA MORSETTIERA COD. 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRO EMC 16 A TRIFASE DAB

GF1 60148753 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 2,2KW DAB

60148754 INVERTER VACON 10 2,2KW
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EEG 3T37S, EE2G 6T37S, EE3G 9T3AS.

RIF Codice Descrizione Fornitore
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTATTORE 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNELLO DI CONTROLLO DISPLAY COD. 81.038.00.1G + [PAB
60148771 (EE2G), |PANNELLO DI CONTROLLO TASTIERINO COD. 81.038.01.0
60148772 (EE3G)
KL3 60148767 (EEG),  |SCHEDA DI PROTEZIONE AMPEROMETRICA E DI DAB
60148768 (EE2G), |ALIMENTAZIONE COD. 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 SCHEDA MORSETTIERA COD. 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRO EMC 16 A TRIFASE DAB

GF1 60148755 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 3KW DAB

60148756 INVERTER VACON 10 3KW
EEG 4T37S, EE2G 8T37S, EE3G 12T3/S.

RIF Codice Descrizione Fornitore
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTATTORE 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNELLO DI CONTROLLO DISPLAY COD. 81.038.00.1G + [DAB
60148771 (EE2G),
60148772 (EE3C) PANNELLO DI CONTROLLO TASTIERINO COD. 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  |SCHEDA DI PROTEZIONE AMPEROMETRICA E DI DAB
60148768 (EE2G), |ALIMENTAZIONE COD. 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 SCHEDA MORSETTIERA COD. 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRO EMC 16 A TRIFASE DAB

GF1 60148757 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 4KW DAB

60148758 INVERTER VACON 10 4KW
EEG 5,5T37S, EE2G 11T3AS, EE3G 16,5T37S.

RIF Codice Descrizione Fornitore
KM1-KM2- KM3 60150150 CONTATTORE 5,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNELLO DI CONTROLLO DISPLAY COD. 81.038.00.1G + [PAB
60148771 (EE2G),
60148772 (EE3G) PANNELLO DI CONTROLLO TASTIERINO COD. 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  |SCHEDA DI PROTEZIONE AMPEROMETRICA E DI DAB
60148768 (EE2G), |ALIMENTAZIONE COD. 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 SCHEDA MORSETTIERA COD. 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRO EMC 16 A TRIFASE DAB

GF1 60148759 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 5,5KW DAB

60148760 INVERTER VACON 10 5,5KW
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RIF Codice Descrizione Fornitore
KM1-KM2- KM3 60150140 CONTATTORE 7,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  |[PANNELLO DI CONTROLLO DISPLAY COD. 81.038.00.1G + [DAB
%%111%777712 ((Eg(;;)) PANNELLO DI CONTROLLO TASTIERINO COD. 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  |SCHEDA DI PROTEZIONE AMPEROMETRICA E DI DAB
60148768 (EE2G), |ALIMENTAZIONE COD. 81.039.00.1
60148769 (EE3G)  |cop. 81.039.00.1-X1 (EE2G 15T34S — EE3G 22,5T34S)

KL4 60148776 SCHEDA MORSETTIERA COD. 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRO EMC 16 A TRIFASE DAB

GF1 60148761 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 7,5KW DAB

EEG 11TSD3S, EE2G 22TSD3”S, EE3G 33TSD3.S

RIF Codice Descrizione Fornitore
KM2-KM7- KM12 60150141 CONTATTORE 11kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150150 CONTATTORE 5,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150139 CONTATTORE 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNELLO DI CONTROLLO DISPLAY COD. 81.038.00.1G + DAB
%%111%777712 (('E'E%%)) PANNELLO DI CONTROLLO TASTIERINO COD. 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  |[SCHEDA DI PROTEZIONE AMPEROMETRICA E DI DAB
60148768 (EE2G), |ALIMENTAZIONE COD. 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)
KL4 60148776 SCHEDA MORSETTIERA COD. 81.038.02.0 DAB
TC1 60150146 (EEG)  [TRASFORMATORE MONOFASE 0-230-400/24V DAB
60150147 (EE2G, EE3G)|(150VA-EEG11TSD, 250VA-EE2G22TSD, EE3G33TSD)
GF1 60148762 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 11KW DAB
EEG 15 TSD3AS, EE2G 30 TSD3S, EE3G 45 TSD3/S.

RIF Codice Descrizione Fornitore
KM2-KM7- KM12 60150142 CONTATTORE 15kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150140 CONTATTORE 7,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150139 CONTATTORE 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNELLO DI CONTROLLO DISPLAY COD. 81.038.00.1G + DAB
%%111%777712 (('E'E%%)) PANNELLO DI CONTROLLO TASTIERINO COD. 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  |[SCHEDA DI PROTEZIONE AMPEROMETRICA E DI DAB
60148768 (EE2G), |ALIMENTAZIONE COD. 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)
KL4 60148776 SCHEDA MORSETTIERA COD. 81.038.02.0 DAB
TC1 60150146 (EEG)  [TRASFORMATORE MONOFASE 0-230-400/24V DAB
60150147 (EE2G, EE3G)|(150VA-EEG15TSD, 250VA-EE2G30TSD, EE3G45TSD)
GF1 60148763 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 15KW DAB
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RIF Codice Descrizione Fornitore
KM2-KM7- KM12 60150143 CONTATTORE 18,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150140 CONTATTORE 7,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150150 CONTATTORE 5,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNELLO DI CONTROLLO DISPLAY COD. 81.038.00.1G + |DAB
%%11188777712 ((EEEE?,)GG)) PANNELLO DI CONTROLLO TASTIERINO COD. 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  |SCHEDA DI PROTEZIONE AMPEROMETRICA E DI DAB
60148768 (EE2G),  |ALIMENTAZIONE COD. 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)
KL4 60148776 SCHEDA MORSETTIERA COD. 81.038.02.0 DAB
TC1 60150147 TRASFORMATORE MONOFASE 0-230-400/24V DAB
(250VA-EEG18,5TSD, EE2G37TSD, EE3G55,5TSD)
GF1 60148764 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 18,5KW DAB
EEG 22 TSD32S, EE2G 44 TSD37S, EE3G 66 TSD3AS.

RIF Codice Descrizione Fornitore
KM2-KM7- KM12 60150144 CONTATTORE 22kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150142 CONTATTORE 15kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150140 CONTATTORE 7,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNELLO DI CONTROLLO DISPLAY COD. 81.038.00.1G + [DAB
%%11‘;88777712 ((EEEEZE;GG)) PANNELLO DI CONTROLLO TASTIERINO COD. 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  |SCHEDA DI PROTEZIONE AMPEROMETRICA E DI DAB
60148768 (EE2G), |ALIMENTAZIONE COD. 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)
KL4 60148776 SCHEDA MORSETTIERA COD. 81.038.02.0 DAB
TC1 60150147 (EEG), [TRASFORAMTORE MONOFASE 0-230-400/24V DAB
60150148 (EE2G),  |(250VA-EEG22TSD, 300VA-EE2G44TSD,
60150149 (EE3G)  [500VA-EE3G66TSD)
GF1 60148765 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 22KW DAB
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EEG 30 TSD3”S, EE2G 60 TSD3"S, EE3G 90 TSD3S.
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RIF Codice Descrizione Fornitore
KM2-KM7- KM12 60150145 CONTATTORE 30kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150143 CONTATTORE 18,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150141 CONTATTORE 11kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNELLO DI CONTROLLO DISPLAY COD. 81.038.00.1G + [DAB
po e ((EEEE%;%)) PANNELLO DI CONTROLLO TASTIERINO COD. 81.038.01.0

KL3 60148767 (EEG),  |SCHEDA DI PROTEZIONE AMPEROMETRICA E DI DAB

60148768 (EE2G),  |ALIMENTAZIONE COD. 81.039.00.1-X1

60148769 (EE3G)
KL4 60148776 SCHEDA MORSETTIERA COD. 81.038.02.0 DAB
TC1 60150148 (EEG, EE2G), TRASFORAMTORE MONOFASE 0-230-400/24V DAB

60150149 (EE3G)  |300VA-EEG30TSD, EE2G60TSD,

500VA-EE3G90TSD)
GF1 60148766 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC202 30KW DAB
60150136 INVERTER VACON NXL 30KW
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1. GENERALITES
1.1 Sécurité
1.2 Responsabilités
2. APPLICATIONS
3. DONNEE TECHNIQUES
3.1 CEM-compatibilité électromagnétique
4. GESTION
4.1 Transport
4.2 Poids
4.3 Stockage
5. AVERTISSEMENTS
5.1 Avant de procéder a l'installation
5.2 Personnel qualifié
5.3 Vérification du coffret
5.4 Ne pas sectionner le coffret plus de 2 fois par
minute
6. INSTALLATION
Installation des coffrets
7. BRANCHEMENTS ELECTRIQUES
Tableau fusibles de ligne
Tableau ligne alimentation coffret
8. CONNEXIONS ELECTRIQUE DES MOTEURS
ET COMMANDES EXTERIEURES COFFRETS
DEMARRAGE DIRECT
8.1 CONNEXIONS ELECTRIQUES DES
MOTEURS ET COMMANDES EXTERIEURES
COFFRETS DEMARRAGE ETOILE/TRIANGLE
8.2 Références bornies de connexion
9. FONCTIONS
9.1 Modes de réglage
10. REFERENCES DES TOUCHES,
SIGNALISATIONS ET CONPOSANTS DU
COFFRET
10.1 Panneau de commande
10.1.1 Disposition a l'intérieur du coffret
(dém. Direct)
10.1.2 Disposition a l'intérieur du coffret
(dém. etoile/triangle)
10.2 Carte amperométriques dans la carte KL3
10.2.1 Calibrage des protections ampérométriques
dans la carte KL3
10.2.2 Choix fonctionnement automatique a
pressostats, dand la carte KL3
11. PARAMETRAGES DU PANNEAU DE
COMMANDE
11.1 Version logiciel
11.2 Page d’accueil écran
11.3 Configuration installation mot de passe 10009
11.4 Configuration du module GSM
11.5 Configuration convertisseur mot de passe
21100 (100)
11.6 Configuration convertisseur mot de passe
21100 (200)
11.7 Configuration entrées mot de passe 21100(300)
12. AFFICHAGE ALARMES
13. RECHERCHE ET SOLUTION DES
INCONVENIENTS ALARMES CONVERTISSEUR
14. FONCTIONNEMENT INSTALLATION AVEC
PRESSOSTATS
15. PIECES DE RECHANGE
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Page |16. SCHEMAS ELECTRIQUES Pag. 212
36 16.1 SCHEMA ELECTRIQUE POUR COFFRETS A 1 ELECTROPOMPE DEM.
36 DIRECT
36 16.2 SCHEMA ELECTRIQUE POUR COFFRETS A 2 ELECTROPOMPES DEM.
36 DIRECT
37 16.3 SCHEMA ELECTRIQUE POUR COFFRETS A 3 ELECTROPOMPES DEM.
37 DIRECT
38 16.4 SCHEMA ELECTRIQUE POUR COFFRETS A 1 ELECTROPOMPE DEM.
ETOILE/TRIANGLE
38 16.5 SCHEMA ELECTRIQUE POUR COFFRETS A 2 ELECTROPOMPES DEM.
38 ETOILE/TRIANGLE
38 16.6 SCHEMA ELECTRIQUE POUR COFFRETS A 3 ELECTROPOMPES DEM.
38 ETOILE/TRIANGLE i
38 1. GENERALITES
38 | Avant de procéder a I'installation
38 lire attentivement cette documentation.
38 L'installation, le branchement électrique et la mise en
service doivent étre effectués par du personnel spécialisé
38 dans le respect des normes de sécurité générales et
38 locales en vigueur dans le pays d'installation du produit. Le
38 non-respect de ces instructions, en plus de créer un danger
39 pour la sécurité des personnes et d’endommager les
39 appareils, fera perdre tout droit d'intervention sous
40 garantie.
Vérifier que le produit n’a pas subi de
A dommages dus au transport ou au
41 o Fop
stockage. Contréler que le boitier est
intact et en excellentes conditions.
11 Sécurité
42 L’utiligation est autorisée seuler_ne_nt Si I’installatipn
43 élect.rlque possede les caractépshques de sécurité
43 requises par les normes en vigueur dans le pays
43 d’installation du produit.
1.2 Responsabilités
Le constructeur décline toute responsabilité en cas de
46 mauvais fonctionnement des coffrets ou d’éventuels
49 dommages provoqués par ces derniers si ceux-ci ont
été manipulés, modifiés ou si on les a fait fonctionner
50 au-dela des valeurs de fonctionnement conseillées ou
en contraste avec d’autres dispositions contenues
gi dans ce manuel.
2. APPLICATIONS
51 Gréace a l'utilisation du convertisseur, les coffrets de la série
EEG-T3/S, EE2G-T3/S, EE3G-T3S permettent un réglage
52 de la pression adaptant les électropompes aux demandes
effectives de I'installation.
53 Cela entraine des économies d’énergie considérables, une
53 plus grande possibilité de contréler I'installation et la réduction
55 du niveau sonore.
56 De plus, les coffrets sont autoprotégés et protegent les
57 électropompes ou les circulateurs contre :
Surcharges, avec redémarrage en automatique trois fois
60 toutes les 10 minutes et manuel a la quatrieme intervention.
Manqgue de phase, avec redémarrage manuel.
62 Surtempérature, avec redémarrage en automatique au
rétablissement de la valeur correcte.
63 Surtension/sous-tension, avec redémarrage en automatique
64 au rétablissement de la valeur correcte.
Manque d’eau, avec redémarrage en automatique trois fois
65 toutes les 60 secondes et manuel a la quatriéme intervention.
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Les coffrets sont congus pour gérer:

installations de surpression pour le secteur domestique et

. ) - 45x40x20 | EEGO0,75T37S | EE2G1,5T3*S |EE3G2,25 T3S
industriel, - poids 14 kg 15 kg 16 kg
installations de chauffage pour le secteur domestique et | [ 45x40x20 | EEGA,5 T3AS EE2G3 T3S EE3G4,5 T3S
industriel. - poids 14 kg 15 kg 16 kg
3. DONNEES TECHNIQUES - 45x40x20 | EEG2,2 T3AS EE2G4,4 T3AS | EE3G6,6 T3S
Tension d’alimentation : - poids 14 kg 15 kg 16 kg
3x400 V + - 10%, 50-60 Hz - 45x40x25 EEG3 T3S EE2G6 T3S EE3G9 T3S
R L. - poids 17 kg 18 kg 19 kg
Nombre de pompes pouvant étre branchées : - 45x40x25 EEG4 T3S EE2G8 T3S EE3G12 T34S
EEG-T3"S EE2G-T3”S EE3G-T3”S - poids 17 kg 18 kg 19 kg
UNE DEUX TROIS ~  45x40x25 EEG5,5 T3S EE2G11 T3*S |EE3G16,5 T3S
- poids 17 kg 18 kg 19 kg
Puissance et courant max. (kW - A) : ~  80x60x30 | EEG7,5T3AS EE2G15 T3AS |EE3G22,5 T3S
- poids 17 kg 18 kg 19 kg
EEGO0,75T3*S |[EE2G1,5T3*"S [EE3G2,25T32S  80x60x30 EEG11 T3AS EEG15 T3S  |EEG18,5] EEG22
0,75-2,2 2x0,75 - 2x2,2 | 3x0,75—3x2,2 - poids 45Kg 45 kg Igg g;“Kz
EEG1.5T3S EE2G3T3AS EE3G4.5T37S - 80x80x30 |[EE2G22 TSD3”*S| EE3G33 TSD3"S
2 2 - poids 48 Kg 52Kg
15-37 2x15-2x3,7 | 3x1,5-3x3,7 ~ 80x80x30 |[EE2G30 TSD37S| EE3G45 TSD37S
EEG2,2T3"S _ |[EE2G4,4T3"S |[EE3G6,6T37S - pO'gg — EEZG‘;‘; ':gws EE365~”525KT9803AS
I~ XoUX s
22-5 2x2,2 — 2x5 3x2,2 — 3%5  poids 51Kg 56 Ko
EEG3T3AS EE2G6T3.S EE3G9T3/S - 80X80X30 |[EE2G44 TSD3AS| EE3G66 TSD3AS | EEG30 T3AS
- poids 56 Kg 60 Kg 54 Kg
3-7 2x3 — 2x7 3x3 — 3x7 T 120x80x40 [EE2G60 TSD3AS| EE3G90 TSD3/S
EEGA4T3/S EE2G8T3"S  [EE3G12T3/S - poids 60Kg 66 Kg
4-9 2x4 — 2x9 3x4 — 3x9 - Température ambiante :  -10°C + 40°C.
EEG5,5T31S EE2G11T3AS EE3G16,5T3S - Température de stockage : -20+ 55°C
55-—12 2X5.5 — 2x12 3x55 — 3x12 - Humifiité relative (sans‘condensation) :
50% a 40°C max., 90% a 20°C.
EEG7,5T32S |[EE2G15T3*S |[EE3G22,5 T3S - Altitude max. : 1000 m sans déclassement.
7,5-155 | 2X7,5-2x15,5 | 3x7,5—3x15,5 3.1 CEM - compatibilité électromagnétique
EEG11 T3S __ |EE2G15 TSD3*S[EE3G33 TSD3"S Normes CEM appliquées: _
11— 23 %11 — 2x23 3x11 — 3x23 CEIl EN 61000-6-1 ; immunité résidentielle commerciale et
industrie Iégére.
EEG15 T3S EE2G30 TSD3”S [EE3G45 TSD3+S . . .
1531 %15 — 2x31 3x15 — 3x31 CEIl EN 61000-6-2 ; immunité industrielle.
EEG18,5 T3°S EE2G37 TSD3~S [EE3G55,5 TSD3S _CEI EN 6,10‘00-6-3 ; émission résidentielle commerciale et
18,5-37 | 2x18,5— 2x37 | 3x18,5 — 3x37 industrie legere.
EEG22T3AS EE2G44 TSD3S [EE3G66 TSD3AS CEI EN 61000-6-4 ; émission industrielle.
22 -43 2x22 — 2x43 3x22 — 3x43 CEIl EN 61000-3-2 ; émission de courant harmonique < =
16A, (utiliser l'inductance de ligne XL.L a installer sur
EEG30 T3"S EE2G60 TSD3"S EE3G90 TSD31S demande, voir connexions électriques pages 5 et 6).
30 - 65 2x30 — 2x65 3x30 — 3x65
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- Dimensions et poids : (HxLxP : cm - kg) :

Indice de protection:

Emissions:

IP55 [EEGO0,75 T3S |[EE2G1,5 T3S [EE3G2,25T3"S
IP55 [EEG1,5 T3AS  [EE2G3 T3S EE3G4,5 T3S
IP55 [EEG2,2 T3AS |[EE2G4,4 T3S [EE3G6,6 T3S
IP44 EEG3 T3S EE2G6 T3S EE3G9 T3S
IP44 [EEG4 T3S EE2G8 T3/S EE3G12 T3S
IP44 EEG5,5 T3AS |[EE2G11 T3S |[EE3G16,5 T3*S
IP44 EEG7,5T3*S |[EE2G15T32S [EE3G22,5 T3*S
IP44 [EEG11 T3~S EE2G22 TSD3*S |[EE3G33 TSD3S
IP44 [EEG15 T3S EE2G30 TSD3*S |[EE3G45 TSD3S
|P44 EEG18,5 T3AS EE2G37 TSD3*S |[EE3G55,5 TSD3AS
IP44 [EEG30 T3S EE2G60 TSD3"S [EE3G90 TSD3/S

Immunité:
conforme a environnement industriel.

Puissances 7,5 kW :
conforme a environnements résidentiels, classe B

Puissances > 7,5 kW :
conforme a environnements résidentiels, classe
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4. GESTION

4.1 Transport

Eviter de soumettre les coffrets & des chocs et collisions
inutiles. Pour soulever et transporter les coffrets, se
servir d'engins de levage en utilisant la palette fournie
de série (si elle est prévue).

4.2 Poids

Données figurant dans le tableau dimensions et poids du
chap. 3.

4.3 Stockage

Tous les coffrets doivent étre stockés dans un endroit
couvert, sec et avec une humidité de l'air si possible
constante, exempt de vibrations et de poussiéres. lls
sont fournis dans leur emballage d’'origine dans lequel
ils doivent rester jusqu’au moment de l'installation.

5. AVERTISSEMENTS

5.1

Avant de procéder a I’installation lire attentivement
cette documentation.

Il est indispensable que l'installation électrique et les
branchements soient réalisés par du personnel qualifié
possédant les caractéristiques requises par les normes
de sécurité concernant la conception, l'installation et la
maintenance des installations techniques du pays
d'installation du produit.

Le non-respect des normes de sécurité, en plus de
créer un danger pour la sécurité des personnes et
endommager les appareils, fera perdre tout droit
d’intervention sous garantie.

5.2

Par personnel qualifié, on désigne les personnes qui
par leur formation, leur expérience, leur instruction et
leur connaissance des normes, des prescriptions, des
mesures de prévention des accidents et des conditions
de service, ont été autorisées par le responsable de la
sécurité de linstallation a effectuer n'importe quelle
activité nécessaire et durant celle-ci, sont en mesure de
connaitre et d'éviter tout risque. (Définition pour le
personnel technique IEC 364).

5.3

Vérifier que le coffret et le groupe n'ont pas subi de
dommages dus au transport ou au stockage. En
particulier, il faut contrdler que le boitier est
parfaitement intact et en excellentes conditions et que
toutes les parties internes du coffret (composants,
conducteurs etc.) sont totalement exemptes de traces
d’humidité, d'oxydation ou de saleté: procéder
éventuellement a un nettoyage approfondi et vérifier le
bon fonctionnement de tous les composants contenus
dans le coffret; si nécessaire, remplacer les parties
présentant des problémes de fonctionnement. Il est
indispensable de vérifier que tous les conducteurs du
coffret sont correctement serrés dans les bornes
correspondantes. Aprés une longue période de stockage
(ou dans tous les cas, en cas de remplacement d'un
composant quelconque), il est bon d’effectuer sur le coffret
tous les essais prescrits par les normes EN 60204-1.

DAB
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5.4 NE PAS SECTIONNER LE COFFRET PLUS DE 2
FOIS PAR MINUTE.

Avant de sectionner le coffret électrique par rapport

a la ligne d’alimentation, mettre toutes les pompes

sur OFF avec les touches : SB1,SB2,SB3,SB4.

6. INSTALLATION

6.1 Installation des coffrets.

Respecter rigoureusement les
d’alimentation électrique indiquées
plaquette des données techniques.

— Le coffret électrique est fourni déja monté et cablé
au groupe sur lequel il est prévu. Les coffrets
électriques doivent étre installés sur des surfaces
seches et exemptes de vibrations, dans une
atmosphere sans gaz oxydants ni corrosifs. S'ils
sont installés en plein air, les groupes doivent étre le
plus possible protégés contre I'ensoleillement direct.
Il faut prendre les mesures nécessaires pour
maintenir la température a I'extérieur du coffret dans
les limites d'utilisation énumérées dans le
paragraphe des données techniques. Les
températures élevées provoquent un vieillissement
prématuré de tous les composants entrainant des
problémes de fonctionnement plus ou moins graves.
Il est bon, en outre, que l'installateur garantisse la
fermeture étanche des presse-étoupe.

7. BRANCHEMENTS ELECTRIQUES
ATTENTION !
A RESPECTER  TOUJOURS
NORMES DE SECURITE !!
L’installation électrique doit étre effectuée par un
électricien expérimenté et autorisé qui en assume
toutes les responsabilités.

ATTENTION ! EFFECTUER UNE MISE A LA TERRE
CORRECTE ET SURE DE L’INSTALLATION !

valeurs
sur la

LES

Avant d’intervenir sur la partie électrique ou
mécanique de [linstallation couper toujours Ila
tension de secteur.

Attendre au moins cinq minutes aprés le

débranchement de I’appareil avant de I’ouvrir.

— I est conseillé d’installer un disjoncteur
différentiel correctement dimensionné pour la
protection de l'installation, type classe A, avec
courant de fuite réglable supérieur a 100 mA,
sélectif et protégé contre le déclenchement
intempestif.

Le disjoncteur différentiel automatique devra étre
identifié par I'un des deux symboles suivants :

LY
Ly
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— Prévoir, dans le raccordement électrique a la ligne
d’alimentation, un interrupteur tripolaire, avec
distance d’ouverture des contacts d’au moins 3 mm
et avec fusibles de type AM (démarrage moteurs)
avec valeur de courant adaptée au groupe de
pompes a alimenter, conformément aux indications
du tableau 7.1:

LONGUEURS CABLE MOTEUR
(pour préserver la durée du moteur) :
-L<10m:

N’'A PAS BESOIN DE FERRITE.

-10m<L<50m:

ENROULER 5 SPIRES DES TROIS CABLES
MOTEUR

(TERRE EXCLUE) DANS LA FERRITE

XL.M CODE 50.003.08.0

-L>50m:

UTILISER LA REACTANCE MOTEUR :

CODE 191X9026 (10 A) ;

CODE 191X9027 (16 A) ;

CODE 191X9028 (24 A).
7.1 Tableau fusibles de protection de la ligne
d’alimentation du coffret.

Tipe fusibles Modéle de coffret
EEGO0,75T3AS - EE2G1,5T3AS - EEG1,5T3S -
6 A AM EEG2,2T31S
EE3G2,25T3AS - EE2G3T3AS - EEG3T3AS
10AAM  EeGatsns
EE3G4,5T3AS - EE2G4,4T3S - EE3G6,6T34S
16 AAM  Ee5GeTans - EEG5,5T34S
25 A AM [EE3G9T37S - EE2G8T3AS - EEG7,5T3"S
32 A AM [EE2G11T34S - EE3G12T3AS
40 A AM [EE3G16,5T3AS - EE2G15T3S
50 A AM [EE3G22,5T3AS
EEG11 T3S — EEG15 T3S
EEG18,5 T3S - EE2G22 TSD3/S
80 A AM [EE2G30 TSD3/S — EE2G37 TSD3S
EE3G33 TSD3AS - EE3G45 TSD3AS
EEG22 T3S
100 A AM [EE2G44 TSD3”S — EEG30 T3S
125 A AM [EE3G 55,5TSD3AS — EE2G60 TSD3AS
160 A AM [EE3G 66TSD3/S
200 A AM [EE2G 60TSD3AS — EE3G 90 TSD3*S

DAB
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7.2 Caractéristiques du cable de ligne
d’alimentation du coffret.
(type d’installation en gaine fermée)

Type de cable: FG7OR |Modéle de coffret
Trois péles + terre.
Section ligne pour:
50 MT 100 MT
EEGO,75T3AS - EE2G1,5T34S
EEG1,5T37S - EEG2,2T3/S
10 A EE3G2,25T3AS - EE2G3T3AS
EEG3T3AS - EEG4T3"S
EE3G4,5T3AS
EE2G4,4T3AS - EE3G6,6T3S
20 A EE2G6T3AS - EEG5,5T3AS
EE3G9T3AS - EE2G8T3/S
EEG7,5T3S
EE2G11T3AS - EE3G12T37S
30A EE3G16,5T3AS - EE2G15T34S
EEG11 T3S - EEG15 T3S
EE3G22,5T3S— EE2G22 TSD3S
50 A EE2G 30 TSD3AS - EEG18,5 T3S
EEG22 T3S
80 A EE3G45 TSD37S - EE2G37 TSD3"S
EE2G 44 TSD3S — EEG30 T3S
EE2G60 TSD3AS
120 A EE3G66 TSD3AS EEG
EE3G55,5 TSD3S
200 A EE3G 90 TSD3~S
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8. CONNEXIONS I'ELE‘CTR’IQUES DES MOTEURS ET COMMANDES EXTERIEURES
POUR COFFRETS A DEMARRAGE DIRECT.

GF1

*
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USAR PANTALLA CABLES
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8.1 CONNEXIONS ELECTRIQUES DES MOTEURS ET COMMANDES EXTERIEURES

POUR COFFRETS A DEMARRAGE ETOILE/TRIANGLE.

Fig. 2

*

ATTENZIONE:
USARE CAV| SCHERMATI

ATTENTION:

ATTENTION:
USE SCREEN CABLES

ACTHUNG:
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FRANCAIS
8.2 REFERENCES BORNIERS DE CONNEXION

Réf. bornes

FONCTION

L1-1L2-L13- @

Connexions de la ligne d’alimentation au sectionneur général QS1. .
ATTENTION ! CONNECTER CORRECTEMENT LE CABLE DE MISE A LA
TERRE.

U-V-W- @

ut1-v1-wi1

@

Connexions de I'électropompe P1.

Respecter rigoureusement la correspondance prévue. .
ATTENTION ! CONNECTER CORRECTEMENT LE CABLE DE MISE A LA
TERRE.

U-V-W- @

ut1-v1-wi1

@

Connexions de I'électropompe P2.

Respecter rigoureusement la correspondance prévue.

ATTENTION ! CONNECTER CORRECTEMENT LE CABLE DE MISE A LA
TERRE.

U-V-W- @

Connexions de I'électropompe P3.

Uut-vi-wi1 Respecter rigoureusement la correspondance prévue.
ATTENTION | CONNECTER CORRECTEMENT LE CABLE DE MISE A LA
@ TERRE.
Bornes de connexion du capteur de pression UN.
TRP1 @
1-2-3 Réf. bornes : 1= 1=, 2= alimentation 3= entrée
ATTENTION CONNECTER LE BLINDAGE A LA BORNE 1.
Bornes de connexion du capteur de pression DEUX.
TRP2 @
1-4-5-6 Réf. bornes : 1= 1=, 4= GND, 5= alimentation, 6= entrée 2.
ATTENTION CONNECTER LE BLINDAGE A LA BORNE 1.
P.S. MIN. Bornes de connexion du capteur de pression minimum.
7-8 (connecter uniguement des contacts sans potentiel)
Bornes de connexion du pressostat de commande de
P.S.1. I'électropompe UN.
9-10 (connecter uniquement des contacts sans potentiel)
NON CONNECTE.
P.S.2 Bornes de connexion du pressostat de commande de
L I'électropompe DEUX.
11-12 . .
(connecter uniguement des contacts sans potentiel)
PS.3 Bornes de connexion du pressostat de commande de
13- 14 I electropompg TROIS. .
(connecter uniguement des contacts sans potentiel)
Bornes de connexion d’'une commande a distance configurable
R. C. au parametre 300.
15-16 Réf. bornes :15= entrée, 16=alimentation.
(connecter uniguement des contacts sans potentiel)
Bornes de connexion du potentiometre PSET EXT a configurer
ING. ANA1 dans le paramétre 102.
17-18-5 Réf. bornes : 17= entrée , 18=GND, 5= alimentation.
(connecter des potentiomeétres de 10 kQ 1 W)
Bornes de connexion d’un instrument extérieur configurable au
OUT : ANA1 parametre 303.
18-19 Réf. Bornes : 18= GND, 19= SORTIE.

(connecter des instruments avec absorption max. de 5 mA, 10 V)
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Réf. bornes FONCTION
Bornes de connexion de la communication a distance série
RS485 RS485 . ) -
20— 21 — 22 Réf. bornes : 20= Blindage du cable de communication,
21=D +
22=D -
Bornes de connexion pour contact d’alarme a distance.
D.O.1 (parameétre 301)
23-24-25 Réf. bornes : 23=NF, 24=COM. 25=NO avec coffret non
(ALARM) alimenté ou en alarme.
(contacts sans potentiel. Caractéristigue 250 Vca 5 A)
Bornes de connexion du contact a distance pour signaler les
D.0.2 fonctions paramétrées dans le menu. (parameétre 302)
Py Réf. bornes : 26=NF, 27=COM. 28=NO avec coffret non
26 — 27 — 28 . . )
alimenté ou en alarme. (contacts sans potentiel.
Caractéristigue 250 Vca 5 A)
A Connecteur de connexion série RS 485 sur PC LOCAL.
présent dans la carte KL1
Connecteur de connexion série RS 485 sur PC A DISTANCE.
présent dans la carte KL1 .

9. FONCTIONS
9.1 Modes de réglage.
Les coffrets EEG-T3AS, EE2G-T3/2S, EE3G-T3"S, a travers le panneau de commande, peuvent étre réglés pour
fonctionner pour deux types d'installations différentes :
Installations de surpression booster set.
— Reégulation a pression relative constante avec PSET interne. Hsetp
La pression ou hauteur d’élévation est paramétrée a l'aide du panneau de commande,
et reste constante indépendamment de la demande d’eau.
— Reégulation a pression relative constante avec PSET externe. Q
Installations de chauffage (circulateurs) a pression différentielle constante.
— Régulation a pression différentielle constante avec PSET interne.
Elle est paramétrée a I'aide du panneau de commande.
La hauteur d’élévation reste constante, indépendamment de la demande d’eau.
Fonctionnement d’un circulateur a la fois, échange de I'ordre de départ toutes les 24 heures, échange
automatique sur le circulateur arrété en cas de blocage du circulateur en marche.
Fonctionnement d’un seul circulateur a la fois (réglage par défaut paramétre 128).
— Régulation a pression différentielle constante avec PSET externe.

H

10. REFERENCES DES TOUCHES, SIGNALISATIONS ET COMPOSANTS DU COFFRET
Les coffrets EEG-T32S — EE2G-T32S - EE3G-T3"S doivent étre configurés a travers le panneau de commande
situé sur la facade du coffret en observant les signalisations sur I'afficheur et en configurant les données a l'aide
des touches décrites ci-apres.

REFERENCE FONCTION
LL1 N
FaWR Led ambre de signalisation coffret alimenté.

Réf. Photo 10.1

LL2 ALARM Led rouge de signalisation alarmes.

Réf. Photo 10.1

s (")

Réf. Photo 10.1

Led verte de signalisation électropompe un en marche.
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LL4 @
Led verte de signalisation électropompe deux en marche.

LL5 @ o .
Led verte de signalisation électropompe trois en marche.
Réf. Paragraphe 10.1

Led rouge de signalisation électropompe un en blocage thermique.
LL6 A - lumiére clignotante pour les trois premiéres interventions, lumiere fixe a
Al ARM la quatrieme intervention.
Réf. Photo 10.1
LL7 A Led rouge dg signalisation électropompe q\eux en blocage thermi.gue.' .
ey - lumiére clignotante pour les trois premiéres interventions, lumiere fixe a

la quatrieme intervention.

Réf. Photo 10.1

LLS é Led rouge de signalisation électropompe trois en blocage thermique.
v - lumiére clignotante pour les trois premiéres interventions, lumiéere fixe a
la quatrieme intervention.
Réf. Photo
Touche pour la sélection du fonctionnement du coffret avec :
NVERTER - CONVERTISSEUR : led jaune LL9 allumée.
SB1 - PRESSOSTAT : led jaune LL10 allumée : ATT. voir chap. 14

- INSTALLATION EXCLUE : led LL9 — LL10 toutes deux éteintes et
activation a la programmation du panneau de commande.

Réf. Photo 10.1 Dans les coffrets EEG a partir de 11 kW et au-dela le

fonctionnement a pressostats N'EST PAS DISPONIBLE.

Touche pour la sélection du fonctionnement de I'électropompe un en mode :
- AUTO : led jaune LL3A allumée : I'électropompe est mise en marche
par le panneau de commande.

SB2 A% - MAN : led jaune LL3A allumée : I'électropompe démarre quand on
maintient la pression sur la touche pendant plus de 5 secondes.
M Quand on la relache, I'électropompe s’arréte et la led LL3A s'éteint.

Presser la touche % J et sélectionner de nouveau le démarrage de

] I'électropompe en automatique (allumage de la led LL3A).
Réf. Photo 10.1

Touche pour la sélection du fonctionnement de I'électropompe deux en

mode :

- AUTO : led jaune LL4A allumée : I'électropompe est mise en marche
par le panneau de commande.

- MAN : led jaune LL4A allumée : I'électropompe démarre quand on
maintient la pression sur la touche pendant plus de 5 secondes.
Quand on la relache, I'électropompe s’arréte et la led LL4A s'éteint.

>
50O
=)

SB3

E3
=
z

O
AUTD

Presser la touche % _J et sélectionner de nouveau le démarrage de
I'électropompe en automatique (allumage de la led LL4A).

Réf. Photo 10.1
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Touche pour la sélection du fonctionnement de I'électropompe trois en
mode :
- AUTO : led jaune LL5A allumée : I'électropompe est mise en marche

o) par le panneau de commande.
SB4 AUTO - MAN : led jaune LL5A allumée : I'électropompe démarre quand on
o maintient la pression sur la touche pendant plus de 5 secondes.
Quand on la relache, I'électropompe s’arréte et la led LL5A s’éteint.
O
AJTD
Presser la touche % _J et sélectionner de nouveau le démarrage de
Réf. Photo 10.1 I'électropompe en automatique (allumage de la led LL5A).

Touche pour sélectionner I'électropompe un en :

SB5 S%P - STOP : led jaune LL6A allumée : I'électropompe est exclue de tout
fonctionnement.

- RESET : led jaune LL6A clignotante : en gardant la touche enfoncée
pendant plus de 5 secondes, on lance la réinitialisation des alarmes|
qui se sont déclenchées pour I'électropompe un.

RESET

Réf. Photo 10.1

Touche pour sélectionner I'électropompe deux en :
O - STOP : led jaune LL7A allumée : I'électropompe est exclue de touf
SB6 STOP fonctionnement.
RESET RESET : led jaune LL7A clignotante : en gardant la touche enfoncée
pendant plus de 5 secondes, on lance la réinitialisation des alarmes|
qui se sont déclenchées pour I'électropompe deux.

Réf. Photo 10.1

Touche pour sélectionner I'électropompe trois en :
S%P - STOP : led jaune LL8A allumée : I'électropompe est exclue de tout
SB7 e fonctionnement.
- RESET : led jaune LL8A clignotante : en gardant la touche enfoncée
pendant plus de 5 secondes, on lance la réinitialisation des alarmes|
qui se sont déclenchées pour I'électropompe trois.

Réf. Photo 10.1

Touche pour :

- Se déplacer vers la gauche dans la configuration des paramétres et si
elle est pressée en méme temps que la touche droite pour entrer
dans les pages de configuration des menus.

- Décrémenter la valeur du parametre sélectionné dans le sous-menu.

SB8

A

Réf. Photo 10.1

Touche pour :

SB9 @ - Pression de courte durée : permet I'accés au paramétre successif du
sous-menu.

- Pression de plus de 2 secondes: confirme la modification du
parametre.

Réf. Photo 10.1

Touche pour :

SB10 X Se déplacer vers la droite dans la configuration des paramétres et si
elle est pressée en méme temps que la touche gauche pour entrer
dans les pages de configuration des menus.

Réf. Photo 10.1 - Incrémenter la valeur du parametre sélectionné dans le sous-menu.

Touche pour :

SB11 - Pression de courte durée : permet I'accés au parametre précédent du
sous-menu.

Réf. Photo 1 - Pression de plus de 2 secondes : retour a la page d'accueil écran.

SB12 Touche pour accéder a la page de help.

Réf. Photo 10.

45



FRANCAIS

10.1 PANNEAU DE COMMANDE

Fig. 3
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Liste des leds qui signalent la fonction active de la touche
LL3A = pompe un en AUTO.

LL4A= pompe deux en AUTO.

LL5A= pompe trois en AUTO.

LL6A = pompe un en STOP.

LL7A= pompe deux en STOP.

LL8A= pompe trois en STOP.

LL9 = installation en CONVERTISSEUR

LL10= installation en PRESSOSTAT

DAB
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REFERENCE

FONCTION

KL1
Réf. Photo 10.1

Carte écran du panneau de commande.

KL2

Réf. Photo 10.1

Carte clavier synoptique.

KL3

Réf. Photo 10.1
Réf. Photo 10.2

Carte relais et de contrble ampéremétrique pour la protection contre la

surcharge des moteurs :

- AMP.M1 = réglage de la limite de courant du moteur M1, dans le
fonctionnement & PRESSOSTATS.

- Led jaune pour signaler le fonctionnement du moteur au-dela de la limite
sélectionnée dans AMP. M1.

- Touche de REINITIALISATION du blocage ampéremétrique du moteur
M1.

- AMP.M2 = réglage de la limite de courant du moteur M2, dans le
fonctionnement a PRESSOSTATS.

- Led jaune pour signaler le fonctionnement du moteur au-dela de la limite
sélectionnée dans AMP. M2,

- Touche de REINITIALISATION du blocage ampéremétrique du moteur
M2.

- AMP.M3 = réglage de la limite de courant du moteur M3, dans le
fonctionnement &8 PRESSOSTATS.

- Led jaune pour signaler le fonctionnement du moteur au-dela de la limite
sélectionnée dans AMP. M3.

- Touche de REINITIALISATION du blocage ampéremétrique du moteur
M3.

KL4

Réf. Photo 10.1

Carte bornier pour la connexion des commandes a distance.

KL5

Réf. Photo 10.1

Module GSM, code 50.004.00.0 a fournir sur demande.

Une antenne avec support aimanté, code 50.004.01.0, est disponible avec
cable de 2 métres a placer a I'extérieur du coffret.

Caractéristiques :

— alimentation 24 Vcc 50 mA

—  Absorption 25 mA en stand-by, 350 mA en communication.

Fréquences GSM : 900/1800 MHz

VAN

FU1

Réf. Photo 10.1.1

Fusibles de protection de la ligne et du convertisseur.
L’intervention inhibe le fonctionnement de I’électropompe alimentée par
convertisseur mais pas celui de I'installation.

Couper la tension avant de procéder a la maintenance.

16AgG | 20AgG | 25AgG | 32AgG | 63AGg | 80AGg
10x38 10X38 10x38 10x38 NH00 NH 00

EEGO0,75T3"S |[EEGA4T3"S |[EEG5,5T3"S |[EEG7,5T3"S |EEG11TSD [EEG 30 TSD
EE2G1,5T3"S [EE2G8T3"S [EE2G11T3"S |[EE2G15T3"S |EE2G22 TSD [EE2G60TSD
EE3G2,25T3"S [EE3G12T3"S [EE3G16,5T3"S [EE3G22,5T3"S |EE3G 33TSD [EE3G90 TSD

EEG1,5T3"S EEG15 TSD

EE2G3T3"S EE2G30 TSD
EE3G4,5T3"S EE3G45 TSD
EEG2,2T3"S EEG18,5TSD
EE2G4,4T3"S EE2G37 TSD
EE3G6,6T3"S EE3G55TSD
EEG3T3"S EEG22 TSD

EE2G6T3"S EE2G44 TSD
EE3GOT3"S EE3G66 TSD
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Fusibles de protection de la ligne et des moteurs alimentés par le secteur
électrique (FU2 protection du moteur UN, FU3 protection du moteur DEUX, FU6
protection du moteur TROIS).
L’intervention inhibe le fonctionnement de I'électropompe respective mais
pas celui de I'installation.

FU2 Couper la tension avant de procéder a la maintenance.

FU3

FU6 10 AAM 12 AAM 1I6AAM [20AAM|25AAM|40AAM | 50AAM (63 AAM|80A AM

10x38 10X38 10x38 10x38 14x51 14x58 14x58 NHO00 NH 00
EEGO075T3"S |[EEG4T3"S EEG5,5T3"S |[EEG7,5T3 |EEG11 TSD [EEG15TSD [EEG18,5TSD [EEG22TSD [EEG30TSD
EE2G1,5T3"S [EE2G8T3"S [EE2G11T3"S [EE2G15T3 |[EE2G22TSD|EE2G30TSD[EE2G37TSD [EE2G44TSD [EE3GE0TSD
EE3G2,25T3"S |[EE3G12T3"S [EE3G16,5T3"S[EE3G22,5T3|EE3G33TSD |[EE3G45TSD |[EE3G55TSD [EE3G66TSD [EE3G90TSD
EEG1,5T3"S
EE2G3T3"S
EE3G4,5T3"S
EEG2,2T37S
EE2G4,4T3"S
Réf. Photo 10.1.1 EE3G6,6T3"S

EEG3T3"S
EE2G6T3"S
EE3GOT3"S

Fusible de protection du circuit primaire du transformateur et de la carte KL3
contre les courts-circuits d'1 A rapide 6,3x31.

L’intervention inhibe le fonctionnement de I'installation.

Couper la tension avant de procéder a la maintenance.

>

FU4

Réf. Photo 10.1.1

Fusible de protection du circuit secondaire du transformateur et de la carte
KL3 contre les courts-circuits de 4 A retardé 5x20.

L’intervention inhibe le fonctionnement de I'installation.

Couper la tension avant de procéder a la maintenance.

>

FU5

Réf. Photo 10.1.1

Fusible de protection du circuit primaire du transformateur du coffret contre les
courts-circuits :

par 1A Am 10x38 pour coffrets de 11 a 15kW,

par 2A Am 10x38 pour coffrets de 18,5 — 22 — 30 kW.

L’intervention inhibe le fonctionnement de I'installation.

Couper la tension avant de procéder a la maintenance.

>

FU7

Réf. Photo 10.1.1

Fusible de protection du circuit secondaire du transformateur du coffret contre
les courts-circuits :

par 6A Am 5x20 pour coffrets de 11 a 15kW,

par 10A Am 5x20 pour coffrets de 18,5 — 22 — 30 kW.

L’intervention inhibe le fonctionnement de l'installation.

Couper la tension avant de procéder a la maintenance.

>

FU8

Réf. Photo 10.1.1

Interrupteur sectionneur de la ligne d’alimentation avec poignée de blocage
porte cadenassable.

Qs1

Réf. Photo 10.1.1
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10.1.1 REFERENCES ET DISPOSITION A L’INTERIEUR DU COFFRET (DEMARRAGE DIRECT)

Fig. 4
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10.1.2 REFERENCES ET DISPOSITION A L’INTERIEUR DU COFFRET (DEMARRAGE ETOILE/
TRIANGLE)

Fig. 5
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10.2 CARTE AMPEREMETRIQUE KL3
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10.2.1 Calibrage des protections ampéremétriques dans la carte KL3.

- Positionner les trimmers TRM1, TRM2, TRM3 sur la valeur correspondant au courant nominal indiqué sur
la plague des moteurs.

- Sélectionner le fonctionnement a pressostats avec la touche SB1
- Démarrer les électropompes une a la fois et les porter dans la condition d’absorption max.

- Vérifier : la led LL9 doit rester toujours éteinte, éventuellement tourner dans le sens horaire le trimmer
TRML1 jusqu'a ce qu’elle s'éteigne.

- L'intervention de la protection thermique du moteur un est signalée par la led LL12 de la KL3; le
réarmement de la protection est uniguement manuel en pressant la touche SB13.

- Répéter les réglages également pour les moteurs deux et trois en se référant aux composants respectifs :
- Régler le trimmer TRM2, vérifier la led LL10 et LL13 et réarmer avec la touche SB14 la protection du
moteur deux.

- Régler le trimmer TRM3, vérifier la led LL11 et LL14 et réarmer avec la touche SB15 la protection du
moteur trois.

10.2.2 Choix fonctionnement automatique a pressostats, dans la carte KL3

- Les coffrets peuvent étre programmés pour fonctionner automatiquement avec pressostats en cas de

blocage de la carte panneau de commande KL1 ou du transducteur ; positionner JPM1 comme décrit ci-
dessous :

»

A
»»

(preesteesssil

JMP1 positionné a droite, pressostats désactives méme si SB1 est sélectionné comme
pressostat.

(222272227,

;"’j‘g;/"' JMP1 positionné a gauche, pressostats activés et démarrage automatique en cas de panne
KPR -
(& fiche KL1.

BAA 2555
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11. PARAMETRAGES DU PANNEAU DE COMMANDE
Les coffrets EEG-T3AS - EE2G-T3”S - EE3G-T37S doivent étre configurés a travers le panneau de
commande situé sur la facade du coffret.

Fig. 7

P 80bar b
OO P

T 7
<[ > ]

SB8 @ SB10

Comment entrer dans le menu du panneau de commande.

INVERTER
PRESSURE
Sv&gm

- Presser la touche SB8 (au niveau du symbole =) I'afficheur s’éclaire et on a I'autorisation pour entrer
dans les pages successives.

- Presser la touche SB1 et arréter I'installation ; les leds LL9 — LL10 doivent étre toutes les

deux éteintes.

- Presser la touche SB9 @ jusgu’a afficher les pages successives du menu.

PAGE D'ACCUEIL
Touche SB10
Réglage du contraste LCD
Touche SB9
PAGE 1
Absorptions de courant

PAGE 2
Grandeurs électriques installation

PAGE 3
Heures de fonctionnement pompe

PAGE 4
Afficlhage alarmes

PAGE 5 Mot de passe: 10009 utilisateur
Saisie mot de passe Mot de passe: 21100 technicien

100 200 300

52



Liste des pages :

- Version logiciel

- Page d’accueil écran
- réglage du contraste LCD

- configuration installation avec mot de passe UTILISATEUR,
- instructions de montage et paramétrage du module GSM.

- configuration installation avec mot de passe TECHNICIEN,
- historique des alarmes.

DAB

FRANCAIS WATERSTECHNOLOGY

111
DAB]
VERSION LOGICIEL 16.007.000.5
of tware
16.EIEI?.EIEIEI ol
11.2 PAGE D’ACCUEIL ECRAN

N° PAGE

Description

PAGE D’ACCUEIL BOOSTER

SET -

P.

DA Ffl| |

l-ﬂ

8.0bar T:; I

Iil i

PAGE D’ACCUEIL
CIRCULATEURS

ki

-0

H20.0n T:) -

D BBk [~

hd ®

PAGE D’ACCUEIL

|-¢I

Iil i

S1C
= E)

e
) ()

o

Dans la page d’accueil, les principaux paramétrages du panneau de commande
sont résumés de maniére graphique.

p = pression instantanée dans l'installation (*).
(*) Contréle pour circulateurs, lecture de la pression en métres.

T—) = type de réglage
Y
L r2 F = exemple d'alimentation des pompes :
P1 alimentée par convertisseur,
P2 alimentée par secteur,
P3 OFF.

F = fréquence de I'électropompe alimentée par convertisseur.
™0 = blocage/déblocage clavier menu.

= acces au parametre successif

= acces au réglage du contraste LCD.

ﬁéﬁ- = alarme 16, convertisseur bloqué et fonctionnement installation
avec pressostats

p: 8.0ba ﬁg‘_\. Légende état des électropompes :

ﬁ @ . PR_ESST_TR_E

@ = électropompe alimentée par le convertisseur.
= électropompe alimentée par le secteur.

= électropompe exclue de tout fonctionnement.

= électropompe en stand-by préte pour la marche.

= électropompe en blocage exclue de toute fonction.

ERS RO NORE)

= électropompe alimentée par I'opérateur en manuel (I'installation doit
étre sur STOP. LL9 — LL10 doivent étre éteints).
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Pour entrer dans la page de réglage du contraste LCD débloquer le clavier avec la touche SB8 correspondant au
symbole w=0 et presser la touche SB10 correspondant au symbole .

Réglage du contraste LCD.

B
Régler la luminosité avec les touches =1 1
850

Confirmer avec la touche SB9 @ on retourne automatiquement a la page

=1 M™idE]l [+ |gaccueil 01.

Pour entrer dans les pages successives du menu, presser la touche SB9correspondant au symbole @
PAGE 01 Description

Page d’affichage des absorptions de courant instantané des moteurs.

G0:3.54
Ga:2.04
F5:0.04
]
PAGE 02 Page d’affichage des grandeurs électriques de l'installation.

- V = tension d’alimentation du coffret.
- I t = Courant total absorbé par l'installation.

Voo 230V

It: 6.04 - Pt = Puissance instantanée absorbée par l'installation.
Ft: 2. DKW - E = Total de I'énergie absorbée par l'installation.
E 500000V Cette valeur est mise a jour a chaque fois que les heures de maintenance
[ sont réinitialisées.
PAGE 03 Heures de service pompes.
@ - 000005h {E; Page d'affichage des heures de service totales des moteurs.
@ . D00005h La réinitialisation de l'alarme AL1 s’affichant dans la page d’'accueil écran,
' (demande de maintenance pompe) doit étre exécutée en maintenant enfoncée
@ - 0000000 pendant plus de 3 secondes la touche de STOP de la pompe respective entrée
W] en maintenance.
PAGE 04 Page d'affichage de I'historique des alarmes.
Storeo Allami Si des alarmes sont présentes, elles sont indiquées en ordre décroissant de la

plus récente a la plus ancienne avec le code détaillé dans le tableau 12.
Pour réinitialiser les alarmes se référer au méme tableau.
Pour effacer I'historique des alarmes maintenir la touche reset enfoncée pendant

(e W] [+] [10 secondes.

PAGINA 06 Page de saisie MOT DE PASSE.
ET— e B Is_:_sp?ge affiche 5 zéros correspondant aux 5 chiffres du mot de passe a
isir.
10 Q * - Deux types de mot de passe sont possibles :
- Mot de passe utilisateur en tapant 10009 (accés au menu parametres
=1 WKl [¥] limite).

- Mot de passe technicien en tapant 21100 (accés au menu étendu pour
personnel autorisé).

- Presser la touche SB10 pour sélectionner le premier chiffre a saisir.

- Agir toujours sur la touche SB10 pour saisir les chiffres du mot de
passe choisi.

- A chaque saisie, presser la touche SB9 @ pour confirmer le choix.
Apreés avoir saisi le mot de passe, vérifier qu'il est correct et presser la

touche SB9 @ pour confirmer tout le mot de passe et passer aux pages
successives.
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100: Configurations systéeme
= 2= J& i
o o gm 300: input/Output
(+1 [WIoE] [+

Page d’accés aux sous-menus en sélectionnant :

Pour se déplacer d’un sous-menu a 'autre agir sur les touches fleches.
Pour sélectionner le sous-menu (100/300), le symbole correspondant doit se trouver au
niveau de la touche mriam qui doit étre pressée pour confirmer.

Sous-menu 100 Confi

gurations Systéme

Plage de réglage

Valeur par

BOOSTER

CIRCULATEURS

defaut | vojr paramétre 101 | Voir paramétre 101
[100] Langue Italien ThEn T00
Langue du menu. Anglais Italien
Francais TT "EM' FRE
Allemand ’ )
Espagn0| Tl IYIIDK IT
[109] Compensation des pertes de o — 9 | P i
charge 0.0-1.0bar | 0.0 bar | |Perdite Carico Perdite Canico
Augmentation automatique de la (). () bar O0m
pression de référence en bars au 0.0-10 m 0.0m
démarrage des pompes en cascade. [=1 oKl [+]|[=1 [WioE] [F]
[111] Pression de référence 1 [T— 1T | Frealess T8 11
Point de consigne pression en bars, a | 0.0-25.0 bar | 6.0 bar | [Fiferimento Fiferimento |
maintenir constante. 60 har 60 0 m
0.0-1000m | 60.0m (=1 MmicE]  [#]|[=1 [WioE] [+
[111°] Pression de référence 2 T —_ T | P T T
Point de consigne Pression 2, a | 0.0-25.0bar | 0.0 bar fermmento Faferimento
maintenir  constante, a  lentrée O Obar 00m
numeérique M.15-16 KL4, paramétre 300. | 0.0-100.0m | 0.0m
[=1 [ucE] [+]|[=1 [WioE] [+]
[112] Correction KP 050 roT—— 3
Correction instantanée de l'erreur de 000 - 250 (booster)
pression instantanée d’installation et de 030 050
la pression de référence. (circ.)
EN CAS DE MOTEURS DE PLUS DE (010.) (=1 [WicE] [+]
24A VALEUR PAR DEFAUT 10
[114] Vitesse minimum réduction FARTER T T3
périodique 0-100 % 90 ihimione Perodica
Réglage en % de vitesse minimum, en 090 o4 NON PRESENTE
dessous de laquelle est activé I'arrét de
la pompe alimentée par convertisseur. [=1 [WIcE] [+]
[115] Vitesse minimum S ¥ Fmry I
Réglage en % de la Vvitesse 0-100 % 60
convertisseur pour activer l'arrét des 60 oq NON PRESENTE
pompes en cascade.
(Paramétre qui se met a jour suivant (=1 [WioE] [+
la modification des paramétres 110 et
111).
[120] Pression minimum H20 e =
Réglage de pression a effectuer suivantla| 0.0-5.0bar | 0.5 bar | [Muima H20
pression de la colonne d’eau en (). 5 bar NON PRESENTE
refoulement. — e [
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Plage de réglage | Valeur par
défaut
[127] Panne convertisseur :
alimentation directe par secteur. OFF - ON OFF
\Valide le fonctionnement des circulateurs
directs sous secteur en cas de panne du Fault Inuerter: 127
convertisseur. glimentgzions
DANS LE FONCTIONNEMENT OFF ON
BOOSTER LA MARCHE/ARRET DES “ .
POMPES EST CONTROLEE PAR LE =1 [WnoK] [+]
TRANSDUCTEUR ENTRE LA
PRESSION DE REDEMARRAGE ET LA
PRESSION DE DANGER.
ATTENTION,  PRESSION ELEVEE
DANS L’INSTALLATION !!!
Les circulateurs sont commandés par la
commande a distance si elle est présente.
[305] Superviseur installation Ty — =S
OFF — aucune supervision ; OFF, GSM OFF . .
GSM — supervision par module OFF Tesn,
supplémentaire GSM KL5 ; 1 o 5
[306] Message de test GSM Mezzaddic di te=t |08
Permet de choisir tous les combien de 0-:-60 gg 14 =M
jours recevoir sur le téléphone le crédit de sani 19 aiorni
la carte SIM = T 5

11.4 CONFIGURATION DU MODULE GSM
- Effectuer l'installation et la procédure de premiere mise en marche comme indiqué dans le manuel du module
GSM, en suivant le dessin ci-aprés pour les références relatives a ce coffret.

Fig. 8

0000 'N 107

%@

KL1

[[]LocaL
—

[[J|remote

b——T{—]PC

XC1

Feee®

oo
e

e
CN1| |38
.o
.o
on

o
o
s
CN3| |(ee
oo
e
e

- Apres l'installation et la premiére mise en service, vérifier qu'il n'y a pas de signalisation de I'alarme ALS5.

- Vérifier I'envoi

configurations).

d'un SMS dalarme causant une situation d'alarme, par exemple en déconnectant
momentanément le cavalier ou le pressostat de minimum entre les bornes 15-16 (ou 7-8 suivant les

Le module GSM enverra en cas d’alarme un message contenant la description des alarmes actives :
- pas de communication avec convertisseur ;

- Maintenance pompes

- Erreur parametres

- Capteur en panne

- Protection thermique moteurs

- Alarme provenant du convertisseur -

- Surpression

- Manque d'eau

- Niveau maximum
Pression minimum
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11.5 CONFIGURATION INSTALLATION AVEC MOT DE PASSE TECHNICIEN : 21100 o
Il ATTENTION : SEUL DU PERSONNEL QUALIFIE OU LE SERVICE DAB SONT AUTORISES A MODIFIER
CES PARAMETRES !!!

Page d’accés aux sous-menus en sélectionnant :
100: Configurations systéme

= o= I 200: Convertisseur
300 100 200 300: Input/Output (Entrées/Sorties)

Pour se déplacer d'un sous-menu a l'autre agir sur les touches fléches.
+ | ATV [+ | |Pour sélectionner le sous-menu (100 / 200 / 300) le symbole correspondant doit
se trouver au niveau de la touche mw® qui doit étre pressée pour confirmer.

Sous-menu 100 Configurations Systéme

Plage de réglage | Valeur par BOOSTER CIRCULATEURS
défaut | voir paramétre 101 | Voir paramétre 101

[100] Langue Italierj . e T00
Langue du menu. Anglais Italien
Francais TT "EN' FRE
Allemand -
Espagnol (&1 [WoE] [+
[101] Type d’installation Tipo & bgiant o
1) Groupes booster (surpresseurs) Booster
2) Circulateurs B
(=1 [wioE]  [¥]
[102] Type de fonctionnement To Farmonamantc [102]
Fonctionnement de ['installation. o _
1) P-c, Pression constante. =hv | B | B
2) Dp.-c, Pression dif. constante en <1 oKl 3]
utilisant :
- un transducteur différentiel — SN
connecté aux bornes : 1 -2 - 3. B 2B 2By
- deux transducteurs relatifs TRP1 —
TRP2 connectés aux bornes : 1-2-3 Si la pression différentielle est activée
pour la pression de refoulement ; 1- p:EIDLE o [=0F
5-6 pour la pression d’aspiration. %% 2]
3)P-c, en foncton de Ientrée Yy o e
analogique 0-10V (AN1). [ W] >
[103] Adresse RSt}85 PR —T T 05
Paramétrage numéro de nceud dans 001 - 255 001
le réseau de supervision modbus. 001

(=1 [WioE| [+

[105, 106 et 107] Protection

thermique Moteur 1,2 et 3 0.0-150.0A | 0.0A tyotezions Termiza {105

Seuil dintervention pour limite de 0 0 A

courant atteinte, sur Moteur 1, 2 et 3. .

CONFIGURER LA VALEUR =1 el [F]
FIGURANT SUR LA PLAQUE DU

MOTEUR

[108] Fond d’échelle capteur de Fondoscala — [og

pression 0.0 — 100.0 bar | 10.0 bar Trasduttore Pressions

Fond d'échelle du capteur de pression 1 00 bar

en bar. =1 [WioE]  [F]

[109] Compensation pertes de ComPensamorne 102 | [ComPensamaone 109
charge 0.0—1.0bar | 0.0 bar | [Perdite Carico Perdite Carico
Augmentation automatique en bars de (.0 bar 0. O0m

la pression de référence pour le | 0.0-10.0m 0.0m

démarrage des pompes en cascade. =1 [WioEl [+]|[=] [WioKl [+
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Plage de réglage| Valeur par BOOSTER CIRCULATEURS
défaut | \/oir paramétre 101 | Voir paramétre 101
[110] _Pressior_\ nominale pompe . Pression: Nommale 110 | [Prevalezs Nommals [110]
Pression nominale Pompe en bars, a 0 0.0—250bar| 00 bar PomPa PomPa
litres et & 50 Hz. ' ' ' 0 0 bar 0 0 m
Pour les installations avec circulateurs ) )
régler la hauteur d’élévation sur un débit 0.0-1000m | 000.0m | =7 [wrioE] [¥]|[=]1 [WioE] [+]
Z€ro.
[110°] Pression d’aspiration [T p— [110]
Pression présente a [I'aspiration de |0.0 — 10.0 bar| O bar asPirazione
linstallation. 0.0 bar NON PRESENTE
(=1 MoKl  [+]
[111] Pression de référence 1 [ — 1T | Frealess T 111
Point de consigne pression en bars, a 0.0 - 25.0 bar | 06.0 bar | [Ffenmento 1 Faferimento 1
maintenir constante. & O bar 650 Om
0.0-1000m | 60.0m (=1 MoKl [#]|[=]1 [WioE] [+]
[111]] Pression de référence2 Fressions D 1] | [Frevale=s i T
Point de consigne Pression 2, a maintenir | 0.0 - 25.0 bar | 0.0 bar | [Fiferimenta 2 Fiferiments 2
constante, référé a l'entrée numérique
M.15-16 KL4, paramétre 300 0.0-100.0m| 0.0m 0 0 bar 00 m
=1 MoKl [F]|{[=1 cE] [F]
[112] Correction KP 050 e D 3
Correction instantanée de l'erreur de 000 - 250 booster
pression instantanée d'installation et de la 030 050
pression de référence. circ.
EN CAS DE MOTEURS DE PLUS DE (010) (=1 M™mioE]l [+
24A VALEUR PAR DEFAUT 10
[112’] Correction Kl 050 - .
Correction lente de l'erreur de pression 000 - 250 booster Correzione K1 (1121
instantanée d'installation et de la pression 020 050
de référence. circ.
(=1 oKl [+]
[113] Limite proportionnelle Tiwits Froformonals (113 | [Ciwte Probormonis 109
Bande de la pression en bars pour [ 0.0-0.2bar | 0.2 bar
laquelle le coffret n'effectue pas de 0 2 bar 2 0 m
correction de la pression. 00-=20m 20m ) )
=1 MoKl [F]|{[=1 cE] [F]
[114] Vitesse minimum réduction eloeits Wsmme 13
périodique 000 - 100 % 090 Fidumone Periodica
Réglage en % de vitesse minimum, en 090 045 NON PRESENTE
dessous de laquelle est activé l'arrét de la
pompe alimentée par convertisseur. (=1 [wicE] [+]
[115] Vitesse minimum
Réglage en % de la vitesse convertisseur 0-100 % - eloet s Mamma e
pour activer l'arrét des pompes en
cascade. 060 o4 NON PRESENTE
(Paramétre qui se met a jour suivant la
modification des paramétres 110 et (=1 [wnioE] [+]
111).
[115°] Fréquence minimum
Réglage de vitesse minimum | 000 — 050 Hz | 030 Hz Frequerza Momma [115]
convertisseur. Inuerter
Pour les installations type booster ce 030z NON PRESENTE
seuil force I'extinction du convertisseur.
! En cas de demandes fréquentes [=1 [WnioE] [+]

d’arrét, la valeur conseillée est 25 Hz !!
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Plage de Valeur BOOSTER CIRCULATEURS
réglage par Voir parameétre 101 | Voir paramétre 101
défaut
[116] Réduction périodique ¥
Réduction de la pression suite a l'arrét| 0.0 — 2.0 bar | 0.5 bar
pompe. 0.5 par NON PRESENTE
=1 [WnicE [+]
[117] Intervalle réduction périodique | FrE—— 7
Temps pour arréter la pompe a débit zéro. 000-100s 030 s | |Fidamone Periodica
030 g NON PRESENTE
(=1 PwioE] [+
[118] Retard d’exclusion des pompes Fiain 5
Retard d'exclusion en secondes des | 000 - 100s 002 s | [Eschsione Pomba
pompes successives a la premiére. 0072 ¢ NON PRESENTE
=1 oKl [+
[119] Retard d’activation des pompes
Retard d'activation en secondes des | 000 — 100 s 002s |[Rtads o o . 119
pompes successives a la premiére. 002 NON PRESENTE
8
EN CAS DE MOTEURS DE PLUS DE
24A VALEUR PAR DEFAUT 10 (10s) |[=1 [whoK] [#]
[120] Pression minimum H20 Fressiong 120
Réglage de pression & effectuer suivantla | 0.0 —5.0 bar | 0.5 bar | [Minima Hz
pression de la colonne deau en 0 5 bar NON PRESENTE
refoulement. — ["ioE (¥
[121] Pression de redémarrage Fremioms Fbariomes [I20)
Pression a laquelle le convertisseur se | 0.0-2.0 bar | 0.3 bar
remet en marche (.3 bar NON PRESENTE
(0.5 bar)
EN CAS DE MOTEURS DE PLUS DE (=1 [WicE] [#]
24A VALEUR PAR DEFAUT 0,5
[122] Pression de danger Pressoms Poronls 55
Réglage en % de la pression maximum 0-150 % 80 %
au-dela de laquelle le coffret va en alarme o NON PRESENTE
surpression. 800 Yo
(=1 oKl [+]
[123] Intervalle de rotation des pompes
Heure de I'échange journalier de I'ordre de 0-25h 25h i
démarrage des pompes. %‘é‘;ﬁﬂ‘:‘ Fotazione [123
Oh: Aucune commutation.
1-24h: Commutation suivant [I'heure 25 h
programmeée.
25h: Commutation a chaque redémarrage (=1 [WioK [+]
ou par commande a distance.
26h: Commutation toutes les 26
secondes pour tester les installations
(OPTION DE TEST A UTILISER
UNIQUEMENT EN PHASE DE MISE
EN SERVICE ET/OU ASSISTANCE)
[124, 125 et 126] Intervalle de
maintenance pompes 1, 2 et 3 0-99999 h | 10000 h Inter"’au‘:‘ Mamtenz. [124
Total des heures de fonctionnement a
atteindre avant d’'effectuer la maintenance 1 0000 h
de la Pompe P1, P2 et P3. — R [F
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Plage de Valeur BOOSTER CIRCULATEURS
réglage par Voir paramétre 101 | Voir paramétre 101
défaut
[127] Panne convertisseur : alimentation
directe par secteur. OFF - ON OFF
Valide le fonctionnement des circulateurs
directs sous secteur en cas de panne du
convertisseur. Fault Inverter. 14/
DANS LE FONCTIONNEMENT diretta da rete
BOOSTER LA MARCHAEIARRET DES OFF, ON
POMPES EST CONTROLEE PAR LE —
TRANSDUCTEUR  ENTRE LA (=1 [WioK] [+
PRESSION DE REDEMARRAGE ET LA
PRESSION DE DANGER.
ATTENTION, PRESSION ELEVEE
DANS L’INSTALLATION !!!
Les circulateurs sont commandés par la
commande a distance si elle est présente.
[128] Nombre maximum de pompes Booster
allumées simultanément 1- MAX Max. Humero Massimo 128
BN . FOItIFe accass
Régle le nombre maximum de pompes contemporaneamente
qui peuvent étre mises en marche Circ. : 3
simultanément pour atteindre le point de 1 =1 [WioE]  [¥]

consigne programmeé.

[129] Rampe sur le point de consigne

RamFa sul setroint [[29

Fixe un temps de rampe pour atteindre 1-300s ls

le point de consigne programmé. 001 s
Augmenter le temps en cas de

surpressions aux redémarrages. (=1 [WcE] [+]
EN CAS DE MOTEURS DE PLUS DE (5s)

24A VALEUR PAR DEFAUT 5

[130] Nombre maximum [ E— S — ]
démarrages/heure 00 - 60 00 avvlamentl-ora
Réglage du nombre maximum de 00
démarrages horaires pour les moteurs.

Mis sur 0 le controle est désactivé. (=1 [WNCK] [#]

11.6  CONFIGURATION CONVERTISSEUR AVEC MOT DE PASSE TECHNICIEN : 21100
(Sous-menu 200 : Convertisseur)

Pour sélectionner le sous-menu 200 et effectuer les paramétrages correspondants, aprés la confirmation de la derniére

page du sous-menu 100, agir sur la touche SB11 correspondant au symbole et revenir a la page de choix.

Plage de réglage Configurations par défaut

Potenza Motore 200

[200] Puissance moteur 0.75-22 kW | Dépend de la taille du
—IIJ 5 W Valeur de la puissance nominale convertisseur monté
. moteur, en kW. ]
= WIoE] PAGE NON PRESENTE AVEC
=] FICk [+ CONVERTISSEUR VACON
[201] Tension moteur 230V Dépend de la taille du
Tensione Motore 201 Valeur de la tension nominale moteur, 400 V convertisseur monté
en V.

400 v

=1 [WnicE]  [F]
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Plage de réglage

Configurations par défaut

2y
hATEA

K3

ik
5]

1) Sens horaire
2) Sens inverse horaire

Frequenza Motore 202 [202] Fréquence moteur 50 Hz Dépend de la taille du
Valeur de la fréquence nominale moteur, 60 Hz convertisseur monté
50 Hz en Hz.
=1 MoKl [+
[203] Courant convertisseur 1.5-43.0 A | Dépend de la taille du
Corrente Motore 203] |valeur de plaque du courant nominal convertisseur monté
convertisseur en A.
1ha
-] WIoK] [+
[204] Vitesse moteur 1450 - 2950 2900 tr/min
Welocita Motore 204 Valeur de la vitesse nominale moteur, tr/min
en tr/min
2900 min-1
(=1 ™mioE] [+
[205] Fréquence de modulation
Fredasroa TS Choix 'de la fréq.uence PWM de |2-4-8-16 kHz 8 kHz
Modilamone modulation de la tension de sortie.
& kHz
[ =1 WDk [+]
[206] Référence max. 0-200.0 Hz = paramétre 202
Fiermenio Tas S0 Seuil ' maximum de vitesse du
convertisseur.
50.0 Hz
[—1 [FioE] [+
[207] Fréquence Jog 0 —-200.0 Hz = paramétre 202
Frequenza Jo S0 FréqL_Jence de travail Convertisseur, en
fonctionnement manuel.
50.0 Hz
=1 [WioK] [+
Famba Areleramone 005 [208] Rampe d’accélération 0-255s 1ls
Rampe de démarrage du convertisseur
1 0 g de 0 a 50 Hz.
=1 oKl [+
_ [209] Rampe de décélération 0-255s 2s
RamPa Decelerazione [203) Rampe d’arrét du convertisseur de 50 a
2 0 0 Hz.
. =
=1 [nicE] [+]
Temen Fotamome =10 [210] Sens dg rotation " G Horaire
Sens de rotation du moteur. 2459
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11.7 CONFIGURATION ENTREES/SORTIES AVEC MOT DE PASSE TECHNICIEN : 21100
(Sous-menu 300 Input/Output)

Pour sélectionner le sous-menu 300 et effectuer les paramétrages correspondants, aprés la confirmation de la derniére

page du sous-menu 200, agir sur la touche SB11 correspondant au symbole et revenir a la page de choix.

Plage de réglage| Configurations par défaut

[300] Entrée logique DIG.RC

Bornes : 15 -16 OFF OFF
[nresso DIG. RC 300 Configuration fermeture entrée logique RC.
€1 [WNICE] [+ 1) Aucune commutation : OFF SET P.2

2) Active le contrble a distance : RC.

3) Manque d'eau : H20 MIN.

4) Niveau Max. H20 MAX.
signalisation uniquement.

5) Changement point de consigne.

[301] D.O. 1
Bornes : 23 — 24 - 25 OFF Fault

Configuration commutation RL1. FAULT
1) Aucune commutation. Pompes ON

Uscita Rele | 301 2) Commutation sur Fault. H20O MIN.

P 74 LI 3) Pompes en marche H20 MAX.

OFF, @ | wtmn 4) Manque d’eau : H20 MIN. BAR=PSET

+1 WioE] [ signalisation et blocage. PRES-SW
5) Niveau max. H20 signalisation RUN

uniquement

6) Pression dans la plage de travail.
7) Fonctionnement a pressostats

[302] D.O. 2
Bornes : 26 — 27 - 28 OFF OFF
Configuration commutation RL2. FAULT
Useita Relé 2 302 1) Aucune commutation. Pompes ON
- T U 2) Commutation sur Fault. H20 MIN.
OFF , 3) Pompes en marche H20 MAX.
1 [WioE] [+ 4) Manque d’eau : H20 MIN. BAR=PSET
signalisation et blocage. PRES-SW
5) Niveau max. H20 signalisation RUN
uniquement

6) Pression dans la plage de travail.
7) Fonctionnement & pressostats

[303] Sortie analogique 1

Bornes : 18 - 19 OFF OFF
Uscita Analogiea 1 303 Configuration Sortie Analogique 1 Hz
. . A
A OFF Hz 1-Sortie : OFF
+1 [WFioEl [+ 2-Sortie proportionnelle fréquence

convertisseur : Hz.
3-Sortie proportionnelle courant
convertisseur ;. A

_ [304] Ampilification référence | 1.00 - 10.00 1
ﬁmP“f'C?m'Et 504 extérieure Bornes : 17 - 18
fIEMMEnY B Facteur de multiplication de la référence

=1 WicE]l [+
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Plage de Configurations par
SuParvisore 305 réglage défaut
OFF '«TGSH‘ [305] Superviseur installation
. : OFF — aucune supervision ; OFF, GSM OFF
[(+1 [WioE]l [ GSM — supervision par module
supplémentaire GSM ;
[306] Message de test GSM
Me=sa99io di test [308 Permet de choisir tous les combien de | 0-:-60 gg 14
= jours recevoir sur le téléphone le crédit de
=3nd ernd la carte SIM.
[(«] WncE]  [9]
12. Affichage alarmes, pages INFO.
LISTE CAUSE ALARME REINITIALISATION/ EFFET RELAIS
ALARMES VERIFICATION DANS D’ALARME A
L’INSTALLATION DISTANCE
AL1 Les heures de travail Effectuer la maintenance |P1, P2, P3 Signalisation
programmeées pour les des pompes et remettre a |fonctionnent a distance
moteurs ont été dépassées. zéro les heures de travail [régulierement
(maintenir le stop
correspondant enfoncé
pendant plus de 5
secondes dans la page
heures de travail)
Contréler le réglage des
parameétres 123, 124 et
125.
AL2 Erreur parameétres Contréler le réglage des [Installation arrétée. Signalisation
- PSET > Pn + Pasp paramétres 108, 110, 110, a distance
- Pn + Pasp > PF.S. capteur 111 et 112, en vérifiant
que :
PFS>=(Pnom+Pasp)
(Pnom+Pasp)>Pset
AL3 Court-circuit bornes de sortie Vérifier la présence de |Installation arrétée. Signalisation
court-circuits ~ entre  les a distance
bornes +, GND ou +, © de
la carte KLA4.
Tentativo de réarmement
automatique toutes les 30 s
AL4T1 [Connexions capteurs AL4 T1 si capteur 1 L'installation reste @  |Signalisation
AL4 T2 [interrompues ou inversées. AL4 T2 si capteur 2 l'arrét. a distance
N.B. dans un
systéme a un seul
capteur ou dans le
cas de panne ALT1 la
centrale cherche
automatiquement le
deuxiéme capteur et
s’il est connecté
fonctionne encore en
régulation autrement
elle passe au
contrdle a
pressostats
(s’il est activé).
AL5 Pas de communication avec |Vérifier I'état du modem GSM ou |Les pompes Signalisation a
GSM le c&ble de connexion. fonctionnent distance
Réf. : KL1 Local PC régulierement

63




DAB

FRANCAIS WATERSTECHNOLOGY

LISTE CAUSE ALARME REINITIALISATION/ EFFET RELAIS D’ALARME A

ALARMES VERIFICATION DANS DISTANCE
L’INSTALLATION
AL6 Erreur de GSM Vérifier la sim card, le|Les pompes|Signalisation a
crédit ou la couverture duffonctionnent distance
réseau. régulierement
Réf. : KL5
AL8 Surcharge moteurs alimentés |Vérifier absorption moteurs|(Trois Signalisation
par secteur : ou protections thermiques|autoréarmements, a distance.
- Fonctionnement avec |programmées (parameétres|manuel a la quatrieme
convertisseur : Protection (105, 106 ou 107) tentative)
par carte de panneau de |Dans la carte KL3: Pour réinitialiser
commande KL1. LL12 x M1 procéder comme
- Fonctionnement A |LL13 x M2 indiqué dans le
PRESSOSTATS : LL14 x M3 chapitre 11.1. Aucune signalisation
protection a distance
ampéremétrique dans la Réarmement manuel
carte KL3 avec les touches dans
la carte
ampéremétrique KL3:
SB13 x M1, SB14 x
M2, SB15XM3.
AL9 Seuil nombre maximum de|Vérifier le nombre de|Alarme non bloquante |Signalisation
démarrages dépassés démarrages des pompes,|Elle s’active en cas de|a distance.
le vase d'accumulation ou|dépassement du
le seuil fixé nombre de démarrages
(parameétre 130). fixé, elle se rinitialise
quand on revient sous la
limite.

AL16 Protection convertisseur. Voir tableau RECHERCHE(L'installation continue a|Signalisation
ET  SOLUTION  DESifonctionner contr6lée|a distance
INCONVENIENTS ~ DES|par le transducteur. Les
ALARMES pompes sont
CONVERTISSEUR alimentées  par le
DANFOSS OU VACON secteur.

AL32 Surpression Vérifier la pression de|l'installation s’arréte. |Signalisation
l'installation ou le seuil de|(Redémarrage a distance
pression danger. automatique 5
(parametre 122) secondes aprés le

retour de la pression
dans les limites)

AL64 Manque d’'eau, niveau|Vérifier le niveau(l’installation reste a|Signalisation

minimum. minimum ou les contrbles|l'arrét. a distance
qui lui sont associés.|Contrbler le contact
Réf.: KL4  7-8/15-16|connecté aux bornes
7-8 ou 15-16 de la carte
KL4.

AL 65 |Niveau d’eau maximum. Vérifier le niveau|L’installation continue a|Signalisation
maximum ou le contréle|fonctionner. a distance
qui lui est associé.|Contréler le contact
Réf. : KL4 15-16 connecté aux bornes

15 — 16 de la carte KL4
H20 Pression minimum Vérifier la pression de|Ll'installation s'arréte|Signalisation
I'installation ou le seuil de|pendant 1 minute a distance.
pression minimum|(Trois
programmé (paramétre autorélnltlallsatlons, é la
120). quatrieme tentative

alarme 64).
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13. RECHERCHE ET SOLUTION DES INCONVENIENTS DES ALARMES CONVERTISSEUR

Conditions d’erreur

Liste des codes / Description

Séquence de réarmement

04-Manque de phase alimentation. (**)
07-Surtension.

08-Sous-tension.

09-Surcharge convertisseur.

13-Surintensité convertisseur. (**)

14-Mise a la terre des phases. (**)
16-Court-circuit phase-phase. (**)
29-Surtempérature carte de puissance. (**)
30-Perte phase U. (**)

31-Perte phase V. (**)

32-Perte phase W. (**)

38-Panne interne du convertisseur. (**)
47-Surcharge tension 24V M.12 (**)

51-Réglages du moteur erronés.

80-Driver reporté a des valeurs par défaut.
CL-Vérifier I'état du convertisseur ou a connexion série.
Réf. : DANFOSS KL1 XC1// Réf. : GF1 68-69-61
Réf. : VACON: KL1 XC1// Rif: GF1 A-B

Simples alarmes :
aller dans la page « Historique alarmes » et
appuyer sur « RESET ».

Alarmes bloquantes (**) :

- Eteindre pendant 3 minutes le coffret,
réalimenter.

— aller dans la page « Historique alarmes » et
appuyer sur « RESET ».

14. FONCTIONNEMENT INSTALLATION AVEC PRESSOSTATS.

INVERTER

PRESSURE
SWITCH

Presser la touche SB1 pendant trois secondes ©
toutes les électropompes démarrent, commandées directement par les pressostats.

ATTENTION ! Les touches AUTO et STOP de chaque électropompe NE SONT PAS actives.

Pour exclure les différentes électropompes sectionner :

FU2 pour M1,
FU3 pour M2,
FU4 pour M3,
Positionner sur « 0 » le sectionneur du coffret QS1.

la led LL10 signale la condition de fonctionnement et

65



15. PIECES DE RECHANGE.

DAB

FRANCAIS

WATER*TECHNOLOGY

EEG 0,75T3%S, EE2G 1,5T3”S, EE3G 2,25T37S.

REF. Code Description Fournisseur
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTACTEUR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNEAU DE COMMANDE DISPLAY CODE 81.038.00.1G + DAB
%%11188777712 ((EEEE%‘é)) PANNEAU DE COMMANDE CLAVIER CODE 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  [CARTE DE PROTECTION AMPEREMETRIQUE DAB
60148768 (EE2G),  |ET D’ALIMENTATION COD. 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 CARTE BORNIER CODE 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRE EMC 16 A TRIPHASE DAB

GF1 60150135 CONVERTISSEUR DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 0,75KW [DAB

EEG 1,5T3%S, EE2G 3T3%S, EE3G 4,5T3S.

REF. Code Description Fournisseur
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTACTEUR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  [PANNEAU DE COMMANDE DISPLAY CODE 81.038.00.1G + DAB
60148771 (EE2C),  |bANNEAU DE COMMANDE CLAVIER CODE 81.038.01.0
60148772 (EE3G)
KL3 60148767 (EEG),  [CARTE DE PROTECTION AMPEREMETRIQUE DAB
60148768 (EE2G),  |ET D’ALIMENTATION CODE 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 CARTE BORNIER CODE 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRE EMC 16 A TRIPHASE DAB

GF1 60148751 CONVERTISSEUR DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 1,5KW |DAB

60148752 CONVERTISSEUR VACON 10 1,5KW

EEG 2,2T34S, EE2G 4,4T37S, EE3G 6,6T3”S.

REF. Code Description Fournisseur
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTACTEUR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNEAU DE COMMANDE DISPLAY CODE 81.038.00.1G + DAB
%%11“‘188777712 (('E'Eé‘é)) PANNEAU DE COMMANDE CLAVIER CODE 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  [CARTE DE PROTECTION AMPEREMETRIQUE DAB
60148768 (EE2G),  |ET D’ALIMENTATION CODE 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 CARTE BORNIER CODE 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRE EMC 16 A TRIPHASE DAB

GF1 60148753 CONVERTISSEUR DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 2,2KW |DAB

60148754 CONVERTISSEUR VACON 10 2,2KW
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EEG 3T37S, EE2G 6T3”S, EE3G 9T3/S.

REF. Code Description Fournisseur
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTACTEUR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG), |PANNEAU DE COMMANDE DISPLAY CODE 81.038.00.1G + DAB
60148771 (EE2G), |PANNEAU DE COMMANDE CLAVIER CODE 81.038.01.0
60148772 (EE3G)
KL3 60148767 (EEG),  |CARTE DE PROTECTION AMPEREMETRIQUE DAB
60148768 (EE2G), ,
60148769 (EE3C) ET D’ALIMENTATION CODE 81.039.00.1

KL4 60148776 CARTE BORNIER CODE 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRE EMC 16 A TRIPHASE DAB

GF1 60148755 CONVERTISSEUR DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 3KW  |DAB

60148756 CONVERTISSEUR VACON 10 3KW

EEG 4T 37S, EE2G 8T3"S, EE3G 12T3”S.

REF. Code Description Fournisseur
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTACTEUR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG), |PANNEAU DE COMMANDE DISPLAY CODE 81.038.00.1G +  |DAB
60148771 (EE2G),  |bANNEAU DE COMMANDE CLAVIER COD. 81.038.01.0
60148772 (EE3G)
KL3 60148767 (EEG), |[CARTE DE PROTECTION AMPEREMETRIQUE DAB
60148768 (EE2G),  |ET D’ALIMENTATION CODE 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 CARTE BORNIER CODE 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRE EMC 16 A TRIPHASE DAB

GF1 60148757 CONVERTISSEUR DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 4KW  |DAB

60148758 CONVERTISSEUR VACON 10 4KW

EEG 5,5T3%S, EE2G 11T3%S, EE3G 16,5T3”S.

REF. Code Description Fournisseur
KM1-KM2- KM3 60150150 CONTACTEUR 5,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  [PANNEAU DE COMMANDE DISPLAY CODE 81.038.00.1G + DAB
60148771 (EE2C),  |bANNEAU DE COMMANDE CLAVIER CODE 81.038.01.0
60148772 (EE3G)
KL3 60148767 (EEG), |CARTE DE PROTECTION AMPEREMETRIQUE DAB
60148768 (EE2G),  |ET p’ALIMENTATION CODE 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 CARTE BORNIER CODE 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRE EMC 16 A TRIPHASE DAB

GF1 60148759 CONVERTISSEUR DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 5,5KW |DAB

60148760 CONVERTISSEUR VACON 10 5,5KW
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REF. Code Description Fournisseur
KM1-KM2- KM3 60150140 CONTACTEUR 7,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNEAU DE COMMANDE DISPLAY CODE 81.038.00.1G + DAB
%%11188777712 ((EEEEé‘é)) PANNEAU DE COMMANDE CLAVIER CODE 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  [CARTE DE PROTECTION AMPEREMETRIQUE DAB
%%1118877%% ((IEIE%%)) ET D’ALIMENTATION CODE 81.039.00.1
CODE 81.039.00.1-X1 (EE2G 15T3AS — EE3G 22,5T3/S)

KL4 60148776 CARTE BORNIER CODE 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 FILTRE EMC 16 A TRIPHASE DAB

GF1 60148761 CONVERTISSEUR DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 7,5KW |DAB

EEG 11 TSD37S, EE2G 22 TSD3”S, EE3G 33 TSD3"S.

REF. Code Description Fournisseur
KM2-KM7- KM12 60150141 CONTACTEUR 11kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150150 CONTACTEUR 5,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150139 CONTACTEUR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNEAU DE COMMANDE DISPLAY CODE 81.038.00.1G + DAB
%%11‘:'1%777712 ((EE'E%%)) PANNEAU DE COMMANDE CLAVIER CODE 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  [CARTE DE PROTECTION AMPEREMETRIQUE DAB
60148768 (EE2G), [T D’ALIMENTATION CODE 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)
KL4 60148776 CARTE BORNIER CODE 81.038.02.0 DAB
TC1 60150146 (EEG)  [TRANSFORMATEUR MONOPHASE 0-230-400/24V DAB
60150147 (EE2G, EE3G) [(150VA-EEG11TSD, 250VA-EE2G22TSD, EE3G33TSD)
GF1 60148762 CONVERTISSEUR DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 11KW  |DAB

EEG 15 TSD37S, EE2G 30 TSD3”S, EE3G 45 TSD3S.

REF. Code Description Fournisseur
KM2-KM7- KM12 60150142 CONTACTEUR 15kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150140 CONTACTEUR 7,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150139 CONTACTEUR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 60148770 (EEG),  |PANNEAU DE COMMANDE DISPLAY CODE 81.038.00.1G + DAB
%%11‘}188777712 ((EEEE?S?B)) PANNEAU DE COMMANDE CLAVIER CODE 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  [CARTE DE PROTECTION AMPEREMETRIQUE DAB
60148768 (EE2G),  |ET D’ALIMENTATION CODE 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)
KL4 60148776 CARTE BORNIER CODE 81.038.02.0 DAB
TC1 60150146 (EEG)  [TRANSFORMATEUR MONOPHASE 0-230-400/24V DAB
60150147 (EE2G, EE3G) [(150VA-EEG15TSD, 250VA-EE2G30TSD, EE3G45TSD)
GF1 60148763 CONVERTISSEUR DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 15KW  [DAB
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EEG 18,5 TSD3"S, EE2G 37 TSD3%S, EE3G 55,5 TSD3”S.

REF. Code Description Fournisseur
KM2-KM7- KM12 60150143 CONTACTEUR 18,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150140 CONTACTEUR 7,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150150 CONTACTEUR 5,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 60148770 (EEG), = |PANNEAU DE COMMANDE DISPLAY CODE 81.038.00.1G + DAB
%%11188777712 ((Eléé%)) PANNEAU DE COMMANDE CLAVIER CODE 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  [CARTE DE PROTECTION AMPEREMETRIQUE DAB
60148768 (EE2G),  |ET D'ALIMENTATION CODE 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)
KL4 60148776 CARTE BORNIER CODE 81.038.02.0 DAB
TC1 60150147 TRANSFORMATEUR MONOPHASE 0-230-400/24V DAB
(250VA-EEG18,5TSD, EE2G37TSD, EE3G55,5TSD)
GF1 60148764 CONVERTISSEUR DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 18,5KW |DAB

EEG 22 TSD37S, EE2G 44 TSD3”S, EE3G 66 TSD3"S.

REF. Code Description Fournisseur
KM2-KM7- KM12 60150144 CONTACTEUR 22kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150142 CONTACTEUR 15kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150140 CONTACTEUR 7,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 660011;188777710 (EEEEz%) PANNEAU DE COMMANDE DISPLAY CODE 81.038.00.1G + DAB
60148772 ((EESG))' PANNEAU DE COMMANDE CLAVIER CODE 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG),  ICARTE DE PROTECTION AMPEREMETRIQUE DAB
60148768 (EE2G),  |ET D’ALIMENTATION CODE 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)
KL4 60148776 CARTE BORNIER CODE 81.038.02.0 DAB
TC1 60150147 (EEG),  [TRANSFORMATEUR MONOPHASE 0-230-400/24V DAB
60150148 (EE2G),  |(250VA-EEG22TSD, 300VA-EE2G44TSD, 500VA-EE3G66TSD)
60150149 (EE3G)
GF1 60148765 CONVERTISSEUR DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 22KW  |DAB
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EEG 30 TSD3”S, EE2G 60 TSD3"S, EE3G 90 TSD3S.

REF. Code Description Fournisseur
KM2-KM7- KM12 60150145 CONTACTEUR 30kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150143 CONTACTEUR 18,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150141 CONTACTEUR 11kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KL1+KL2 6600114488777710 (EEEEZGG) PANNEAU DE COMMANDE DISPLAY CODE 81.038.00.1G + DAB

0148777 ((EESG))’ PANNEAU DE COMMANDE CLAVIER CODE 81.038.01.0

KL3 60148767 (EEG), [CARTE DE PROTECTION AMPEREMETRIQUE DAB
60148768 (EE2G),  |ET D’ALIMENTATION CODE 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 CARTE BORNIER CODE 81.038.02.0 DAB

TC1 60150148 (EEG, EE2G), TRANSFORMATEUR MONOPHASE 0-230-400/24V DAB
60150149 (EE3G)  |(300VA-EEG30TSD, EE2G60TSD, 500VA-EE3G90TSD)

GF1 60148766 CONVERTISSEUR DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC202 30KW [DAB

60150136 CONVERTISSEUR VACON NXL 30KW
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Page |16. WIRING DIAGRAMS Pag. 212
7 16.1 WIRING DIAGRAM FOR PANELS WITH ONE ELECTROPUMP DIRECT
71 START
71 16.2 WIRING DIAGRAM FOR PANELS WITH TWO ELECTROPUMPS DIRECT
71 START
72 16.3 WIRING DIAGRAM FOR PANELS WITH THREE ELECTROPUMPS
72 DIRECT START
73 16.4 WIRING DIAGRAM FOR PANELS WITH ONE ELECTROPUMP DELTA
STAR START
/3 16.5 WIRING DIAGRAM FOR PANELS WITH TWO ELECTROPUMPS DELTA
73 STAR START
73 16.6 WIRING DIAGRAM FOR PANELS WITH THREE ELECTROPUMPS DELTA
73 STAR START
73 1. GENERAL
73 Read this documentation carefully before
73 installation.
3 Installation, electrical connection and commissioning
must be carried out by specialised personnel, in
73 . . '
73 pomphanpe with the general and local safety .regulatlons
73 in _force in the country in WhICh. the product is mstalled.
74 Failure to respect these instructions not only causes risk
74 to personal safety and damage to the equipment, but
75 invalidates every right to assistance under guarantee.
Ensure that the product has not
suffered any damage during transport
76 or storage. Check that the outer casing
is unbroken and in excellent
conditions.
77 1.1 Safety
78 Use is allowed only if the electric system is in
78 possession of safety precautions in accordance with the
78 regulations in force in the country where the product is
installed.
8l 1.2 Responsibility
84 The Manufacturer does not vouch for correct
85 operation of the panels or for any damage that they
86 may cause if they have been tampered with,
86 modified and/or run outside the recommended work
86 range or in contrast with other indications given in
this manual.
g7 2. APPLICATIONS
38 The panels of the EEG-T34S, EE2G-T34S,
88 EE3G-T3AS series allow, by using the inverter, a
90 pressure regulation which allows the performances of
91 the electropumps to be adapted to the actual demands
92 of the system.
95 This determines considerable energy saving, a greater
97 possibility of control of the system, and reduced noise.
98 The panels are also self-protected and protect the
99 | electropumps or circulators against:
100 | Overloads, with automatic restart three times every 10
100 minutes and the fourth restart in manual mode.

Lack of phase, with manual restart.

Excess temperature, restarting automatically when the
altered value is restored.

Excess or_insufficient voltage, restarting automatically
when the altered value is restored.

Lack of water, with automatic restart three times every
60 seconds and the fourth restart in manual mode.
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- Dimensions and weights: (HxLxD: cm - kg):

Pressure boosting systems in the civil and industrial | ———=76 55 TEEG0.75 T3AS | EE2G1.5T3AS |EE3G2.25 T3S
field. - weight 14 kg 15 kg 16 kg
Heating systems in the civil and industrial field. - 45x40x20 | EEG1.5T3S EE2G3 T3S EE3G4.5 T3S
3. TECHNICAL DATA - weight 14 kg 15kg 16 kg
- 45x40x20 | EEG2.2T3S EE2G4.4 T3S | EE3G6.6 T3S
- Supply voltage: - weight 14 kg 15 kg 16 kg
3x400 V + - 10%, 50-60Hz - 45x40x25 | EEG3 T3S EE2G6 T3/S EE3G9 T3/S
- Number of pumps that can be connected: - weight 17 kg 18 kg 19 kg
- EEG4 T3S EE2G8 T3S EE3G12 T3S
EEG-T3"S _ |[EE2G-T3"S __ |[EE3G-T3/S weight 17 kg 18 kg 19 kg
ONE TWO THREE — 45x40x25 | EEG5.5T3AS | EE2G11 T3S |EE3G16.5 T3S
] - weight 17 kg 18 kg 19 kg
- Power and max. using current (KW - A): ~ 80x60x30 | EEG7.5T3S | EE2G15T3S |EE3G22.5 T3S
- weight 17 kg 18 kg 19 kg
EEG0.75T3”S |[EE2G1.5T3"S |[EE3G2.25T3S  80x60x30 | EEG11T37S EEG15 T3S  |[EEG18.5] EEG22
0.75-2.2 2x0.75 — 2x2.2 | 3x0.75 — 3x2.2 - weight 45Kg 45 kg Igl’;z ;23’;(59
EEG1.5T3.S EE2G3T3AS EE3G4.5T3"S -~  80x80x30 |[EE2G22 TSD3“S| EE3G33 TSD3”S
15-37 | 2x1.5-2x3.7 | 3x15-3x3.7 - weight K9 22K
: : : : : : -~ 80x80x30 |EE2G30 TSD37S| EE3G45 TSD3"S
EEG2.2T3S  [EE2G4.4T3"S |[EE3G6.6T3"S - weight 48 Kg 52 Kg
22_5 2%x2.2 — 2x5 3x2.2 — 3x5 = 80x80x30 |[EE2G37 TSD3AS| EE3G55.5 TSD31S
- - - - weight 51 Kg 56 Kg
EEG3T3AS EE2G6T3AS EE3G9T3AS - 80X80X30 |[EE2G44 TSD3AS| EE3G66 TSD3S | EEG30 T3S
_ _ _ - weight 56 Kg 60 Kg 54 Kg
-7 2x3 - 2x7 3x3 = 37 - 120x80x40 |[EE2G60 TSD3AS| EE3G90 TSD3*S
A A A - weinht 60 Ka 66 Ka
EEG4‘I£'13_S EE22(;2-( 31-_3239 EE3G;S§X§ - Environment temperature: -10°C +40°C
- Storage temperature: -20+ 55°C
EEG5.5T3"S EE2G11T3*S |[EE3G16.5T3*S - Relative humidity (without condensation):
55-12 2x5.5 — 2x12 3x5.5 - 3x12 50% at 40°C max., 90% at 20°C.
EEG7.5T3°S EE2G15 T3S |EE3G22.5 T3°S - Max. altitude: 1000 m without downgrading.
75-155 2x7.5 —2x15.5 | 3x7.5—3x15.5 3.1 EMC-electromagnetic compatibility
— — — EMC standards applied:
EEG11 T3S EE2G15 TSD3"S EE3G33 TSD3%S CEIl EN 61000-6-1; immunity for residential, commercial, and
11-23 2x11 — 2x23 3x11 —3x23 light-industrial environments.
EEG15 T3S EE2G30 TSD3AS [EE3G45 TSD3/AS CEIl EN 61000-6-2; industrial immunity.
15-31 2x15 — 2x31 3x15 - 3x31 . i ) )
CEI EN 61000-6-3; emission for residential, commercial and
EEG18.5 T3S EE2G37 TSD32S [EE3G55.5 TSD3S light-industrial environments.
18.5 -37 2x18.5 — 2x37 3x18.5 — 3x37 . . o
CEI EN 61000-6-4; industrial emission.
A EE2G44 TSD3S A
EEG22T3°S EE3G66 TSD3™S CEIl EN 61000-3-2; harmonic current emission < = 16A (use
22 - 43 2x22 — 2x43 3x22 — 3x43 L . X
XL.L line inductance to be installed on request, see electrical
EEG30 T3S EE2G60 TSD3*S |[EE3G90 TSD32S connections on pages 5 and 6).
30-65 2x30 — 2x65 3x30 — 3x65 Emissions:

- Grade of protection:

Powers < 7.5kW:

IP55 [EEG0.75 T3*S |[EE2G1.5 T3*S [EE3G2.25T3S
IP55 EEG1.5 T3AS |[EE2G3 T3S EE3G4.5 T3S
IP55 EEG2.2 T3S |[EE2G4.4 T3*S [EE3G6.6 T3*S
IP44 EEG3 T3S EE2G6 T34S EE3G9 T3S
IP44 EEG4 T3S EE2G8 T34S EE3G12 T3S
IP44 EEG5.5 T3AS |[EE2G11 T3S |[EE3G16.5 T34S
IP44 EEG7.5 T3S |[EE2G15T3*S [EE3G22.5 T34S
IP44 EEG11 T3S EE2G22 TSD3”S [EE3G33 TSD34S
IP44 EEG15 T3S EE2G30 TSD3*S [EE3G45 TSD3S
IP44 EEG18.5 T3AS |[EE2G37 TSD3*S [EE3G55.5 TSD3S
IP44 [EEG30 T3S EE2G60 TSD3*S [EE3G90 TSD34S

Immunity:

Powers < 7.5kW:
compliant with residential environments: class A

compliant with industrial environment.

compliant with residential environments: class B
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4. MANAGEMENT

4.1 Transport

Avoid subjecting the panels to needless impacts and
collisions. To lift and transport the panels use lifting
devices with the aid of the pallet supplied with it (if
contemplated).

4.2 Weight

Data given in the table of dimensions and weights,
chap. 3.

4.3 Storage

All the panels must be stored in a dry covered place,
with possible constant air humidity, free from vibrations
and dust. They are supplied in their original pack in
which they must remain until the time of installation.

5. WARNINGS

5.1
Read this documentation carefully before
installation.

It is indispensable that the electrical system and the
connections be made by skilled personnel in
possession of the technical qualifications required by
the safety regulations concerning the planning,
installation and maintenance of technical systems in the
country in which the product is installed.

Failure to respect the safety regulations not only causes
risk to personal safety and damage to the equipment,

but invalidates every right to assistance under
guarantee.
5.2

The term skilled personnel means persons whose
training, experience and instruction, as well as their
knowledge of the respective standards and
requirements for accident prevention and working
conditions, have been approved by the person in
charge of plant safety, authorizing them to perform all
the necessary activities, during which they are able to
recognize and avoid all dangers. (Definition for technical
personnel IEC 364).

5.3

Ensure that the panel and the set have not suffered
any damage during transport or storage. In particular,
check that the outer casing is unbroken and in excellent
conditions; all the internal parts of the panel
(components, leads, etc.) must be completely free from
traces of humidity, oxide or dirt: if needed, clean
accurately and check the efficiency of all the
components in the panel; if necessary, replace any
parts that are not perfectly efficient. It is indispensable
to check that all the panel leads are correctly tightened
in the respective clamps. In the event of a long storage
period (or when any component has been replaced), it
is advisable to perform on the panel all the checks
indicated by standards EN 60204-1.

DAB
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5.4 DO NOT ISOLATE THE PANEL MORE THAN
TWICE IN ONE MINUTE.

Before isolating the electric panel from the power

supply line, turn OFF all the pumps with the buttons:

SB1,SB2,SB3,SB4.

6. INSTALLATION

6.1 Installing the panels.

— Strictly respect the electric supply values
indicated on the technical data plate.

— The electric panel is supplied already fitted and
wired to the set on which it is provided. The electric
panels must be installed on dry vibration-free
surfaces in an atmosphere free from oxidising or
corrosive gases. If installed outdoors, the sets must
be protected as much as possible against the direct
rays of the sun. It is necessary to take suitable steps
to keep the temperature outside the panel within
the limits of use listed below in the Technical
Data paragraph. High temperatures can lead to
accelerated ageing of all the components, resulting
in more or less severe malfunctions. It is also
recommended that the person carrying out
installation should ensure the cable clamps are
watertight.

7. ELECTRICAL CONNECTIONS

ATTENTION!
A ALWAYS RESPECT THE SAFETY
REGULATIONS!!
Electrical installation must be carried out by an
expert, authorised electrician, who takes on all
responsibility.
THE SYSTEM MUST BE CORRECTLY AND
SAFELY EARTHED!!

Always switch off the mains power supply before
working on the electrical or mechanical part of the
system.
Before opening the equipment, wait at least five
minutes after disconnecting it from the power
supply.
— It is advised to install a correctly dimensioned
differential switch, class A, to protect the system,
with adjustable leakage current higher than 100
mA, selective, protected against sudden tripping.
The automatic differential switch must be marked
with one of the following two symbols:

S
My
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— In the electrical connection to the supply line, [7.2 Characteristics of the panel supply line cable.
provide a tree-pole switch with contact opening (type of installation in a closed channel)

distance of at least 3 mm and with fuses type AM

(motor start) with a current value suitable for the set Cable type: FGTOR  |Panel model
of pumps to be fed, as indicated in the table 7.1.: Three poles + earth.
Line section for:
MOTOR CABLE LENGTHS 50 M 100 M
(to safeguard motor duration): EEG0.75T37S - EE2G15T3°S
-Ls10m: EEG1,5T34S - EEG2,2T3AS
NO FERRITE NEEDED 10 A EE3G2,25T3S - EE2G3T3S
EEG3T37S - EEGAT3AS
- < . EE3G4,5T34S
10m <L < 50m: EE2G4,4T3AS - EE3G6,6T34S
WIND 5 COILS OF THE THREE MOTOR CABLES EE2G6T3AS . EEG5,5T31S
(EARTH EXCLUDED) IN FERRITE 20A EE3GOT3AS - EE2G8T3AS
XL.M CODE 50.003.08.0 EEG7,5T3%S
EE2G11T3AS - EE3G12T34S
-L>50m: 30A EE3G16,5T3S - EE2G15T3AS
: _ EEG11 T3S - EEG15 T3S
USE THE MOTOR REACTANCE: EE3G22,5T34S- EE2G22 TSD34S
CODE 191X9026 (10 A); 50 A EE2G 30 TSD3S - EEG18,5 T3S
CODE 191X9027 (16 A); EEG22 T3S
CODE 191X9028 (24 A). 80 A EE3G45 TSD3/S - EE2G37 TSD3S
EE2G 44 TSD3*S — EEG30 T3S
7.1 Table of fuses protecting the panel supply line. 120 A Egggg ;ggg:g EEG
EE3G55,5 TSD34S
Fuse type |Panel model 200 A EE3G 90 TSD31S
EEGO0,75T34S - EE2G1,5T34S - EEG1,5T3AS -

6AAM EEG2,2T3*S

EE3G2,25T3”S - EE2G3T3S - EEG3T3*S
10 A AM EEG4T3*S

EE3G4,5T3*S - EE2G4,4T3"S - EE3G6,6T3*S
16 A AM EE2G6T3/S - EEG5,5T3/S

25 A AM [EE3G9T3AS - EE2G8T3"S - EEG7,5T3S
32 A AM [EE2G11T3AS - EE3G12T3*S

40 A AM [EE3G16,5T3AS - EE2G15T3"S

50 A AM [EE3G22,5T3%S

EEG11 T34S — EEG15 T3S
EEG18,5 T3S - EE2G22 TSD34S
80 A AM [EE2G30 TSD3"S — EE2G37 TSD3S
EE3G33 TSD3”S - EE3G45 TSD3*S
EEG22 T3S

100 A AM [EE2G44 TSD3AS — EEG30 T3S

125 A AM [EE3G 55,5TSD3S — EE2G60 TSD3S
160 A AM [EE3G 66TSD3S
200 A AM [EE2G 60TSD3~S — EE3G 90 TSD3/S
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8. ELECTRICAL CONNECTIONS OF MOTORS AND EXTERNAL CONTROLS
FOR PANELS WITH DIRECT START.

Fig. 1
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8.1 ELECTRICAL CONNECTIONS OF MOTORS AND EXTERNAL CONTROLS
FOR PANELS WITH DELTA STAR START.

Fig. 2
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8.2 REFERENCES OF CONNECTING TERMINALS

Terminals ref. FUNCTION
@ Connections of the supply line to the main isolating switch QS1.
L1-L2-L3- ATTENTION! CONNECT THE EARTH LEAD CORRECTLY.

u—v—w-@
U1-V1-Wi1
&)
u—v—w-@

Connections of the electropump P1.
Strictly respect the correspondence provided.
ATTENTION! CONNECT THE EARTH LEAD CORRECTLY.

Connections of the electropump P2.

Ut-vi-wi Strictly respect the correspondence provided.
/\ ATTENTION! CONNECT THE EARTH LEAD CORRECTLY.
U-V-W- @ ;
U1 — V1 — W1 Connections of the electropump P3.
-0 Strictly respect the correspondence provided.
@ ATTENTION! CONNECT THE EARTH LEAD CORRECTLY.
TRP1 Connection terminals of the pressure transducer ONE.
1-2-3 - @

Terminals ref.: 1 , 2= power 3= inp.
ATTENTION, CONNECT THE SCREEN TO TERMINAL 1.
Connection terminals of the pressure transducer TWO.

TRP2 @
1-4-5-6 Terminals ref.: 1= , 4= GND, 5=power, 6=inp.2.
ATTENTION, CONNECT THE SCREEN TO TERMINAL 1.

P.S. MIN. Connection terminals of the minimum pressure switch.
7-8 (connect only contacts without voltage)
Connection terminals of the control pressure switch of
P.S. 1. electropump ONE.
9-10 (connect only contacts without voltage)
NOT CONNECTED.

Connection terminals of the control pressure switch of

,::S_ 122 electropump TWO.
(connect only contacts without voltage)
P.S.3 Connection terminals of the control pressure switch of
1:,; _ 1"1 electropump THREE.
(connect only contacts without voltage)
Connection terminals of a remote control configurable to
R. C. parameter 300.
15-16 Terminals ref: 15= inp., 16=power.
(connect only contacts without voltage)
Connection terminals of the potentiometer PSET EXT to be
INP. AN.1 set in parameter 102.
17-18-5 Terminals ref.: 17=INP, 18=GND, 5= power.
(connect potentiometers 10 k-ohm 1 W)
Connection terminals of an external instrument configurable
OUT. AN.1 to parameter 303.
18-19 Terminals ref. : 18=GND, 19= OUT.

(connect instruments with max. absorption 5 mA, 10 V)
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Terminals ref. FUNCTION
Connection terminals of the remote serial communication
RS485.
RS483 Terminals ref.;: 20=Screen of the communication cable,
20-21-22 _
21=D +
22=D -
Connection terminals for remote alarm contact.
D.O.1 (parameter 301)
23-24-25 Terminals ref.: 23=NC, 24=COM. 25=NO. with panel not fed
(ALARM) or in alarm status.
(contacts without voltage. Characteristic 250V ac 5A)
Connection terminals of the remote contact for indicating the
D.0.2 functions set in the menu. (parameter 302)
iy Terminals ref.: 26=NC, 27=COM. 28=NO. with panel not fed
26 — 27 — 28 . . L
or in alarm status. (contacts without voltage. Characteristic
250V ac 5A)
A Connector of serial connection RS 485 on LOCAL PC;
present on board KL1.
Connector of serial connection RS 485 on REMOTE PC;
present on board KL1 .
9. FUNCTIONS

9.1 Regulating modes.
By means of the control board, the panels EEG-T37S, EE2G-T34S, EE3G-T3*S may be set to operate for two
different types of system:

H“
- Water pressure booster set systems.
— Regulation with constant relative pressure with internal PSET. ot
The pressure or head is set by means of the control board,
and remains constant, irrespective of the water request. D ,

— Regulation with constant relative pressure, with external PSET.

- Heating systems (circulators) with constant differential pressure.
— Regulation with constant differential pressure with internal PSET.
This is set by means of the control board.
The head remains constant, irrespective of the water request.
Operation of only one circulator at a time, exchange of the starting order every 24 hours, automatic exchange to
the stopped circulator in the event of blockage of the operating circulator.
Operation of only one circulator at a time (default setting parameter 128).
— Regulation with constant differential pressure with external PSET.

10. REFERENCES OF BUTTONS, SIGNALS AND COMPONENTS OF THE PANEL

The panels EEG-T3AS — EE2G-T3/S - EE3G-T32S must be configured by means of the control board located on
the front of the panel, observing the signals on the display and setting the data with the keys described below.

REFERENCE FUNCTION

LL1 A

Fw-K Amber warning light indicating panel fed.

Ref. Photo 10.1

LL2 i |[Red warning light indicating alarms.

Ref. Photo 10.1

Z\
LL3
@ Green warning light indicating electropump one running.

Ref Photo 10.1
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REFERENCE FUNCTION

LL4 @
Green warning light indicating electropump two running.

Ref. Photo 10.1

LLS @ Green warning light indicating electropump three running.
Ref. Paragraph 10.1

LL6 A Red warning light indicating thermal block of electropump one.
- blinking light for the first three interventions, fixed light at the fourth

Al ARM . ;
intervention.

Ref. Photo 10.1

LL7 A Red warning light indicating thermal block of electropump two.
AIARM - blinking light for the first three interventions, fixed light at the fourth

Ref. Photo 10.1 Intervention.

LLS8 A Red warning light indicating thermal block of electropump three.
A ARM - blinking light for the first three interventions, fixed light at the fourth

Ref. Photo Intervention.

Key for selecting panel operation with:

- INVERTER: yellow led LL9 lit.

- PRESSURE SWITCH: yellow led LL10 lit: ATT. see chap. 14

- SYSTEM EXCLUDED: leds LL9-LL10 both off and control panel
programming enabled.

In EEG panels from 11kW upward there is NO pressure switch

operation.

INVERTER

PRESSURE
S%%gH

Ref. Photo 10.1

SB1

Key for selecting operation of electropump one in:
- AUTO: yellow led LL3A lit: the electropump is started by the
control board.

Aau - MAN: vyellow led LL3A lit: the electropump is started by holding
SB2 down the key for more than 5 seconds. When the key is released,
i the electropump stops and the led LL3A goes out.
5
Ref. Photo 10.1 Press the key % and select automatic starting of the electropump

again (the led LL3A lights up).

Key for selecting operation of electropump two in:
- AUTO: yellow led LL4A lit: the electropump is started by the

O control board.
SB3 AUTO - MAN: vyellow led LL4A lit: the electropump is started by holding
0 down the key for more than 5 seconds. When the key is released,

the electropump stops and the led LL4A goes out.

O
AUTO

Press the key \_% J and select automatic starting of the electropump

Ref. Photo 10.1 ; .
of- Photo again (the led LL4A lights up).
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REFERENCE FUNCTION

Key for selecting operation of electropump three in:

- AUTO: yellow led LL5A lit: the electropump is started by the
control board.

O - MAN: vyellow led LL5A lit: the electropump is started by holding

down the key for more than 5 seconds. When the key is released,

=
=
=
o

SB4 al the electropump stops and the led LL5A goes out.
(e}
AuTO
Press the key % and select automatic starting of the electropump
Ref. Foto 10.1 again (the led LL5A lights up).
0O Key for selecting electropump one in:
SB5 STOP - STOP: yellow led LL6A lit: all electropump operation is excluded.
RESET - RESET: yellow led LL6A blinking: holding down the key for more

than 5 seconds starts the reset process of the alarms that

intervened in electropump one.
Ref. Photo 10.1

Key for selecting electropump two in:

O
STOP - STOP: yellow led LL7A lit: all electropump operation is excluded.
SB6 RESET - RESET: yellow led LL7A blinking: holding down the key for more

than 5 seconds starts the reset process of the alarms that]

intervened in electropump two.
Ref. Photo 10.1

0O Key for selecting electropump three in:
STOP - STOP: vyellow led LL8A lit: all electropump operation is excluded.
SB7 RESET - RESET: yellow led LL8A blinking: holding down the key for more

than 5 seconds starts the reset process of the alarms that]

intervened in electropump three.
Ref. Photo 10.1

Key for:

SBS ( - Shifting to the left when setting the parameters and, if pressed
together with the right key, for entering the menu configuration
pages.

Ref. Photo 10.1 - Decreasing the value of the selected parameter in the sub-menu.

Key for:
SB9 @ - Short press: allows access to the next parameter in the sub-menu.
- Pressed for more than 2 seconds: confirms change of the
parameter.
Ref. Photo 10.1
Key for:
- Shifting to the right when setting the parameters and, if pressed

SB10 together with the left key, for entering the menu configuration
pages.

Ref. Photo 10.1 - Increasing the value of the selected parameter in the sub-menu.

Key for:

SB11 - Short press: allows access to the previous parameter in the sub-
menu.

Ref. Photo 10.1 - Pressed for more than 2 seconds: return to the monitor page.

SB12 Key for accessing and leaving the help pages.
Ref. Foto 10.1
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Fig. 3
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List of leds signalling the active key function.
LL3A = pump one in AUTO.

LL4A = pump two in AUTO.

LL5A = pump three in AUTO.

LL6A = pump one in STOP.

LL7A = pump two in STOP.

LL8A = pump three in STOP.

LL9 = system in INVERTER

LL10= system in PRESSURE SWITCH.
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FUNCTION

REFERENCE

KL1
Ref. Photo 10.1

Display screen of the control board.

KL2 Board for mimic panel keypad.

Ref. Photo 10.1

Relay and amperometric control board for protection against overload of the

motors:

- AMP.M1 = regulation of the current limit of motor M1, in
SWITCH operation.

PRESSURE

- Yellow light for indicating motor operation beyond the limit set in

AMP.M1.
KL3 - RESET button for the amperometric block of motor M1.

- AMP.M2 = regulation of the current limit of motor M2, in PRESSURE
SWITCH operation.

- Yellow light for indicating motor operation beyond the limit set in
AMP.M2.

- RESET button for the amperometric block of motor M2.

- AMP.M3 = regulation of the current limit of motor M3, in PRESSURE
SWITCH operation.

- Yellow light for indicating motor operation beyond the limit set in

Ref. Photo 10.1
Ref. Photo 10.2

AMP.M3.
- RESET button for the amperometric block of motor M3.

KL4

Ref. Photo 10.1

Terminal board for connection of the remote controls.

KL5

Ref. Photo 10.1

GSM Module, code 50.004.00.0 to be supplied on request.
IAn antenna with magnetic support is available, code 50.004.01.0, with cable 2
metres long to be placed outside the control unit.
Characteristics:
— power supply 24 V d.c. 50 mA.
- Absorption 25 mA stand-by 350 mA in communication.
GSM frequencies: 900/1800 MHz

Fuses protecting the line and the inverter.
Their intervention inhibits the operation of the electropump fed by the|
inverter but not that of the system.
Switch off power before performing maintenance.

A 16 AgG | 20AgG | 25AgG 32AgG | 63AgG | 80AQG
10x38 10X38 10x38 10x38 NHOO NH 00

FuU1 EEGO0,75T3"S [EEGA4T3"S |[EEG5,5T3"S |[EEG7,5T3"S EEG11 TSD |[EEG 30 TSD
EE2G1,5T3"S [EE2G8T3"S |[EE2G11T3"S |[EE2G15T3"S [EE2G22 TSD [EE2G60TSD
EE3G2,25T3"S [EE3G12T3"S |[EE3G16,5T3"S [EE3G22,5T3"S [EE3G 33TSD [EE3G90 TSD

EEG1,5T3"S EEG15 TSD

EE2G3T3"S EE2G30 TSD

EE3G4,5T3"S EE3G45 TSD

EEG2,2T3"S EEG18,5TSD

EE2G4,4T3"S EE2G37 TSD

EE3G6,6T3"S EE3G55TSD

EEG3T3"S EEG22 TSD

EE2G6T3"S EE2G44 TSD

EE3G9T3"S EE3G66 TSD

Ref. Photo 10.1.1
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REFERENCE FUNCTION
Fuses protecting the line and the motors fed by the electric mains (FU2
protection of motor ONE, FU3 protection of motor TWO, FU6 protection of
motor THREE).
Their intervention inhibits the operation of the respective electropump
but not that of the system.
FU2 Switch off power before performing maintenance.
FU3
FU6 10 AAM 12 AAM 1I6AAM [20AAM|25AAM|40AAM | 50AAM (63 AAM|80A AM
10x38 10X38 10x38 10x38 14x51 14x58 14x58 NHO00 NH 00
EEGO075T3"S |[EEG4T3"S EEG5,5T3"S |[EEG7,5T3 |EEG11 TSD [EEG15TSD [EEG18,5TSD [EEG22TSD [EEG30TSD

Ref. Photo 10.1.1

EE2G1,5T3"S [EE2G8T3"S

EEG1,5T3"S
EE2G3T3"S
EE3G4,5T3"S
EEG2,2T3"S
EE2G4,4T3"S
EE3G6,6T3"S
EEG3T3"S
EE2G6T3"S
EE3GOT3"S

EE2G11T3"S [EE2G15T3 [EE2G22TSD|EE2G30TSD|EE2G37TSD |[EE2G44TSD
EE3G2,25T3"S [EE3G12T3"S |[EE3G16,5T3"S|EE3G22,5T3[EE3G33TSD[EE3G45TSD [EE3G55TSD  [EE3G66TSD

EE3G60TSD
EE3G90TSD

>

FU4

Ref. Photo 10.1.1

Fuse protecting the primary circuit of the transformer and of the board KL3
against short circuits, 1 A rapid 6.3x31.

Its intervention inhibits the operation of the system.

Switch off power before performing maintenance.

>

FU5

Ref. Photo 10.1.1

Fuse protecting the secondary circuit of the transformer and of the board
KL3 against short circuits, 4 A delayed 5x20.

Its intervention inhibits the operation of the system.

Switch off power before performing maintenance.

>

FU7

Ref. Photo 10.1.1

Fuse protecting the primary circuit of the transformer and of the board
against short circuits;

1A Am 10x38 for boards from 11 kW to 15kW,

2A Am 10x38 for 18,5 — 22 and 30 kW boards.

Its intervention inhibits the operation of the system.

Switch off power before performing maintenance.

>

FU8

Ref. Photo 10.1.1

Fuse protecting the secondary circuit of the panel transformer against
short circuits:

6A Am 5x20 for boards from 11 kW to 15kW,

10A Am 5x20 for 18,5 — 22 and 30 kW boards.

Its intervention inhibits the operation of the system.

Switch off power before performing maintenance.

Qs1

Ref. Photo 10.1.1

Supply line insulating switch with door locking handle which may be
padlocked.
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10.1.1 REFERENCES AND LAYOUT OF THE INTERNAL BOARD (DIRECT START)

Fig. 4
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Fig. 5
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10.2 AMPEROMETRIC BOARD KL3
Fig. 6
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10.2.1 Calibration of the amperometric protections on the KL3 board

- Position the trimmers TRM1, TRM2, TRM3 on the value corresponding to the current on the motor data
plate.

- Select pressure switch operation with the button SB1.
- Start the electropumps one at a time and bring them to max. absorption conditions.
- Check: the led LL9 should stay off, if necessary turn the trimmer TRML1 clockwise until it goes off.

- The intervention of the thermal protection of motor one is indicated by the led LL12 on KL3; the protection
can be reset only manually by pressing the button SB13.

- Repeat calibration also for motors two and three, referring to the respective components:

Regulate the trimmer TRM2, check led LL10 and LL13 and reset the protection of motor two with the
button SB14.

Regulate the trimmer TRM3, check led LL11 and LL14 and reset the protection of motor three with the
button SB15.

10.2.2 Choice of automatic operation with pressure switches, on the KL3 board.
- The panels may be programmed to operate automatically with pressure switches in the event of blockage
of the control board KL1 or of the transducer; position JPM1 as described below:

JMP1 positioned on the right, pressure switches disabled even if Sbl is turned to pressure
switch.

%@ JMP1 positioned on the left, pressure switches enabled and automatic start in the event of
a failure of the board KL1.
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11. CONTROL BOARD PARAMETERISATION
The panels EEG-T3”S — EE2G-T32S - EE3G-T3”*S must be configured by means of the control board on the
front of the panel.

Fig. 7

P 80bar b
@ SP. 6.0par =5
F. 300Hz
1 P2

o
p b 4 > [ij
< k>

SB8 @ SB10

-/

How to enter the control menu.

INVERTER
PRESSURE
Sv&g[H

- Press the key SB8 (relating to the symbol w=), the display lights up and you obtain consent to access
the next pages.

- Press the key SB1 and stop the system; both the leds LL9 — LL10 must be off.

- Press the key SB9 @ until the next pages in the menu are displayed.

HOME PAGE

Key SB10
LCD contrast adjustment

Key SB9
PAGE 1
Current absorptions

PAGE 2
System electrical values

PAGE 3
Pump operating hours

PAGE 4
Display of alarms

PAGE 5 Password: 10009 user
Insert password Password: 21100 technician

100 200 300
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List of pages

Software release

- home page, monitor
- LCD contrast adjustment
- system configuration with USER password

- assembly instructions and parameterisation of the GSM module
- system configuration with TECHNICIAN password

DAB

WATER*TECHNOLOGY

ENGLISH

- alarms log.
11.1
S.W. RELEASE 16.007.000.5
Software:
16057 ARG,
11.2 HOME PAGE MONITOR

PAGE No.

Description

BOOSTER SET HOME PAGE

F: G.0bar

Ve

=0 [w]

2P &.0bar
F: 30.0H=

»

CIRCULATORS HOME PAGE |

H20.0n

e

@@ Hs200m | |
F:30.0Hz
Fl F2
=0 W] ¥ [
HOME PAGE i
F: 8.[}1:-3: ﬁéx_\. i
P B G T
SWITCH
Fi Fz b3l
-0 e 4

S1C
= E)

e
) ()

w

o

p
*)

=

FL

F
0

The main settings of the control panel are graphically summed up on the home
page.

= instantaneous pressure in the system (*)
Control for circulators, pressure reading in metres.

= type of regulation

QY
k2 F2 = example of pump supply:

P1 supplied by the inverter,

P2 supplied by the mains,

P3 OFF.

= frequency of the electropump supplied by the inverter.

= block/release menu keypad.

= access to next parameter

= access to LCD contrast adjustment.

2

ERS RO NORE)

= alarm 16, inverter blocked and system operation with
pressure switches.

Key to electropump status:

= electropump supplied by the inverter.

= electropump supplied by the mains.

= all electropump operation excluded.

= electropump in stand-by ready to go.

= electropump blocked, all operation excluded.

= electropump supplied by the operator in manual mode (the system
must be in STOP status, LL9 — LL10 must be off).
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To enter the page for adjusting LCD contrast, release the keypad with the key SB8 relating to the symbol »={ and
press the key SB10 relating to the symbol .

" ]
S50,
=1 M™mioE] [+

LCD contrast adjustment.

- Adjust the brightness with the keys =1 =1

- Confirm with the key SB9 @ , this will automatically take you back to the
home page 01.

To enter the next pages in the menu, press the key SB9 in relation to the symbol @

PAGE 01 Description
Page displaying the instantaneous current absorption of the motors.
G:3.54
F5:2.04
F5:0.04
(W]
PAGE 02 Page displaying the electrical values of the system.
: - V = panel supply voltage.
v : £30% - I t = Total current absorbed by the system.
It : f. 04 - Pt = Instantaneous power absorbed by the system.
Ft: 4. KW - E = Total energy absorbed by the system.
E DR0R00KWH This value is updated whenever the maintenance hours are reset.
(W]
PAGE 03 Pump running hours.
@ 000005 {E; Page displaying the total running hours of the motors.
@ ) The alarm AL1 indicated on the monitor page (pump maintenance request) is
QUULTIN reset by holding down for more than 3 seconds the STOP button of the respective
@ - 000000} pump in maintenance status.
[
PAGE 04 Page displaying the alarms log.
storeo Allanw If any alarms are present, they are listed in reverse chronological order from the

Pexl  [WF] [ ]

most recent to the oldest with a code shown in table 12.
'To reset the alarms refer to the same table.
'To delete the alarms log hold down the reset button for 10 seconds.

PAGINA 06
Password: otk
=1 b ATSTA [+

Page for inserting the PASSWORD.
- The page displays 5 zeros corresponding to the 5 numbers of the password
to be inserted.

- Two types of password are possible:

- User password typing 10009 (access to limited parameters menu)
Technician password typing 21100 (access to extended menu for
authorised personnel).

- Press the key SB10 to select the first figure to insert.

- Press the key SB10 again to insert the figures of the chosen
password.

- After inserting each figure press the key SB9 @ to confirm your choice.
- After having inserted the password, check that it is correct and press the

key SB9 @ to confirm the entire password and move on to the next
pages.

89




11.3

ENGLISH

SYSTEM CONFIGURATION USER PASSWORD: 10009.

DAB

WATER*TECHNOLOGY

= (2= J&
300 | 100 | 200
1 [WioEl [+

)Access page to sub-menus by selecting:
100: System settings
300: input/Output

To move from one sub-menu to the other use the arrow keys.
To select the sub-menu (100/300) the respective symbol must be next to the key
o which must be pressed to confirm.

Sub-menu 100 — System Settings

Field Default BOOSTER CIRCULATORS
See parameter 101 | See parameter 101
[100] Language Italian ThEn I
Menu language. English Italian
French TT "EN' FRE
German ’ ’
Spanish Tl IVIIDK IT
[109] Load loss compensation o — 9 | P i
IAutomatic increase of the Reference 0.0-1.0bar | 0.0 bar | [Perdite Carico Perdite Canica
Pressure, for switching on pumps in (). () bar 0O 0m
cascade mode. 0.0-10m 0.0m
[=1 oKl [+]([=] oK) [+]
[111] Reference pressure 1 Pressione DY T11] | [Fravalen= In 111
Pressure set-point in bar, to be kept | 0.0-25.0bar | 6.0 bar ferimenta | Faferimento 1
constant. 6.0 bar 60.0m
0.0-100.0m | 60.0m
[=1 MoKl [+]|[=1 [WidE] [+]
[111°] Reference pressure 2 Frassione Th 1T | [Frevale= Ii T
Pressure Setpoint 2, to be kept constant, | 0.0 - 25.0 bar | 0.0 bar | [Fifermmenta Fifarimenta 2
at the digital input M.15-16 KL4, O Obar 0O0m
parameter 300. 0.0-100.0 m 0.0m
(=1 okl [F]|[=1 [WnoE] [+]
112] KP correction 50 O — 3
Instantaneous correction of error of the 000 - 250 (booster)
system instantaneous pressure and the 30 050
reference pressure. (circ.)
IF MOTORS OVER 24A DEFAULT 10 (010) (=1 [WICE] [+]
[114] Periodic minimum speed Toloits e TIa
reduction 0-100 % 90 whimone Pernodica
Set percentage of minimum speed below 090 o4 NOT PRESENT
which stopping of the pump supplied by
the inverter is enabled. (=1 [WicE] [+
[115] Minimum speed
Set percentage of inverter speed to 0-100 % 60 eloeits Minima 115
enable stopping of the pumps in 60 o NOT PRESENT
cascade mode. >0
(Parameter updated according to the (=1 [WicE] [+
modification of parameters 110 and
111.)
[120] Minimum H20 Pressure [T— T30
Pressure value to be set accordingtothe | 0.0-5.0bar | 0.5bar | [MuwmaH
pressure of the column of water on 0.5 bar NOT PRESENT
delivery. — ioE [F
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PUMPS IS CONTROLLED BY THE
TRANSDUCER BETWEEN THE
RESTARTING PRESSURE AND THE
DANGER PRESSURE.

CAUTION, HIGH PRESSURE IN THE
SYSTEM!!

The circulators are controlled by the
remote control if present.

ENGLISH WATERSTECHNOLOGY
Field Default
[127] Fault inverter: power supply
directly from mains. OFF - ON OFF
Enables pump operation directly from the Fanlt Troerter. Wi
mains in the event of a fault in the ﬂﬂ?ﬁfiﬁﬂﬁ
inverter. - ”
IN BOOSTER OPERATION THE OFF, ON
STARTING/STOPPING OF  THE =1 [WucK]l [+]

[305] System supervisor

OFF — no supervision;

GSM — supervision by the additional
module GSM,;

SuParvisore 205
OFF Tesn
[a WO -+

OFF, GSM OFF

[306] GSM text message
Allows you to choose every how many
days to receive SIM credit on your phone

Mes=299i0 di test
G5 €

odni 14 Jiarni
[+1 [WiTE +

0-:-60 gg 14

114 GSM MODULE CONFIGURATION

- Carry out installation and the first start-up procedure as indicated in the manual of the GSM module, referring to
the drawing below for references concerning this panel.

Fig. 8
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L

_ After installation and the first start-up, check that there is no indication of the alarm ALS5.
- Check the sending of an alarm SMS by causing an alarm situation, for example temporarily disconnecting the
jumper or the minimum pressure switch between terminals 15-16 (or 7-8 depending on the settings).

In the event of an alarm the GSM module will send a message containing the description of the active alarms.

- pump maintenance;
- parameters error;
- faulty sensor;

- no communication with inverter;
- overpressure;
- lack of water;

- motors thermal protection; - maximum level;

- inverter alarm;

- minimum pressure.
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11.5 SYSTEM CONFIGURATION TECHNICIAN PASSWORD: 21100
N ATTENTION: THESE PARAMETERS MAY BE MODIFIED ONLY BY QUALIFIED PERSONNEL OR THE DAB
SERVICE PERSONNEL! !

IAccess page to sub-menus by selecting:
100: System settings

= o=zl Ik 200: Inverter
300 100 200 300: Input/Output

'To move from one sub-menu to the other use the arrow keys.
| [WnIoE] [ +] 7o select the sub-menu (100 / 200 / 300) the respective symbol must be next to
the key Fioml which must be pressed to confirm.

Sub-menu 100 — System Settings

Field Default BOOSTER CIRCULATORS
See parameter 101 | See parameter 101

[100] Language Italian

; , Linfaa 100
Menu language. English Italian
French IT "EN" FR
German ’ )
Spanish [+ 1 ™FICE] [+
[101] Type of system TETEN—— AT
1) Booster sets Booster e T
2) Circulators Gy B
[=1 [WioE] [+]
[102] Type of operation To Fanmonamento 102
System operation. _ _
1) P-c, Constant pressure. EBivl B |B*
2) Dp-p, Con;tant diff. pressure.using: <1 [ioKl [3]
- a differential transducer connected
to the terminals: 1 - 2 - 3. i 2l sbg,

- two relative transducers TRP1 -

TRP2 connected to the terminals: 1- If differential pressure is set

2-3 for the delivery pressure, 1-5-6 —
for the suction pressure. @E%]E_E@mhar [=er
3) P-c, as analog input 0-10V (AN1). @@@ SP1:B5.Ghar
F1 Pz P3 F :58.8Hz
— [l ]
[103] RS485 address TR T i
Setting the number of the node in the 001 - 255 001
modbus supervision network. 001
[—1 M™micE] [+

[105,106 and 107] Motor 1, 2 and 3

Thermal Protection 0.0-150.0A | 0.0A tiotezions Termiza - {105
Threshold of intervention for reached 0 0
current limit, on Motor 1, 2 and 3. A
SET THE MOTOR DATA PLATE =1 [wioE] [+
VALUE.
[108] Pressure Transducer full-scale Fominaeals i
Full-scale value of the pressure |0.0—100.0 bar| 10.0 bar Trastuttore Pressione
transducer in bar. 10.0 bar
=1 [l [+]
[109] Load loss compensation CormPensazions 107 | [CorPersagione 103
Automatic increase in bar of the | 0.0- 1.0 bar 0 bar | [Perdite Carica Perdite Carico
Reference Pressure, for switching on 00 bar 00 m
pumps in cascade mode. 0.0-10.0m Om = R 1 |= eeE [+
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Field Default BOOSTER CIRCULATORS
See parameter 101 See parameter 101
[110] Pump rated pressure _ Pressiome Nomnale  [110] | [Prevalenza Nomnale (110
Pump rated pressure in bar, at O litres |0.0-25.0 bar| 0.0 bar |[FemFa PomPa
and at 50 Hz. 0 Obar 0. Om
For systems with circulators, set the |0.0—-100.0 m| 000.0 m
head at zero flow rate. (=1 [WoK]l [+[/[=]1 [WIoK] [+]
[110°] Suction pressure [— 11
Pressure present in the suction of the |0.0— 10.0 bar| O bar | [asPirazione
system. (0.0 bar NOT PRESENT
(=1 [WnoE] [+]
[111] Reference pressure 1 Fression I 11| | [Erevaterzs Th 1
Pressure set-point 1 in bar, to be kept 0.0 - 25.0 bar | 06.0 bar | [Fifermento 1 Faferimento |
constant. 6.0 bar 60.0m
0.0-100.0m| 60.0m — e F e e
[111°] Reference pressure 2 [ — T | Prevalems Tr T
Pressure Setpoint 2, to be kept constant, | 0.0 - 25.0 bar | 0.0 bar | |Rifzmmentaz Fiferimento 2
referring to the digital input M.15-16 0. Obar 0O0m
KL4, parameter 300 0.0-1000m| 0.0m
[=1 MicE] [+]{[=1 [WcE] [+]
[112] KP correction 050 Fomemoms EF 3
Instantaneous correction of error of the 000 - 250 booster
system instantaneous pressure and the 030 050
reference pressure. circ.
IF MOTORS OVER 24A DEFAULT 10 (010) (=1 [WicE] [+]
[112’] KI correction 050 . ;
Slow correction of error of the system 000 - 250 booster Comezone Kl Liz]
instantaneous  pressure and  the 020 050
reference pressure. circ.
(=1 [WwnoE] [+]
[113] Proportional limit Timite ProPormonale (113 | [[imite Proborzonade (1T
Pressure band in bar, where the control | 0.0 — 0.2 bar | 0.2 bar
unit does not correct the pressure. 0.2 bar 20m
0.0-2.0m 20m
(=1 [MioE] [+][[=1 [WioE] [+]
[114] Periodic Minimum Speed A ¥ E— g
Reduction 000 - 100 % 090 Fiduzmione Periodica
Set percentage of minimum speed 090 o4 NOT PRESENT
below which stopping of the pump
supplied by the inverter is enabled. (=1 [WicE] [+]
[115] Minimum Speed
Set percentage of inverter speed to | 000 - 100 % - Veloeita Mimma 115 NOT PRESENT
enable stopping of the pumps in
cascade mode. 060 %o
(Parameter updated according to the =1 il [+
modification of parameters 110 and
111.)
[115’] Minimum Frequency
Inverter minimum set speed. 000 — 050 Hz | 030 Hz | [Fremuenza Miuma  [1157
For booster type systems this threshold 030 NOT PRESENT
forces switching off of the inverter. Hz
! In the case of frequent stopping =1 MFioE]l [+

requests, it is suggested to set the
value at 25 Hz !!
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Field Default BOOSTER CIRCULATORS
See parameter 101 See parameter 101
[116] Periodic reduction Ty s e
Pressure reduction due to stopped pump. | 0.0 — 2.0 bar | 0.5 bar e et
(). 5 bar NOT PRESENT
[—=1 o] [+
[117] Periodic reduction interval el 7
Time to stop pump at zero flow rate. 000-100s 030 s | [Fumone Perindica
030 « NOT PRESENT
[—=1 o] [+
[118] Pump exclusion delay Fiardo N
Exclusion delay in seconds of the pumps | 000 — 100 s 002 s | |Eschsione PomPe
after the first. 00?2 « NOT PRESENT
=1 oKl [+
[119] Pump switch-on delay T "
Switch-on delay in seconds of the | 000-100s 002s ||Imamde o Pompe
pumps after the first. 002 a NOT PRESENT
IF MOTORS OVER 24A DEFAULT 10 (10s) |[=1 [wuoE] [+]
[120] Minimum H20O Pressure Tp— T30
Pressure value to be set according to | 0.0-5.0bar | 0.5 bar | |[MuumaH2
the pressure of the column of water on (). 5 bar NOT PRESENT
delivery. —  ~ioE F
[121] Restarting pressure Freroms Fibarienm [T2]
Pressure at which the inverter restarts. 0.0-2.0bar | 0.3 bar
(). 3 bar NOT PRESENT
IF MOTORS OVER 24A DEFAULT 0.5 (0.5 bar) — i [
[122] Danger pressure e P T
Set percentage of the maximum 0-150 % 80 %
pressure beyond which the control unit X Ooq NOT PRESENT
goes into excess pressure alarm status.
=1 oKl [+
[123] Pump rotation interval
Time of daily change in the pump 0-25h 25h :
starting order. ftervallo Rotazione 123
Oh: No change. 25
1-24h: Change according to the set time. h
25h: Change at each restart or by —=1 Wmor] [+
remote control.
26h: Change every 26 seconds to test
the systems (TEST OPTION TO BE
USED ONLY DURING
COMMISSIONING AND/OR
SERVICING)
[124, 125 and 126] Maintenance
Interval for Pump 1, 2 and 3 0-99999 h | 10000 h gterrallo Manten=. |14
Total running hours to be reached before
performing maintenance on Pump P1, 1 0000 h
P2 and P3. =1 [WmoE] [F]
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Field Default BOOSTER CIRCULATORS
See parameter 101 See parameter 101

[127] Fault inverter: power supply
directly from mains. OFF - ON OFF
Enables pump operation directly from the
mains in the event of a fault in the

. Fault Inverter: 127
Inverter. 3}%%?3:?&:
IN BOOSTER OPERATION THE retiada .
STARTING/STOPPING OF THE OFF, ON
PUMPS IS CONTROLLED BY THE =1 oKl [+

TRANSDUCER BETWEEN THE
RESTARTING PRESSURE AND THE
DANGER PRESSURE.

CAUTION, HIGH PRESSURE IN THE
SYSTEM!

The circulators are controlled by the
remote control if present.

[128] Maximum number of pumps Booster: [J—— S p— P
running at the same time 1-MAX MAX FomPe accers o menbe
Sets the maximum number of pumps 3

that can be running at the same time to Circ:

reach the required setpoint. 1 (=1 [WioK] [+]
[129] Slope on setpoint

Sets a slope time to reach the required | 1 — 300 sec 1sec RanFa sul setroint [129]
setpoint.

Increase the time if overpressures occur 001 )

on restarting. =1 [WioE]  [F]
IF MOTORS OVER 24A DEFAULT 5 (5 sec)

[130]Maximum number motor Trers Massims 50
starts/hour 00 - 60 00 arrlamentl-ora

Sets the maximum number of motor 00

starts per hour.

If set at 0 the control is disabled. =1 [WioK] [+]

11.6 INVERTER CONFIGURATION TECHNICIAN PASSWORD: 21100 (Sub-menu 200: Inverter)
To select sub-menu 200 and make the respective settings, after having confirmed the last page of sub-menu 100,
press key SB11 relative to the symbol and return to the choice page.

7T e— oy T Field Default settings
[200] Motor power 0.75 - 22 kW | Depends on the size of
—Ill 5 KW Data p'late value of the motor rated the inverter fitted
. power, in KW.
— WFIOE] PAGE NOT PRESENT WITH VACON
=] VIR [+ INVERTER
[201] Motor voltage 230V Depends on the size of
Tensions Motore 201 Data plate value of the motor rated 400 V the inverter fitted
\voltage, in V.
400 v
[—=1 [WnidE [+ ]
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Field Default settings
Frequenza Motore 204 r202] Motor frequency 50 Hz Depends on the size of
5 0 Data plate value of the motor rated 60 Hz the inverter fitted
Hz frequency, in Hz.
(=1 [WnICE [+ ]
[203] Inverter current 1.5-43.0 A | Depends on the size of
Covente Motore < Data plate value of the inverter rated the inverter fitted
-l 5 A current in A.
-] [WICE] [+
[204] Motor speed 1450 - 2950 2900 rpm
Veloeita Motore 204  |Data plate value of the motor rated min-1
. speed, in min-1.
2900 min-1
(=1 nicE] [+
[205] Modulation frequency 2-4-8-16 8 kHz
QT — ST Choice of PWM modulation frequency of kHz
Modulazmicne the output voltage.
& kHz
=1 [WFioE]  [F]
[206] Max. reference 0-200.0Hz = parameter 202
Fifermenio Tax 508 Inverter speed maximum threshold.
50.0 Bz
[=1 M™icE]  [+]
Fraquenza Jo Wi [207] Jog frequency 0-200.0 Hz = parameter 202
Inverter working frequency in manual
50 0 Hz operation.
(=1 [WmicE]  [+]
Famba Areleramone 005 [208] Acceleration slope 0-255s 1ls
Inverter starting slope from 0 to 50 Hz.
1.0s
(=1 [wioE]  [+]
_ [209] Deceleration slope 0-255s 2s
RamPa Decelerazione [203) Inverter stopping slope from 50 to 0 Hz.
2.0s
=1 [nicE] [+]
P -y — =10 [210] Direction of rotation 1 G Clockwise
Direction of motor rotation. 2459

dig
WrIoK]

K3

Ak
+]

1) Clockwise
2) Counter-clockwise
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11.7

To select sub-menu 300 and make the respective settings, after having confirmed the last page of sub-menu 200,

CONFIGURATION OF INPUTS AND OUTPUTS, TECHNICIAN PASSWORD: 21100

ENGLISH

(Sub-menu 300 Input/Output)

press key SB11 relative to the symbol and return to the choice page.

DAB

WATER*TECHNOLOGY

Field Default settings
[300] Input DIG. RC
Terminals: 15 -16 OFF OFF
Infresso DIG. RC (300 Configuration of closing of digital input RC
S @ OFF | PO e
+1 [WioE] [+ 1) No change: OFF. SET P.2
2) Enables remote control: RC.
3) Water lack: H20 MIN.
4) Max. level H20 MAX
signalling only.
5) Change SET POINT.
[301] D.O. 1
Terminals: 23 — 24 - 25 OFF Fault
Configuration of change of RL1. FAULT
1) No change. Pumps ON
Uscita Rele | 301 2) Change on Fault. H20 MIN
T, T ap LI 3) Pumps running H20 MAX
OFF, @ | wtmn 4) Water lack: H20 MIN. BAR=PSET
«1 [WoE] [+ signalling and blocking. PRES-SW
5) Max. level H20 signalling only RUN
6) Pressure within working range.
7) Operation with pressure switches.
[302] D.O. 2
Terminals: 26 — 27 - 28 OFF OFF
Configuration of change of RL2. FAULT
scita Relé 2 302 1) No change. Pumps ON
r " , 2) Change on Fault. H20 MIN
OFF | &) | i 3) Pumps running H20 MAX
&1 [WioE] [+ 4) Water lack: H20 MIN. BAR=PSET
signalling and blocking. PRES-SW
5) Max. level H20 signalling only RUN
6) Pressure within working range.
7) Operation with pressure switches.
[303] AN. OUT 1
Terminals: 18 - 19 OFF OFF
Uscita Analogiea 1 [303 Configuration of analog output 1. Hz
r - A
A OFF, Hz 1-Output: OFF.
1 [WioE] [+ 2-Inverter frequency proportional output:
Hz.
3-Inverter current proportional output: A
[304] External reference amplification 1.00 - 10.00 1
Amnplificarone 304 Terminals: 17 - 18

riferimento esterno

=1 ™icE]l [+

Reference multiplication factor
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ENGLISH WATERSTECHNOLOGY
Field Default settings

Tubervisore A [305] System supervisor
OFF Ten OFF — no supervision; OFF, GSM OFF

i ’ GSM - supervision by the additional gsm
[+ 1] WIOE [+] module;

[306] GSM text message

Mezcaagio di test [304] Allows you to choose every how many | 0-:-60 gg 14

Ad o days to receive SIM credit on your phone.

og9ni g1o0rni
[&] [WIcE] [ 9]
12. Display of alarms, INFO pages.

ALARMS CAUSE OF ALARM RESET/CHECK EFFECT REMOTE ALARM
LIST IN THE SYSTEM RELAY
AL1 Set motor working hours have Perform pump |P1, P2, P3 operate Remote signal

been exceeded. maintenance and (regularly
reset the work hours
(keep the respective
stop held down for
more than 5 seconds
on the work hours
page)
Check setting of the
parameters 123, 124
and 125.
AL2 Error in parameters Check setting of the |[System stopped. Remote signal
- PSET > Pn + Pasp parameters 108, 110,
- Pn + Pasp > PF.S. sensor 110, 111 and 112,
ensuring that:
PFS>=(Pnom+Pasp)
(Pnom+Pasp)>Pset
AL3 Output terminals short Check the presence |[System stopped. Remote signal
circuited of short circuits
between the terminals
+ GND or +, © of the
board KL4.
Automatic attempt to
reset every 30sec
AL4T1 |Transducer connection AL4 T1 if transducer 1 |System remains|Remote signal
AL4 T2 [interrupted or inverted. AL4 T2 if transducer 2 |stopped.
N.B. In a system with
a single transducer in
the event of fault
ALT1 the control unit
automatically looks
for the second
transducer. If
connected, it still
works in regulation,
otherwise it changes
to pressure switch
control.
(if enabled).
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ENGLISH WATERSTECHNOLOGY
ALARMS CAUSE OF ALARM RESET/CHECK EFFECT REMOTE ALARM
LIST IN THE SYSTEM RELAY
AL5 No communication with GSM. [Check state of GSM The pumps are Remote signal
modem or connecting working regularly.
cable.
Ref. KL1 Local PC
AL6 GSM error. Check the SIM card, credit |The pumps are Remote signal
or network coverage. working regularly.
Ref. KL5
AL8 Overload of motors fed by [Check motor absorption or{Three automatic |Remote signal
mains: set thermal protections|resets, manual at the
- Operation with inverter: (parameters 105, 106 or|fourth attempt.
protection by control [107). To reset, proceed as
panel KL1. On board KL3: described in chapter
-  PRESSURE SWITCH |LL12 x M1 11.1.
operation: protection in |LL13 x M2 No remote signal
the KL3 amperometric |LL14 x M3 Manual reset with the
board. keys on the KL3
amperometric board:
SB13 x M1, SB14 x
M2, SB15XM3.
AL9 Exceeded threshold of|Check the number of|Non blocking alarm. Remote signal
maximum number starts pumper starts, the storage|lt is activated if the set
tank or the set threshold[number of starts is
(parameter 130). exceeded, it resets
when returning below
the limit.
AL16 Inverter protection. See table INVERTER The system continues [Remote signal
ALARMS operating, controlled
TROUBLESHOOTING: by the transducer. The
DANFOSS OR VACON pumps are supplied by
the mains.
AL32 Overpressure Check system pressure or |The system stops. Remote signal
danger pressure threshold. [(Automatic restart 5
(parameter 122) seconds after pressure
returns to normal)
AL64 Lack of water, minimum level. |Check minimum level or The system is stopped. |Remote signal
controls associated with it. |Check the contact
Ref. KL4 7-8/15-16 connected to terminals
7-8 or 15-16 of board
KLA4.
AL 65 Maximum water level. Check maximum level or  |The system continues |Remote signal
controls associated with it. |operating.
Ref. KL4 15-16 Check the contact
connected to terminals
15 - 16 of board KL4
H20 Minimum pressure Check the system pressor |The system stops for 1 |Remote signal

or the minimum set

pressure (parameter 120).

minute

Three automatic
resets, fourth attempt
alarm 64).
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13. INVERTER ALARMS TROUBLESHOOTING

DAB

WATER*TECHNOLOGY

Error conditions

Code list / Description

Reset sequence

04-Lack of supply phase. (**)

07-Overvoltage.

08-Undervoltage.

09-Inverter overload.

13-Inverter overcurrent. (**)

14-Phase discharge to earth. (**)
16-Phase-phase short circuit. (**)

29-Power board overheating. (**)

30-Loss of phase U. (**)

31-Loss of phase V. (**)

32-Loss of phase W. (**)

38-Inverter internal fault. (**)

47-Voltage overload 24V M.12 (**)

51-Incorrect motor settings.

80-Driver returned to default values.

CL-Check the state of the inverter or the serial connection.
Ref: DANFOSS KL1 XC1 // Ref: GF1 68-69-61
Ref: VACON: KL1 XC1// Rif: GF1 A-B

Simple alarms:
- go to the “Alarms log” page and press
'RESET".

Blocking alarms (**):
- switch the panel off for 3 minutes, then on again.
- go to the “Alarms log” page and press

'RESET".

14. SYSTEM OPERATION WITH PRESSURE SWITCHES.
@)

Hold down the key SB1 for three second

the led LL10 indicates the operating condition and all the

electropumps start, controlled directly by the pressure switches.

ATTENTION! The AUTO and STOP buttons of each electropump are NOT active.

To exclude the individual electropumps isolate:

-  FU2 for M1,

-  FUS3 for M2,

-  FU4 for M3,

— Turn the isolating switch on the panel QS1 to “0”.
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15. SPARE PARTS.
EEG 0,75T3%S, EE2G 1,5T3”S, EE3G 2,25T37S.

ENGLISH

DAB

WATER*TECHNOLOGY

REF. Code Description Supplier
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTACTOR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  |DISPLAY CONTROL PANEL CODE 81.038.00.1G + DAB

%%11188777712 ((EEEEé‘é)) KEYPAD CONTROL PANEL CODE 81.038.01.0

KL3 60148767 (EEG), |AMPEROMETRIC PROTECTION BOARD DAB
60148768 (EE2C),  |AND SUPPLY COD. 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 BOARD FOR TERMINAL BOARD DAB

COD. 81.038.02.0
XL1 60148775 16 A THREE-PHASE EMC FILTER DAB
GF1 60150135 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 0,75KW DAB
EEG 1,5T3/S, EE2G 3T37S, EE3G 4,5T37S.

REF. Code Description Supplier
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTACTOR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  |DISPLAY CONTROL PANEL CODE 81.038.00.1G + DAB
60148771 (EE2G),  kEypAD CONTROL PANEL CODE 81.038.01.0
60148772 (EE3G)
KL3 60148767 (EEG), |AMPEROMETRIC PROTECTION BOARD DAB
60148768 (EE2G),  |AND SUPPLY CODE 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 BOARD FOR TERMINAL BOARD CODE 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 16 A THREE-PHASE EMC FILTER DAB

GF1 60148751 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 1,5KW DAB

60148752 INVERTER VACON 10 1,5KW
EEG 2,2T3/S, EE2G 4,4T37S, EE3G 6,6 T3"S.

REF. Code Description Supplier
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTACTOR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  DISPLAY CONTROL PANEL CODE 81.038.00.1G + DAB
60148771 (EE2CG),  kpypAD CONTROL PANEL CODE 81.038.01.0
60148772 (EE3G)
KL3 60148767 (EEG), |AMPEROMETRIC PROTECTION BOARD DAB
60148768 (EE2G),  |AND SUPPLY CODE 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 BOARD FOR TERMINAL BOARD CODE 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 16 A THREE-PHASE EMC FILTER DAB

GF1 60148753 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 2,2KW DAB

60148754 INVERTER VACON 10 2,2KW
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EEG 3T37S, EE2G 6T3”S, EE3G 9T3/S.

REF. Code Description Supplier
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTACTOR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  |DISPLAY CONTROL PANEL CODE 81.038.00.1G + DAB
60148771 (EE2G), |\ EypAD CONTROL PANEL CODE 81.038.01.0
60148772 (EE3G)
KL3 60148767 (EEG), |JAMPEROMETRIC PROTECTION BOARD DAB
60148768 (EE2G),
60148759 (EE3C) IAND SUPPLY CODE 81.039.00.1

KL4 60148776 BOARD FOR TERMINAL BOARD CODE 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 16 A THREE-PHASE EMC FILTER DAB

GF1 60148755 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 3KW DAB

60148756 INVERTER VACON 10 3KW
EEG 4T32S, EE2G 8T3.S, EE3G 12T3S.

REF. Code Description Supplier
KM1-KM2- KM3 60150139 CONTACTOR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG), DISPLAY CONTROL PANEL CODE 81.038.00.1G + DAB
60148771 (EE2C),  |pypAD CONTROL PANEL CODE 81.038.01.0
60148772 (EE3G)
KL3 60148767 (EEG), |/AMPEROMETRIC PROTECTION BOARD DAB
60148768 (EE2G),  |AND SUPPLY CODE 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 BOARD FOR TERMINAL BOARD CODE 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 16 A THREE-PHASE EMC FILTER DAB

GF1 60148757 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 4KW DAB

60148758 INVERTER VACON 10 4KW
EEG 5,5T3S, EE2G 11T3.S, EE3G 16,5T3S.

REF. Code Description Supplier
KM1-KM2- KM3 60150150 CONTACTOR 5,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  DISPLAY CONTROL PANEL CODE 81.038.00.1G + DAB
60148771 (EE2G), |k pypAD CONTROL PANEL CODE 81.038.01.0
60148772 (EE3G)
KL3 60148767 (EEG), |AMPEROMETRIC PROTECTION BOARD DAB
60148768 (EE2G),  |AND SUPPLY CODE 81.039.00.1
60148769 (EE3G)

KL4 60148776 BOARD FOR TERMINAL BOARD CODE 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 16 A THREE-PHASE EMC FILTER DAB

GF1 60148759 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 5,5KW DAB

60148760 INVERTER VACON 10 5,5KW
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EEG 7,5T3S, EE2G 15T34S, EE3G 22,5T3/S.

DAB

WATER*TECHNOLOGY

REF. Code Description Supplier
KM1-KM2- KM3 60150140 CONTACTOR 7,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM4-KM5-KM6

KL1+KL2 60148770 (EEG),  |DISPLAY CONTROL PANEL CODE 81.038.00.1G + DAB
60148771 (EE2G),  keypAD CONTROL PANEL CODE 81.038.01.0
60148772 (EE3G)
KL3 60148767 (EEG), |AMPEROMETRIC PROTECTION BOARD DAB
%%1118877%% ((IEE%%;)) IAND SUPPLY COD. 81.039.00.1
COD. 81.039.00.1-X1 (EE2G 15T34S — EE3G 22,5T3S)

KL4 60148776 BOARD FOR TERMINAL BOARD CODE 81.038.02.0 DAB

XL1 60148775 16 A THREE-PHASE EMC FILTER DAB

GF1 60148761 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 7,5KW DAB

EEG 11 TSD34S, EE2G 22 TSD37S, EE3G 33 TSD3AS.

REF. Code Description Supplier
KM2-KM7- KM12 60150141 CONTACTOR 11kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150150 CONTACTOR 5,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150139 CONTACTOR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 60148770 (EEG),  [DISPLAY CONTROL PANEL CODE 81.038.00.1G + DAB
%%11‘;%777712 ((EE'E%%)) KEYPAD CONTROL PANEL CODE 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG), = |AMPEROMETRIC PROTECTION BOARD DAB
60148768 (EE2G),  |AND SUPPLY CODE 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)
KL4 60148776 BOARD FOR TERMINAL BOARD CODE 81.038.02.0 DAB
TC1 60150146 (EEG)  |SINGLE-PHASE TRANSFORMER 0-230-400/24V DAB
60150147 (EE2G, EE3G) [(150VA-EEG11TSD, 250VA-EE2G22TSD, EE3G33TSD)
GF1 60148762 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 11KW DAB
EEG 15 TSD34S, EE2G 30 TSD37S, EE3G 45 TSD3AS.

REF. Code Description Supplier
KM2-KM7- KM12 60150142 CONTACTOR 15kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150140 CONTACTOR 7,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150139 CONTACTOR 4kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 60148770 (EEG),  [DISPLAY CONTROL PANEL CODE 81.038.00.1G + DAB
60148771 (EE2C),  gypAD CONTROL PANEL CODE 81.038.01.0
60148772 (EE3G)
KL3 60148767 (EEG), |AMPEROMETRIC PROTECTION BOARD DAB
60148768 (EE2G),  |AND SUPPLY CODE 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)
KL4 60148776 BOARD FOR TERMINAL BOARD CODE 81.038.02.0 DAB
TC1 60150146 (EEG)  |SINGLE-PHASE TRANSFORMER 0-230-400/24V DAB
60150147 (EE2G, EE3G) [(150VA-EEG15TSD, 250VA-EE2G30TSD, EE3G45TSD)
GF1 60148763 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 15KW DAB
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EEG 18,5 TSD3"S, EE2G 37 TSD3%S, EE3G 55,5 TSD3”S.

DAB

WATER*TECHNOLOGY

REF. Code Description Supplier
KM2-KM7- KM12 60150143 CONTACTOR 18,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150140 CONTACTOR 7,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150150 CONTACTOR 5,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 6600114488777710 gingG) DISPLAY CONTROL PANEL CODE 81.038.00.1G + DAB
poophihs ((EESG))’ KEYPAD CONTROL PANEL CODE 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG), |IAMPEROMETRIC PROTECTION BOARD DAB
60148768 (EE2G),  |AND SUPPLY CODE 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)
KL4 60148776 BOARD FOR TERMINAL BOARD CODE 81.038.02.0 DAB
TC1 60150147 SINGLE-PHASE TRANSFORMER 0-230-400/24V DAB
(250VA-EEG18,5TSD, EE2G37TSD, EE3G55,5TSD)
GF1 60148764 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 18,5KW DAB
EEG 22 TSD3S, EE2G 44 TSD32S, EE3G 66 TSD3AS.

REF. Code Description Supplier
KM2-KM7- KM12 60150144 CONTACTOR 22kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150142 CONTACTOR 15kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150140 CONTACTOR 7,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 60148770 (EEG),  DISPLAY CONTROL PANEL CODE 81.038.00.1G + DAB
60148771 (EE2G),  gypAD CONTROL PANEL CODE 81.038.01.0
60148772 (EE3G)
KL3 60148767 (EEG), |IAMPEROMETRIC PROTECTION BOARD DAB
60148768 (EE2G),  |AND SUPPLY CODE 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)
KL4 60148776 BOARD FOR TERMINAL BOARD CODE 81.038.02.0 DAB
TC1 60150147 (EEG),  [|SINGLE-PHASE TRANSFORMER 0-230-400/24V DAB
60150148 (EE2G),  |(250VA-EEG22TSD, 300VA-EE2G44TSD,
60150149 (EE3G)  [500VA-EE3G66TSD)
GF1 60148765 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC51 22KW DAB
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EEG 30 TSD3”S, EE2G 60 TSD3"S, EE3G 90 TSD3S.

DAB

WATER*TECHNOLOGY

REF. Code Description Supplier
KM2-KM7- KM12 60150145 CONTACTOR 30kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KM1-KM6- KM11 60150143 CONTACTOR 18,5kW, AC3 24V 50/60Hz DAB

KM3-KM4-KM8
KM9-KM13-KM14
KM5-KM10-KM15 60150141 CONTACTOR 11kW, AC3 24V 50/60Hz DAB
KL1+KL2 60148770 (EEG),  DISPLAY CONTROL PANEL CODE 81.038.00.1G + DAB
%%11188777712 ((Eléé%)) KEYPAD CONTROL PANEL CODE 81.038.01.0
KL3 60148767 (EEG), |IAMPEROMETRIC PROTECTION BOARD DAB
60148768 (EE2G),  |AND SUPPLY CODE 81.039.00.1-X1
60148769 (EE3G)
KL4 60148776 BOARD FOR TERMINAL BOARD CODE 81.038.02.0 DAB
TC1 60150148 (EEG, EE2G), [SINGLE-PHASE TRANSFORMER 0-230-400/24V DAB
60150149 (EE3G)  ((300VA-EEG30TSD, EE2G60TSD, 500VA-EE3G90TSD)
GF1 60148766 INVERTER DANFOSS VLT MICRO DRIVE FC202 30KW DAB
60150136 INVERTER VACON NXL 30KW
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1. ALLGEMEINES
1.1 Sicherheit
1.2 Haftung
2. ANWENDUNGEN
3. TECHNISCHE DATEN
3.1 EMV Elektromagnetische Vertraglichkeit
4. UMGANG
4.1 Transport
4.2 Gewicht
4.3 Einlagerung
5. HINWEISE
5.1 Vor der Installation
5.2 Technisches Fachpersonal
5.3 Kontrolle der Schalttafel
5.4 Die Schalttafel nicht ofter als 2 Mal pro Minute
trennen
6. INSTALLATION
6.1 Installation der Schalttafeln
7. ELEKTROANSCHLUSSE
7.1 Tabelle der Leitungssicherungen
7.2 Tabelle Versorgungsleitung Schalttafel
8. ELEKTROANSCHLUSSE DER MOTOREN
UND DER EXTERNEN STEUERUNGEN
SCHALTTAFELN MIT DIREKTEM ALASSEN
8.1 ELEKTROANSCHLUSSE DER MOTOREN
UND DER EXTERNEN STEUERUNGEN
SCHALTTAFELN MIT STERN-DREIECK-
ANLASSEN
8.2 Bezige der Anschlussklemmen
9. FUNKTIONEN
9.1 Einstellungen
10. TASTENBEZUGE, SIGNALE UND
KOMPONENTEN DER SCHALTTAFEL
10.1 Steuerpaneel
10.1.1 Layout der internen Schalttafel
(direktes Anlassen)
10.1.2 Layout der internen Schalttafel
(Stern-Dreieck-Anlassen)
10.2 Spannungskarte KL3
10.2.1 Justierung der Uberstromschiitze in der
Karte KL3
10.2.2 Wabhl der automatischen Funktion mit
Druckwéchtern in der Karte KL3

11. PARAMETRISIERUNG DES STEUERP ANEEL

11.1 Software Release

11.2 Homepage Monitor

11.3 Anlagenkonfiguration Passwort 10009

11.4 Konfiguration des Moduls GSM

11.5 Anlagenkonfiguration Passwort 21100 (100)

11.6 Inverterkonfiguration Passwort 21100 (200)

11.7 Eingangekonfiguration Passwort 21100 (300)

12. ANZEIGE DER ALARME

13. STORUNGSSUCHE UND LOSUNGEN DER
INVERTE-ALARME

14. FRUNKTION DER ANLAGE MIT
DRUCKWACHTEN

15. ERSATZTEILE

DAB

DEUTSCH WATERSTECHNOLOGY
Page |16, SCHALTPLANE Pag. 212
106 116.1 SCHALTPLAN FUR SCHALTTAFELN MIT 1 E-PUMPE MIT DIREKTEM
106 ANLASSEN
106 |16.2 SCHALTPLAN FUR SCHALTTAFELN MIT 2 E-PUMPEN MIT DIREKTEM
106 ANLASSEN
107  |16.3 SCHALTPLAN FUR SCHALTTAFELN MIT 3 E-PUMPEN MIT DIREKTEM
107 ANLASSEN
108  |16.4 SCHALTPLAN FUR SCHALTTAFELN MIT 1 E-PUMPE MIT STERN-
DREIECK-ANLASSEN
108 "
108 16.5 SCHALTPLAN FUR SCHALTTAFELN MIT 2 E-PUMPEN MIT STERN-
DREIECK-ANLASSEN
108 116.6 SCHALTPLAN FUR SCHALTTAFELN MIT 3 E-PUMPEN MIT STERN-
108 DREIECK-ANLASSEN
108
s |1.  ALLGEMEINES
108 Vor der Installation
108 dieses Handbuch aufmerksam lesen.
Installation, Elektroanschlisse und Inbetriebsetzung
108 missen von Fachpersonal unter Einhaltung der
108 allgemeinen und lokalen Sicherheitsvorschriften des
108 Anwenderlands erfolgen. Die Nichteinhaltung dieser
109 Vorschriften stellt nicht nur eine Gefahr fir Personen dar
109 |und kann Sachschaden verursachen, sondern lasst
110 aul3erdem auch jeden Garantieanspruch verfallen.
Sicherstellen, dass die Schalttafel keine
Transport- oder Lagerungsschaden
111 aufweist.
Kontrollieren, ob die &auBere Hiille
unversehrt und in gutem Zustand ist.
11 Sicherheit
112 Der Gebrauch ist nur dann zulassig, wenn die Elektrik unter
113 Anwendung der Sicherheitsmanahmen gemaR3 der
ﬂg geltenden Normen des Anwenderlandes erstellt wurde.
1.2 Haftung
116 Der Hersteller haftet nicht fiir die mangelhafte Funktion
119 der Schalttafeln und eventuelle Folgeschdaden, wenn
120 diese manipuliert, verandert oder liber die Daten des
Gerateschilds hinaus betrieben wurden, oder andere in
121 diesem Handbuch enthaltene Anweisungen nicht
121 befolgt wurden.
121 2. ANWENDUNGEN
Die Schalttafeln der Serie EEG-T3AS, EE2G-T37S,
122 EE3G-T32S ermdglichen mittels Verwendung des Inverters
123 die Druckregelung, wodurch die Leistungen der
123 Elektropumpen den effektiven Anforderungen der Anlage
125 angepasst werden kénnen.
126 Dadurch wird Energie eingespart, die Kontrolle der Anlage
127 verbessert und der Larmpegel gesenkt.
130 Die Schalttafeln sind aufRerdem selbstgeschitzt und
132 schiitzen die Elektropumpen oder Umwalzpumpen gegen:
133 |Uberlastungen, mit dreimaligem automatischem Neuanlauf
134 alle 10 Minuten, und manuell beim vierten Ausldsen.
Phasenmangel, mit manuellem Neuanlauf.
135 Ubertemperatur, mit automatischem Neuanlauf bei
Wiederherstellung des korrekten Werts.
135 Uber/Unterspannung, mit automatischem Neuanlauf bei

Wiederherstellung des korrekten Werts.
Wassermangel, mit dreimaligem automatischem Neuanlauf
alle 60 Sekunden, und manuell beim vierten Ausldsen.
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Die Schalttafeln verwalten: - Abmessungen und Gewichte: (HxLxT: cm - kg):
Druckluftanlagen fir Zivil- und Industrienutzung 5 s e *s s s
Heizanlagen fiir Zivil- und Industrienutzung fGemﬁiﬁfoxzo EE (1)11731;3 EE21;’EJ3 EE3 1262'(591-3
3. TECHNISCHE DATEN - 45x40x20 | EEG1,5 T3S EEG22 T3S EE3G4,5 T3AS
- Versorgungsspannung: - Gewicht 14 kg 15 kg 16 kg
3x400 V + - 10%. 50-60Hz - 45x40x20 EEG2,2 T34S EE2G4,4 T3/S EE3G6,6 T3*S
! . - Gewicht 14 kg 15 kg 16 kg
- Zahl der anschlieBbaren Pumpen: C 45x40x25 | EEG22 T3S EEG22 T3S EEG22 T3S
EEG-T3S EEG22 T3S [EEG22 T3S - Gewicht 17 kg 18 kg 19 kg
- 45x40x25 EEG4 T3S EEG22 T3S EE3G12 T37S
EINE ZWEI DREI - Gewicht 17 kg 18 kg 19 kg
: : } - 45x40x25 | EEGS5,5 T3S EE2G11 T3°S |EE3G16,5 T3S
- Leistung und max. Betriebsstrom (KW - A): | Gewicht 17 kg 18 kg 19 kg
- 80x60x30 | EEG7,5 T3S EE2G15 T3AS |EE3G22,5 T3S
EEG0,75T3"S _[EE2G1,5T3"S _ [EE3G2,25T3"S | Gewicht 17 kg 18 kg 19 ke
0,75-2,2 2X0,75 — 2x2,2 3x0,75 — 3x2,2 L 80x60x30 EEG22 T3S EEG22 T3AS EEG18,5| EEG22
- i T3AS T3AS
EEG1,5T3°S __ |EE2G3T3S __ |EE3G4,5T37S Gewicht 100 ka) 100 k) 49Kg | 100 kg)
1,5-3,7 2x1,5 — 2x3,7 3x1,5 — 3x3,7 - 80x80x30 |[EE2G22 TSD3AS| EE3G33 TSD3S
- Gewicht 100 kg) 52Kg
EEG2,2T32S EE2G4,4T3*S |[EE3G6,6T34S -  80x80x30 [EE2G60 TSD3"S| EE3G45 TSD3*S
22-5 2x2,2 — 2x5 3x2,2 — 3x5 - Gewicht 100 kg) 100 kg)
- 80x80x30 |[EE2G60 TSD3AS| EE3G55,5 TSD3AS
EEG3T3/S EE2G6T3”S EE3G9T3/S - Gewicht 100 kg) 100 kg)
3-7 2x3 — 2x7 3x3 — 3x7 - 80X80X30 |[EE2G44 TSD3*S| EE3G66 TSD3"S | EEG22 T3S
- Gewicht 100 kg) 100 kg) 100 kg)
EEG4T3/S EE2G8T3/S EE3G12T37S - 120x80x40 [EE2G60 TSD3S| EE3G90 TSD3*S
4-9 2x4 — 2x9 3x4 — 3x9 - Gewicht 100 kg) 100 kg)
- Raumtemperatur: -10°C + 40°C.
EEG5,5T37S EE2G11T3”S EE3G16,5T3"S - Lagertemperatur: -20 + 55°C
5,5-12 25,5 — 2x12 3x5,5 — 3x12 - Relative Luftfeuchtigkeit (ohne Kondensbildung):
EEG7,5T3"S _ [EE2G15T3"S _ [EE3G22,5 T3S 50% bei 40°C max. 90% bei 20°C.
75-155 2x7.5—2x155 | 3x7.5—3x155 - (Max. Héhe: 1000 m ohne Deklassierung.
EEG22 T3S EE2G15 TSD3AS[EE3G33 TSD3AS 3.1 EMV EIektromagnetische Vertréglichkeit
11 - 23 2x11 — 2x23 3x11 — 3x23 Angewandte EMV-Standards:
IEC EN 61000-6-1; Storfestigkeit fir Wohnbereich, Geschéfts-
EEG22 T3S EE2G60 TSD32S EE3G45 TSD37S und Gewerbebereiche.
15-31 2x15 - 2x381 3x15 — 3x31 IEC EN 61000-6-2; Storfestigkeit fur Industriebereich.
EEG18,5 T3"S |EE2G60 TSD3*S|EE3G55,5 TSD3"S | |EC EN 61000-6-3; Emission in Wohnbereichen, Geschafts-
18,5 — 37 2x18,5 —2x37 | 3x18,5 — 3x37 und Gewerbebereichen.
EEG22T3/S EE2G44 TSD3"S [EE3G66 TSD3*S IEC EN 61000-6-4; Industrieemission.
22-43 2x22 — 2x43 3x22 — 3x43 IEC EN 61000-3-2; Emission Oberschwingungen <= 16 A
EEG22 T3S EE2G60 TSD3"S [EE3G90 TSD3S (Linieninduktivitat XL.L verwenden, die auf Anfrage zu
30— 65 2%30 — 2x65 3x30 — 3x65 installieren ist. Siehe Elektroanschlisse auf Seite 5 und 6).
- Schutzgrad: Emissionen:
IP55 [EEGO,75 T3S |EE2G1,5T3%S _ |[EE3G2,25T3As | l-eistungen = 7,5kW:
IP55 [EEG1,5 T3AS  [EEG22 T3S EE3G4,5 T3S konform mit Wohnbereichen: Klasse B
IP55 [EEG2,2 T3AS |[EE2G4,4 T3S EE3G6,6 T3S Lei <7 5KW:
IP44 [EEG22 T3S |EEG22 T3S EEG22 T3S ke'?tunge.“ Womnbereichen: K A
IP44 [EEG4 T3S |[EEG22 T3S EE3G12 T3S onform mit Wohnbereichen: Klasse
IP44 EEG5,5T3”"S [EE2G11 T3S EE3G16,5 T3S Stérfestiakeit:
P44 EEG7,5T3%S |[EE2G15T3"S _ |[EE3G22,5T3%S || ‘:n[ fr?] 'r%itel'n ‘ustriebereichen
IP44 EEG22 T3"S _ |EE2G22 TSD3AS |EE3G33 TSD3AS _||\0° ustriebereicnen.
IP44 EEG22 T3S EE2G60 TSD3”S |[EE3G45 TSD37S
IP44 EEG18,5 T3*S |[EE2G60 TSD3S [EE3G55,5 TSD3S
IP44 EEG22 T3S EE2G60 TSD3*S |[EE3G90 TSD3*S
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4. UMGANG

4.1 Transport

Die Schalttafeln gegen unnétige Schlageinwirkungen und
Kollisionen schiitzen. Fiur Heben und Beférdern der
Schalttafeln mit einem Gabelstapler an der mitgelieferten
Palette ansetzen (falls vorgesehen).

4.2 Gewicht

In der Tabelle des Kap. 3 der Male und Gewichte
angefiihrte Daten.

4.3 Einlagerung

Die Schalttafeln missen an einem Uberdachten,
trockenen, staub- und vibrationsfreien Ort mit mdglichst
konstanter  Luftfeuchtigkeit gelagert werden. Die
Schalttafeln werden in Originalverpackungen geliefert, in
der sie bis zum Augenblick der Installation verbleiben
mussen.

5. HINWEISE

5.1

Bevor mit der Installation begonnen wird, muss diese
Anleitung aufmerksam durchgelesen werden.

Die Elektroanlage und die Anschliisse missen unbedingt
von qualifiziertem Personal ausgefiuihrt werden, das im
Besitz der technischen Voraussetzungen ist, die in den
Sicherheitsnormen zu Planung, Installation und Wartung
von technischen Anlagen des Anwenderlands angegeben
sind.

Die Nichteinhaltung dieser Vorschriften stellt nicht nur eine

Gefahr fur Personen dar und kann Sachschaden
verursachen, sondern lasst auferdem auch jeden
Garantieanspruch verfallen.

5.2

Unter Fachpersonal werden jene Personen verstanden,
die aufgrund ihrer Ausbildung, Erfahrung und Schulung,
sowie der Kenntnis der betreffenden Normen, Vorschriften
und Malnahmen fir den Unfallschutz und die
Betriebsbedingungen von der fir die Sicherheit der Anlage
verantwortlichen Person dazu befugt wurden, alle
erforderlichen Arbeiten auszuftihren, und die aul3erdem in
der Lage sind, jede Art von Risiko zu erkennen und zu
vermeiden. (Definition des technischen Personals IEC
364).

5.3

Sicherstellen, dass die Schalttafel und die Gruppe keine
Transport- oder Lagerungsschaden erlitten haben. Im
Besonderen sicherstellen, dass die Ummantelung
unbeschadigt ist und sich in einwandfreiem Zustand
befindet, sowie dass alle Innenteile der Schalttafel
(Komponenten, Leiter, usw.) keinerlei Spuren von
Feuchtigkeit, Oxid oder Schmu tz aufweisen:
Gegebenenfalls grindlich reinigen, die Leistungsfahigkeit
aller Komponenten der Schalttafel kontrollieren und nicht
einwandfreie Teile ersetzen. AulRerdem muss unbedingt
kontrolliert werden, ob alle Leiter der Schalttafel korrekt an
die entsprechenden Klemmen angeschlossen sind. Im
Falle der langeren Einlagerung (oder jedenfalls nachdem
irgendeine Komponente ausgewechselt wurde) empfiehlt
es sich an der Schalttafel alle in den Normen EN 60204-1
vorgesehenen Priifungen durchzufihren.
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5.4 DIE SCHALTTAFEL NICHT MEHR ALS 2 MAL IN
DER MINUTE TRENNEN

Bevor die Elektroschalttafel von der Versorgung

getrennt wird, alle Pumpen mit den folgenden Tasten

auf OFF setzen: SB1, SB2, SB3, SB4.

6. INSTALLATION

6.1 Installation der Schalttafeln

— Rigoros die Werte der Spannungsversorgung
einhalten, die am Schild der elektrischen Daten
angegeben sind.

— Die Schalttafel wird bereits an der betreffenden
Gruppe montiert und verkabelt geliefert. Die
Schalttafeln muissen auf einer trockenen und

vibrationsfreien Unterlage in einer von oxidierenden
oder korrosiven Gasen freien Atmosphéare installiert
werden. Bei der Installation im Freien missen die
Gruppen so weit wie mdglich gegen direkte
Sonneneinstrahlung  geschitzt  werden. Die
Temperatur auBerhalb der Schalttafel muss mit
Hilfe  geeigneter MaRRnahmen innerhalb der
Grenzwerte gehalten werden, die im Absatz der
Technischen Daten angefiihrt sind. Zu hohe
Temperaturen lassen die Komponenten vorzeitig altern
und verursachen so mehr oder weniger
schwerwiegende Funktionsstérungen. Daneben
empfiehlt es sich, von der installierenden Person die
Garantie  der  hermetischen Dichtigkeit  der
Kabelklemmen zu verlangen.

7. ELEKTROANSCHLUSSE
ACHTUNG!
A STETS DIE SICHERHEITSVORSCHRIFTEN
EINHALTEN!
Die Installation der Elektrik muss von einem
autorisierten, erfahrenen Fachelektriker ausgefiihrt
werden, der die gesamte Verantwortung iibernimmt.

FUR DIE VORSCHRIFTSMASSIGE UND SICHERE
ERDUNG SORGEN!!

Bevor auf die Elektrik oder Mechanik zugegriffen wird,
muss immer die Spannungsversorgung unterbrochen
werden.

Nach dem Spannungslosmachen mindestens 5 Minuten
warten, bevor das Gerat ge6ffnet wird.

— Es empfiehlt sich, an der Anlage einen korrekt

dimensionierten Fl-Schalter Klasse A, mit
einstellbarem Fehlerstrom (iber 100 mA und
selektivem Schutz gegen Fehlauslésung zu

installieren.
Der FI-Schutzschalter muss mit einem der beiden
folgenden Symbolen gekennzeichnet sein:

L
(N

108



7.1

DEUTSCH

Beim Elektroanschluss an die
Versorgungsleitung einen dreipoligen Schalter
mit einem Offnungsabstand der Kontakte von
mindestens 3 mm mit Sicherungen des Typs AM
(Anlassen der Motoren), mit einem der zu
speisenden Pumpengruppe angepassten
Stromwert, einplanen, wie in der Tabelle 7.1
angegeben:

LANGE DES MOTORKABELS

(zur Wahrung der Haltbarkeit des Motors):
-L=10m:

KEINERLEI FERRIT ERFORDERLICH.

-10m <L £50m:

5 WINDUNGEN DER DREI MOTORKABEL
(AUSGENOMMEN ERDE) AUF DAS FERRIT
WICKELN

XL.M COD. 50.003.08.0

-L>50m:
DIE MOTORREAKTANZ VERWENDEN:
CODE 191X9026 (10 A);
CODE 191X9027 (16 A);
CODE 191X9028 (24 A).

Tabelle der Sicherungen zum Schutz der
Versorgungsleitung der Schalttafel.
Sicherungstyp |Schalttafelmodell
EEGO0,75T3AS - EE2G1,5T3AS - EEG1,5T3AS -
6AAM EEG2,2T3AS
EE3G2,25T3AS - EE2G3T3AS - EEG3T3/S
10AAM  |EeGytang
EE3G4,5T3AS - EE2G4,4T3S - EE3G6,6T3S
16 AAM  |eeoGeT3ns - EEG5,5T31S
25 A AM  [EE3G9T3AS - EE2G8T3AS - EEG7,5T34S
32 AAM [EE2G11T3AS - EE3G12T34S
40 A AM [EE3G16,5T3AS - EE2G15T3S
50 A AM EE3G22,5T3S
EEG11 T3AS - EEG15 T3S
EEG18,5 T3S - EE2G22 TSD3/S
80 A AM EE2G30 TSD37S — EE2G37 TSD3S
EE3G33 TSD3AS - EE3G45 TSD3S
EEG22 T3S
100 A AM [EE2G44 TSD3/S — EEG30 T3S
125 A AM [EE3G 55,5TSD3AS — EE2G60 TSD34S
160 A AM [EE3G 66TSD3*S
200 A AM [EE2G 60TSD3AS — EE3G 90 TSD3S

der Schalttafel
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7.2 Merkmale des Versorgungskabels

(Installation in geschlossenem Kanal)

Kabeltyp: FG7TOR Schalttafelmodell
Dreipolig + Erde.
Leitungsquerschnitt fiir:
50 m 100 m
EEGO0,75T3S - EE2G1,5T3S
EEG1,5T3/S - EEG2,2T3S
10A EE3G2,25T34S - EE2G3T34S
EEG3T3/S - EEG4T3/S
EE3G4,5T34S
EE2G4,4T3AS - EE3G6,6T3S
20 A EE2G6T3S - EEG5,5T3S
EE3G9T3S - EE2G8T3S
EEG7,5T3S
EE2G11T3AS - EE3G12T34S
30A EE3G16,5T3/S - EE2G15T3S
EEG11 T3S - EEG15 T3S
EE3G22,5T34S- EE2G22 TSD34S
50 A EE2G 30 TSD3S - EEG18,5 T3S
EEG22 T3S
80 A EE3G45 TSD3AS - EE2G37 TSD34S
EE2G 44 TSD3"S — EEG30 T3S
EE2G60 TSD3S
120 A EE3G66 TSD3S EEG
EE3G55,5 TSD3S
200 A EE3G 90 TSD3"S
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8. ELEKTROANSCHLUSSE DER MOTOREN UND DER EXTERNEN STEUERUNGEN
SCHALTTAFELN MIT DIREKTEM ANLASSEN

Abb. 1

o o
*
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USARE CAVI SCHERMATI
ATTENTION:
UTILISER BLINDAGER CABLES
ATTENTION:
USE SCREEN CABLES

GF1
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ATENCION:
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8.1 ELEKTROANSCHLUSSE DER MOTOREN UND DER EXTERNEN STEUERUNGEN
SCHALTTAFELN MIT STERN-DREIECK-ANLASSEN

Abb. 2
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8.2 BEZUGE DER ANSCHLUSSKLEMMEN

Klemmenbezug FUNKTION

@ \Verbindungen der Versorgungsleitung mit dem Hauptschalter QS1.
L1-12-13- IACHTUNG! FUR DIE KORREKTE ERDUNG SORGEN.

U—V—W-@
U1 -Vv1-w1
®)
U-V-W- S

Anschlusse der Elektropumpe P1.
Die vorgesehene Ubereinstimmung genau einhalten.
IACHTUNG! FUR DIE KORREKTE ERDUNG SORGEN.

IAnschlisse der Elektropumpe P2.

U1-v1-wi Die vorgesehene Ubereinstimmung genau einhalten.
@ IACHTUNG! FUR DIE KORREKTE ERDUNG SORGEN.
U-V-W- @ IAnschlisse der Elektro
pumpe P3.
Ut-Vv1-wi Die vorgesehene Ubereinstimmung genau einhalten.
@ IACHTUNG! FUR DIE KORREKTE ERDUNG SORGEN.

Anschlussklemmen des Druckgebers EINS.
TRP1 @
1-2-3 Klemmenbezug: 1= , 2= Speisung, 3= Eingang
ACHTUNG, DEN SCHIRM AN DIE KLEMME 1 ANSCHLIESSEN.
IAnschlussklemmen des Druckgebers ZWEL.

TRP2 @
1-4-5-6 Klemmenbezug: 1= , 4= GND, 5=Speisung, 6=Eingang 2.
ACHTUNG, DEN SCHIRM AN DIE KLEMME 1 ANSCHLIESSEN.

P.S. MIN. Anschlussklemmen des Mindestdruckwachters.
7-8 (nur spannungslose Kontakte anschlief3en)
Anschlussklemmen des Steuerdruckwachters der
P.S.1. Elektropumpe EINS.
9-10 (nur spannungslose Kontakte anschliel3en)
FREI
P.S.2 Anschlussklemmen des Steuerdruckwéchters der
11‘ ~ 1é Elektropumpe ZWEI.

(nur spannungslose Kontakte anschlieRen)
Anschlussklemmen des Steuerdruckwéchters der

,r3s_ ,?4 Elektropumpe DREI.
(nur spannungslose Kontakte anschlieR3en)
Anschlussklemmen einer auf Parameter 300 konfigurierbaren
R. C. Fernbedienung.
15-16 Klemmenbezug: 15= Eingang, 16= Speisung.
(nur spannungslose Kontakte anschlie3en)
Anschlussklemmen des an Parameter 102 einzustellenden
ING. AN.1 Potentiometers PSET EXT.
17-18-5 Klemmenbezug: 17= EINGANG, 18=GND, 5= Speisung.
(Potentiometer zu 10 K Ohm 1 W anschlief3en)
Anschlussklemmen einer auf Parameter 303 konfigurierbaren
OUT: AN.1 externen Vorrichtung.
18 -19 Klemmenbezug: 18=GND, 19= OUT.

(Instrumente mit max. Aufnahme von 5 mA, 10 V anschlie3en)
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Klemmenbezug FUNKTION
Anschlussklemmen der seriellen Fernkommunikation RS485
RS485 Klemmenbezug: 20= Schirm des Verbindungskabels,
20-21-22 21=D +
22=D -
Anschlussklemmen fir Kontakt des Fernalarms.
D.O0.1 (Parameter 301)
23-24-25 Klemmenbezug: 23=NC, 24=COM. 25 = Ruhekontakt bei nicht
ALARM gespeister oder in Alarmzustand befindlicher Schalttafel.

(spannungslose Kontakte. Charakteristik 250V ac 5A)
Anschlussklemmen des Fernkontakts zur Meldung der im
Menu eingegebenen Funktionen. (Parameter 302)

26 9232_ 28 Klemmenbezug: 26=NC, 27=COM. 25 = Ruhekontakt bei nicht
gespeister oder in Alarmzustand befindlicher Schalttafel.
(spannungslose Kontakte. Charakteristik 250V ac 5A)
A Serieller Verbinder RS 485 an LOKALEM PC.
\vorhanden in der Karte KL1.
B Serieller Verbinder RS 485 an ENTFERNTEM PC.

\vorhanden in der Karte KL1 .

9. FUNKTIONEN

9.1.1 Einstellungen
Die Schalttafein EEG-T3*S, EE2G-T37S, EE3G-T3”S kodnnen Uber das Steuerpaneel fir die Funktion mit zwei
verschiedenen Anlagentypen eingestellt werden:

- Wasserdruckanlagen Booster Set. A
— Einstellung auf relativ konstanten Druck mit internem PSET.

Druck oder Forderhdhe werden liber das Steuerpaneel eingegeben und bleibenkonstant,  nset
unabhéngig vom Wasserbedarf.

— Einstellung auf relativ konstanten Druck mit externem PSET.

A NEEEE—

- Heizanlagen (Umwaélzpumpen) mit konstantem Differentialdruck. @

— Einstellung auf konstanten Differentialdruck mit internem PSET.
Er wird Uber das Steuerpaneel eingestellt.
Die Forderhohe bleibt konstant, unabhéangig vom Wasserbedarf.
Betrieb von jeweils nur einer Umwalzpumpe, Wechsel der Anlaufreihenfolge alle 24 Stunden, automatischer Wechsel
auf die ruhende Umwalzpumpe, wenn die funktionierende Umwalzpumpe blockiert ist.
Betrieb von jeweils nur einer Umwalzpumpe (Defaulteinstellung Parameter 128)
— Einstellung auf konstanten Differentialdruck mit externem PSET.

10. TASTENBEZUGE, SIGNALE UND KOMPONENTEN DER SCHALTTAFEL

Die Schalttafeln EEG-T3*S — EE2G-T3*S - EE3G-T32S werden Uber das Steuerpaneel an der Schalttafelfront
konfiguriert, wobei die Meldungen am Display beobachtet werden und die Daten mit den nachstehend beschriebenen
Tasten eingegeben werden.

BEZUG FUNKTION

LL1 -
PR Bernsteinfarbene Kontrolllampe fiir gespeiste Schalttafel.

Rif. Foto 10.1

LL2 A

ALARY Rote Kontrolllampe fiir Alarmmeldung.

Rif. Foto 10.1

ws (")

Rif. Foto 10.1

Griine Kontrolllampe fir Elektropumpe Eins in Betrieb.
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BEZUG FUNKTION

LL4 @
Griine Kontrolllampe fir Elektropumpe Zwei in Betrieb.
Rif. Foto 10.1

LLS @ Grine Kontrolllampe fur Elektropumpe Drei in Betrieb.
Rif. Absatz 10.1

LL6 C Rote Kontrolllampe fir Elektropumpe Eins in Warmeblock.
- Blinklicht bei den ersten drei Auslésungen, bleibend eingeschaltetes

Al ARV . . . ..
Licht beim vierten Ausldsen.

Rif. Foto 10.1
LL7 é Rote Kontrolllampe fiir Elektropumpe Zwei in Warmeblock.
FrEr - Blinklicht bei den ersten drei Auslésungen, bleibend eingeschaltetes
Licht beim vierten Auslosen.
Rif. Foto 10.1

LL8 A Rote Kontrolllampe fiir Elektropumpe Drei in Warmeblock.
- Blinklicht bei den ersten drei Auslésungen, bleibend eingeschaltetes

Al ARV . . . ..
Licht beim vierten Ausldsen.

Rif. Foto

Taste zur Wahl der Funktionsweise der Schalttafel mit:

- INVERTER: gelbe LED LL9 an.

- DRUCKWACHTER: gelbe LED LL10 an. ACHTUNG: siehe Kap. 14

- ANLAGE AUSGESCHLOSSEN: LED LL9 — LL10 beide aus und
Freigabe zur Programmierung des Steuerpaneels.

Bei den Schalttafeln EEG ab 11 kW ist die Funktion mit

Druckwachtern NICHT vorgesehen.

INVERTER

PRESSURE
Svg[H

Bez. Foto 10.1

SB1

Taste zur Wahl der Funktionsweise der Elektropumpe Eins in:
- AUTO: gelbe LED LL3A an: die Elektropumpe wird Uber das
Steuerpaneel gestartet.

O - MAN: gelbe LED LL3A an: Die Elektropumpe wird gestartet,
SB2 | AUO indem die Taste mehr als 5 Sekunden lang gedriickt wird. Beim
i Loslassen halt die Elektropumpe an und die LED LL3A verldscht.

O

Auta
Die Taste dricken und den automatischen Start der Elektropumpe
Rif. Foto 10.1 selektieren (die Kontrolllampe LL3A geht an).

Taste zur Wahl der Funktionsweise der Elektropumpe Zwei in:
- AUTO: gelbe LED LL4A an: die Elektropumpe wird Uber das

O Steuerpaneel gestartet.
sB3 |0 - MAN: gelbe LED LL4A an: Die Elektropumpe wird gestartet,
W indem die Taste mehr als 5 Sekunden lang gedriickt wird. Beim

Loslassen halt die Elektropumpe an und die LED LL4A verldscht.

O
Auta

Die Taste \%_J driicken und den automatischen Start der Elektropumpe
Rif. Foto 10.1 selektieren (die Kontrolllampe LL4A geht an).
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Taste zur Wahl der Funktionsweise der Elektropumpe Drei in:
- AUTO: gelbe LED LL5A an: die Elektropumpe wird Uber das
Steuerpaneel gestartet.
5 - MAN: gelbe LED LL5A an: Die Elektropumpe wird gestartet, indem
AUTO die Taste mehr als 5 Sekunden lang gedriickt wird. Beim
SB4 2 Loslassen halt die Elektropumpe an und die LED LL5A verloscht.
O
Die Taste driicken und den automatischen Start der Elektropumpe
. selektieren (die Kontrolllampe LL5A geht an).
Rif. Foto 10.1
Taste zur Wahl der Elektropumpe Eins in:
O - STOPP: gelbe LED LL6A an. Die Elektropumpe ist von jeder
SBS RSETSOEPT Funktion ausgeschlossen.
- RESET: gelbe LED LL6A blinkt: Bei Dricken der Taste wahrend
mehr als 5 Sekunden wird das Reset der aufgetretenen Alarme
Rif. Foto 10.1 der Elektropumpe Eins eingeleitet.
Taste zur Wahl der Elektropumpe Zwei in:
@) - STOPP: gelbe LED LL7A an. Die Elektropumpe ist von jeder
SToP Funktion ausgeschlossen.
SB6 [ T ) | RESET: gelbe LED LL7A blinkt. Bei Driicken der Taste wahrend
mehr als 5 Sekunden wird das Reset der aufgetretene Alarme der
Rif. Foto 10.1 Elektropumpe Zwei eingeleitet.
Taste zur Wahl der Elektropumpe Drei in:
S%P - STOPP: gelbe LED LL8A an: Die Elektropumpe ist von jeder
SB7 ST Funktion ausgeschlossen.
- RESET: gelbe LED LL8A blinkt. Bei Driicken der Taste wéahrend
mehr als 5 Sekunden wird das Reset der aufgetretene Alarm der
Rif. Foto 10.1 Elektropumpe Drei eingeleitet.
Taste fur:
SBS - Verstellt bei der Parametereingabe nach links und ermdglicht bei
gleichzeitigem Driicken mit der rechten Taste den Zugriff auf die
Konfigurationsseiten der Mens.
Rif. Foto 10.1 - Vermindert den Wert des im Untermeni selektierten Parameters.
Taste fur:
@ - Kurzes Driicken: erméglicht den Zugriff auf den nachsten
SB9 Parameter des Untermeniis.
- Mehr als 2 Sekunden langes Driicken: bestéatigt die Anderung des
Rif. Foto 10.1 Parameters.
Taste fur:
- Verstellt bei der Parametereingabe nach rechts und erméglicht bei
SB10 gleichzeitigem Driicken mit der linken Taste den Zugriff auf die
Konfigurationsseiten der Men(s.
Rif. Foto 10.1 - Erhoht den Wert des im Untermenu selektierten Parameters.
Taste fur:
SB11 - Kurzes Dricken: ermdéglicht den Zugriff auf den vorigen Parameter
des Menus.
Rif. Foto 10.1 - Mehr als 2 Sekunden langes Driicken: Rickkehr zur Monitor-Seite.
SB12 Taste fiir Zugreifen und Verlassen der Hilfe-Seiten.
Rif. Foto 10.1
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Abb. 3
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Verzeichnis der LEDs, welche die aktive Funktion der Taste bezeichnen

LL3A = Pumpe Eins in AUTO.

LL4A = Pumpe Zwei in AUTO.

LL5A = Pumpe Drei in AUTO.

LL6A = Pumpe Eins in STOPP.
LL7A = Pumpe Zwei in STOPP.
LL8A = Pumpe Drei in STOPP.

LL9 = Anlage in INVERTER

LL10 = Anlage in DRUCKWACHTER.
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KL1 Display-Karte des Kontrollpaneels.
Rif. Foto 10.1
KL2 Karte kleine Taste Synoptiktafel.
Rif. Foto 10.1
Relais- und Spannungskontrollkarte fiir den Uberlastschutz der Motoren:
- AMP.M1 = Regulierung der Stromgrenze des Motors M1 in der
Funktionsweise DRUCKWACHTER.
- Gelbe Kontrolllampe fir Funktion des Motors tber die unter AMP.M1
eingegebene Grenze hinaus.
- RESET-Taste fir Spannungsblock Motor M1.
KL3 - AMP.M2 = Regulierung der Stromgrenze des Motors M2 in der
Funktionsweise DRUCKWACHTER.
- Gelbe Kontrolllampe fir Funktion des Motors tber die unter AMP.M2
eingegebene Grenze hinaus.
- RESET-Taste fur Spannungsblock Motor M2.
- AMP.M3 = Regulierung der Stromgrenze des Motors M3 in der
Funktionsweise DRUCKWACHTER.
- Gelbe Kontrolllampe fiir Funktion des Motors Uber die unter AMP.M3
eingegebene Grenze hinaus.
Rif. Foto 10.1 - RESET-Taste fir Spannungsblock Motor M3.
Rif. Foto 10,2
KL4 Klemmenleisten-Karte flir den Anschluss der Fernsteuerungen.
Rif. Foto 10.1
Modul GSM, Cod. 50.004.00.0 auf Wunsch lieferbar.
Es ist eine Antenne mit Magnethalterung, Cod. 50.004.01.0, mit 2 Meter langem
Kabel erhdltlich, die auRen am Steuergerét angebracht wird.
KL5 Charakteristiken:
Rif. Foto 10.1 - Versorgung 24 V d.c. 50 mA. _ o
- Stromaufnahme 25 mA Standby 350 mA in Kommunikation.
- Frequenzen GSM: 900/1800 MHz
Schmelzsicherung der Leitung und des Inverters.
lhr Auslésen unterbindet die Funktion der iliber Inverter gespeisten
Elektropumpe, aber nicht der Anlage.
\Vor Wartungseingriffen spannungslos machen.
A 16 AgG 20 A gG 25AgG 32 AgG 63AGg | 80AGg
10x38 10X38 10x38 10x38 NHOO0 NH 00
FU1 EEGO0,75T3"S [EEGAT3"S [EEG5,5T3"S [EEG7,5T3"S [EEG11TSD [EEG 30 TSD
EE2G1,5T3"S [EE2G8T3"S [EE2G11T3"S [EE2G1,5T3"S [EE2G22 TSD [EE2G60TSD
EE3G2,25T3"S [EE3G12T3"S [EE3G16,5T3"S [EE3G22,5T3"S |[EE3G 33TSD [EE3G90 TSD
EEG1,5T3"S EEG15 TSD
EE2G3T3"S EE2G30 TSD
EE3G4,5T3"S EE3G45 TSD
EEG2,2T3"S EEG18,5TSD
EE2G4,4T3"S EE2G37 TSD
EE3G6,6T3"S EE3G55TSD
EEG3T3"S EEG22 TSD
EE2G6T3"S EE2G44 TSD
EE3G9T3"S EE3G66 TSD
Rif. Foto 10.1.1
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Schmelzsicherung der Leitung und der Uber das Netz gespeisten Motoren
(FU2 Schutz des Motors EINS, FU3 Schutz des Motors ZWEI, FU6 Schutz
des Motors DREI).
Inr Auslosen unterbindet die Funktion der entsprechenden
Elektropumpe, aber nicht der Anlage.

FU2 \Vor Wartungseingriffen spannungslos machen.

FU3

FU6 10 AAM 12 AAM 1I6AAM [20AAM|25AAM |40AAM| 50AAM (63 AAM|80AAM

10x38 10X38 10x38 10x38 14x51 14x58 14x58 NHO00 NH 00
EEGO075T3"S |[EEG4T3"S EEG5,5T3"S |[EEG7,5T3 |EEG11 TSD [EEG15TSD [EEG18,5TSD [EEG22TSD [EEG30TSD
EE2G1,5T3"S [EE2G8T3"S [EE2G11T3"S [EE2G15T3 |[EE2G22TSD|EE2G30TSD[EE2G37TSD [EE2G44TSD [EE3GE0TSD
EE3G2,25T3"S |[EE3G12T3"S [EE3G16,5T3"S[EE3G22,5T3|EE3G33TSD |[EE3G45TSD |[EE3G55TSD [EE3G66TSD [EE3G90TSD
EEG1,5T3"S
EE2G3T3"S
EE3G4,5T3"S
EEG2,2T37S
EE2G4,4T3"S
Rif. Foto 10.1.1 EE3G6,6T3"S

EEG3T3"S
EE2G6T3"S
EE3GOT3"S

Schmelzsicherung des Primérkreises von Transformator und Karte KL3 gegen
Kurzschluss zu 1 A flink 6,3x31.

Ihr Auslésen unterbindet die Funktion der Anlage.

\Vor Wartungseingriffen spannungslos machen.

>

FU4

Rif. Foto 10.1.1

Schmelzsicherung des Sekundérkreises von Transformator und Karte KL3
gegen Kurzschluss zu 4 A trage 5x20.

Ihr Auslésen unterbindet die Funktion der Anlage.

Vor Wartungseingriffen spannungslos machen.

>

FU5

Rif. Foto 10.1.1

Schmelzsicherung des Priméarkreises des Transformators der Schalttafel
gegen Kurzschluss zu

1A Am 10x38 fiir Schalttafeln zu 11 — 15kW.

2A Am 10x38 fiir Schalttafeln zu 18,5 — 22 — 30kW.

Ihr Ausldsen unterbindet die Funktion der Anlage.

Vor Wartungseingriffen spannungslos machen.

>

FU7

Rif. Foto 10.1.1

Schmelzsicherung des Sekundarkreises des Transformators der Schalttafel
gegen Kurzschluss:

6A Am 5x20 fiir Schalttafeln zu 11 — 15kW.

10A Am 5x20 fiir Schalttafeln zu 18,5 — 22 — 30kW.

Ihr Auslésen unterbindet die Funktion der Anlage.

Vor Wartungseingriffen spannungslos machen.

>

FU8

Rif. Foto 10.1.1

Qs1

Rif. Foto 10.1.1

Trennschalter der Versorgungsleitung mit verriegelbarem Tirblockgriff.
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10.1.1 BEZUGE UND LAYOUT DER INTERNEN SCHALTTAFEL (DIREKTES ANLASSEN)

Abb. 4
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10.1.2 BEZUGE UND LAYOUT DER INTERNEN SCHALTTAFEL (STERN-DREIECK-ANLASSEN)
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10.2 SPANNUNGSKARTE KL3

Abb. 6
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10.2.1 Justierung der Uberspannungsschiitze der Karte KL3

Die Trimmer TRM1, TRM2, TRM3 auf den Stromwert des Typenschilds der Motoren stellen.
Mit der Taste SB1 die Funktionsweise mit Druckwéachtern selektieren.
Die Elektropumpen eine nach der anderen starten und auf max. Stromaufnahme bringen.

Folgendes priufen: Die LED LL9 muss immer aus sein, eventuell den Trimmer TRM1 nach rechts verstellen, bis
die LED verldscht.

Das Auslésen des Warmeschutzes des Motors Eins wird von der LED LL12 v